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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



VEILINGINFORMATIE                      APRIL 2015                           

Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:

Donderdag	 16 april		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  17 april		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  18 april		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  19 april	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag	 20 april	 19.00 uur:		 kavel  1  -    375	 Kunst en antiek

Dinsdag	 21 april	 19.00 uur:		 kavel   376  -    605	 Kunst en antiek

				    kavel 1000  -  1099	 Antiek / inboedel

Woensdag	22 april	 09.30 uur:		 kavel 9000  -  9350	 Kleingoed	

		  14.00 uur:		 kavel 7000  -  7590	 Goud, zilver

		  19.00 uur:		 kavel 1100  -  1499	 Antiek / inboedel

				  

Donderdag 23 april	 14.00 uur:		 kavel 1500 - 1649	 Antiek / inboedel

				    kavel 2000 - 2175	 2e Verdieping

		  19.00 uur:		 kavel 5000  -  5339	 Vitrinegoederen

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag	 24 april		  08.30 - 16.00 uur

Dinsdag	 28 april     		 08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 
AGENDA:		  Dinsdag 21 april Vastgoedveiling Gelderland
			   Zondag 17 mei Taxatiedag Kasteel Rozendaal
			   Dinsdag 19 mei Vastgoedveiling Gelderland
			   Dinsdag 16 juni Vastgoedveiling Gelderland
			   Maandag 29 juni Kunst, Antiek en inboedelveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage 
te ontvangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. 
Het volgrecht eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”
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Karel Appel

Adriana Johanna Haanen werd 
op 15 juni 1814 geboren in 
Oosterhout als tweede dochter 
uit een gezin met zes kinderen, 
waarvan er twee op zeer jonge 
leeftijd overleden. 

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Adriana Haanen

Colofon

Karel AppelIn deze uitgave

Kees Verwey

Henk Poeder

Dit keer wil ik niet iets schrijven 
over het leven en het werk 
van Karel Appel maar over de 
herkomst van het schilderij dat op 
20 april geveild zal worden. 

Op 20 april 1900 werd in 
Amsterdam Kees Verwey geboren, 
in een familie van artistieke 
mensen, schilders, dichters en 
architecten.  Zijn vader was 
politiek actief en zijn broer Albert 
was dichter en criticus. 

De kunstschilder Marinus Drulman 
werd op 4 juli 1912 in Amsterdam 
geboren. Hij werkte veel onder het 
schuilnaam Marinus de Jongere, 
de naam van zijn stiefvader. 
Alleen tijdens de bezetting, 
toen kunstenaars niet onder een 
schuilnaam mochten werken, 
gebruikte hij zijn eigen naam 
Drulman. 

Adriana Haanen

Kees Verwey

Henk Poeder



   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

Kasteel Rosendael

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Wij houden hier in samenwerking 
met Stichting Geldersch Landschap 
& Kasteelen een Taxatiedag op 
17 mei

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

Kasteel Rosendael

• 	 Prijsvraag
• 	 Antiek
• 	 Juwelen
• 	 enz. enz.



     column A. Keddeman

Nederland is helemaal in de ban van “De beste van… “.  Al enige jaren zingen we ons het ongans om de beste te worden in o.a. The Voice of 
Holland. In 1990 zat ik op zaterdagavond met natte haren op de bank naar Nederland 1 te kijken en zag hoe Henny Huisman een jongen de kans 
gaf om At this moment van Billy Vera te vertolken. Moeder Mary was apetrots, Jacques d’Ancona gaf hem veel te lage punten en Barrie Stevens 
zei: “Vooral doorgaan…”. Gelukkig heeft Marco dat gedaan. Hiermee was wel een toon gezet in Nederland hoe we altijd beter wilde zijn dan 
een ander. Kijkend nu naar 30 zenders zie ik op een gemiddelde avond het volgende voorbijkomen: De beste Sing- en Songwriter – Idols – So 
you think you can dance – Holland’s got talent – Het slimste idee van Nederland - X-Factor - Sterren springen – Heel Holland Bakt – Heel Holland 
schaatst – Heel Holland naait – Op zoek naar Evita – Op zoek naar Jozef – Op zoek naar Holleder – de beste Hockeygluurder en natuurlijk op zoek 
naar de beste moestuin van Nederland. Wat is dat spannend…! Toch die snijboon iets rechter of de kool iets ronder, je afzetten tegen het voeren 
van de vogels bij de medekandidaten, mest van kippen/pauwen/korhoendermest, de spanning is niet meer te houden. Onze grootste landelijke 
kruidenier speelt hier dan ook weer heerlijk op in zodat er dranghekken bij de deur van AH staan met daarachter jonge kinderen “Heeft u nog radijs 
/ krulselderij / bospeen of vergeten groente”. 

Het wachten is nu nog op: De beste conducteur van Nederland. Een aantal onderdelen moet garant staan, volgens John de Mol, voor een nieuwe 
succesformule zodat het verkocht kan worden aan andere landen. Onderdelen: Hard kunnen fluiten, de vertraging zo kort mogelijk houden, Nick 
en Simon herkennen in een volle coupé, schoonknippen van kaartjes en natuurlijk het zo snel mogelijk uit de trein kunnen zetten van agressieve 
jongeren van bepaalde afkomst.
4 Weken geleden ben ik benaderd door de BBC of ik een autoprogramma wilde presenteren. Ik moest wel beschikken over een dosis Engelse 
humor, Stig-proof zijn en de handjes thuis kunnen houden. Mijn eerste opdracht was om een elektrische grasmaaier zo op te voeren dat ik met een 
caravan in 1 week over de Schotse Hooglanden kon trekken in een zo kort mogelijke tijd. Nee dus. 

3 Weken geleden werd ik gebeld door Gerrit Zalm of ik de nieuw kartrekker wilde worden van de ABN/AMRO. Moest wel mijn bonus van 
50.000 euro inleveren maar kreeg dan een salarisverhoging van 100.000 euro. Ging er dus wel op achteruit volgens goedlachse Gerrit. Nee dus. 2 
Weken geleden werd ik benaderd door de secretaris van tourclub No Surrender of ik hun nieuwe voorzitter wilde worden. Gewoon wat tochten 
organiseren en vooral daar geen verklaring over afleggen bij de politie. Nee dus.

 Vorige week werd ik benaderd door Raggel Hazes of ik de hoofdrol wilde spelen in een nieuwe film.  Beloning een zwart hoedje en 15 sixpacks 
Heineken. Nee dus. Laat me met rust…!!! Ik wil voorlopig nog mijn schouders zetten onder dit mooie veilingbedrijf, nog meer antiek, sieraden, 
schilderijen, nog mooiere opbrengsten, nog meer waardevolle contacten en wie weet, word ik ooit de beste veilingmeester van Holland…. (voel 
een Tv-programma opkomen…)

De beste veilingmeester van Nederland

Column Albert Keddeman



Object in de picture

Porceleyne Fles

In de komende veiling hebben we een leuke verzameling van tegels van de Porceleyne Fles. Deze Koninklijke fabriek is in Delft 
opgericht in 1653 door David Anthonisz v.d. Pieth en staat bij het grote publiek beter bekend om het Delfts blauw dat in het midden 
van de 19e eeuw werd ingevoerd. Een intense kleur die door vele andere fabrieken is gekopieerd. Toch blijft de kleur herkenbaar 
en is het nog steeds niet geëvenaard. Naast het bekende blauw, door vaklieden met penselen van marter- en eekhoornhaar op het 
biscuit aangebracht, heeft de fabriek in de 20e eeuw veel geëxperimenteerd met ander kleuren w.o. geïnspireerd op Arabische 
effecten. In 1876 kocht ingenieur Joost Thooft uit Delft de fabriek met als doel toch weer Delfts Blauw aardewerk te produceren 
en de kwaliteit te verhogen. Vanaf 1881 was Abel Labouchere er werkzaam; deze werd in 1884 Thoofts zakenpartner. 

Met hun personeel ontwikkelden ze kwalitatief hoogstaand Delfts Blauw keramiek dat al snel wereldberoemd werd. Na het 
overlijden van Thooft zette Labouchere de fabriek alleen voort. De fabriek kreeg in 1919 het predicaat Koninklijk. In de periode 
1907-1977 produceerde men siertegels voor aan de wand met diverse voorstellingen. In de fabriek werden op de tegels een soort 
van dijkjes gemaakt waartussen de verf op zijn plek bleef. De techniek werd toen cloisonne genoemd, naar het Franse woord 
voor tussenschot / wand, cloison. Naast voorstelling uit de natuur, vogels, dieren en bloemen, werden opdrachten met wapens 
van steden of kerktorens ook geproduceerd. Voor bijzondere geschiedkundige gebeurtenissen, werden ook tegels gemaakt in een 
beperkte oplage. Denk hierbij aan de Spoorwegstaking. 

Als object van de veiling hebben we deze keer een keer gekozen voor de tegels van de Porceleyne Fles. De tegel die prijkt 
op de voorkant van het magazine, de uitnodigingskaarten, de posters en de website laat ons een tegel zien met opschrift: Eer 
aan Hollands vrouw voor volharding moed en trouw, 1944 winter 1945. Een ode aan de vrouw die in de moeilijke tijd van de 
Oorlogswinter het toch voor elkaar wist te krijgen om het huishouden te runnen en de monden te voeden. Laten we eerlijk zijn, 
ook in deze tijd zou het ons niet misstaan om de huisvrouw van nu wat meer erkenning te geven. In de fabriek in Delft is een fraai 
museum over de geschiedenis en de producten van deze aardewerkfabriek, een bezoek zeker waard.



Een excentrieke levenshouding 

Karel Appel

Dit keer wil ik niet iets schrijven over het leven en het werk 
van Karel Appel maar over de herkomst van het schilderij 
dat op 20 april geveild zal worden. De Amsterdamse 
fotograaf Joop Colson (wie is er niet door gefotografeerd 
bij het instappen van een rondvaartboot) bewoonde vlak 
na de oorlog Huize Groeneveld in Baarn, plaatselijk 
bekend als “Het kasteel “. De excentrieke levenshouding 
en overmatige gastvrijheid van de Colsons zorgden ervoor 
dat Huize Groeneveld een ontmoetingsplaats werd voor de 
hoofdstedelijke bohème. Het waren met name bezoekers 
van de Amsterdamse artiestensociëteit De Kring die tot de 
gasten van de kasteelheer en zijn vrouw konden worden 
gerekend. Bekende mensen hebben hier tijdelijke hun 
intrek gehad w.o. Cees Nooteboom (schreef hier De 
verliefde gevangene), Bob Buys (persoonlijke vriend), 
Matthieu Wiegman, Wim Oepts, Kees Maks, Simon 
Vinkenoog, Remco Campert, Joep Vogtschmidt en vele 
anderen. In de tweede wereldoorlog zaten de Colsons 
in het verzet. Het huis aan de Johannes Verhulststraat 
werd een onderduikadres voor joden en in zijn fotostudio 
vervaardigde Colson valse persoonsbewijzen.  In 1953/1954 
sloeg kindercircus Elleboog hier haar tenten op, diende het 
park als achtergrond voor de kinderserie Pipo de Clown en 
werden er opname gemaakt voor Farce Majeure. In 1961 

maakte Jan Vrijman in Huize Groeneveld de documentaire 
“De werkelijkheid van Karel Appel”. Het werd een lastige 
klus. Appel liet niemand toe in zijn atelier als hij werkte, 
zelfs zijn vrouw was dan voor hem een ongewenste 
bezoeker. Toch wilde Karel wel vanuit Parijs naar Baarn 
komen om mee te werken aan de documentaire. Appel 
koos de woonkamer en wapenkamer van de familie 
Colson uit als locatie. De wanden werden zwart geverfd 
en tijdens de opnamen zouden alle verdere bewoners in 
het kasteel zich muisstil moeten houden. Een groot doek 
werd gespannen waar Appel aan zou gaan werken. In het 
doek werd een gat gemaakt waardoor gefilmd kon worden 
om zo Karel goed in zijn werk vast te kunnen leggen. 
Een aanslag op het privéleven van de familie Colson. De 
woorden van Joop waren legendarisch: “Ga je gang maar, 
als je de rotzooi na afloop maar opruimt”. Het werden 
een paar hele bijzonder weken om Karel Appel te gast te 
hebben en hem aan het werk te zien. Appel voelde zich 
na een korte tijd dan ook zeer thuis en als dank voor de 
enorme gastvrijheid gaf hij de familie Colson een uitsnede 
van een groot werk dat hij ter plaatse gemaakt had. Dit 
werk wordt op 20 april, rechtstreeks uit familiebezit, 
geveild. 



k op 17 mei k 

in Kasteel Rosendael in 

samenwerking met Stichting 

Geldersch Landschap & Kasteelen 

een Taxatiedag door 

h Derksen veilingbedrijf h



Veiling februari 2015

Zoals gebruikelijk weer een terugblik op de vorige veiling, die van 9 februari en volgende dagen. Ook dit keer kunnen wee weer terugkijken 
op drukken kijk- en veilingdagen. Veel belangstelling tijdens de kijkdagen was er voor de antieke Franse meubelen. We merken dat de interesse 
in een mooi stuk antiek, zeker op meubelgebied, weer gegroeid is. Antiek is gewoon weer in. De verrassing van de veiling was zeker het 
ovale schilderijtje van Piet Meiners. De richtprijs ging meer dan 10 keer over de kop, de hamer viel bij 2.800 euro. Ook meer dan gemiddeld 
belangstelling voor de paraplustandaard in de vorm van de beer, 1.350 euro voor dit fraaie steekwerk. De 2 werken uit een nalatenschap uit 
Overijssel, de aquarel van Georg Breitner en het schilderij van Bob Buys, gingen volgens de richtprijs naar een nieuwe eigenaar respectievelijk 
2.200 en 1.000 euro.

Design en retro is weer helemaal “hot”. Op de begane grond hadden wij een hoek leuk ingericht met een palissander aanbouwmeubel, een 
eethoek, serviesgoed, radio en een kaarsenkroon gemaakt in Denemarken. Voor dit laatste kavel waren er naast schriftelijke bieders en mensen 
in de veilingzaal maar liefst 7 telefonische lijnen open. 2.800 euro was het eindresultaat en dat voor een object dat de buurvrouw van de 

Vorige veiling

Lekker lunchen!

Hey..een antieke IPad!

DIT lijkt nergens op!!



inboedel niet hoefde te hebben…. Tijdens de kijkdagen vinden er ook steeds weer leuke ontmoetingen plaats tussen u als bezoeker en ons als 
veilingbedrijf maar we merken ook dat mensen vaak hier op de kijkdag met vrienden of familie afspreken om samen op zoek te gaan naar wat 
leuks voor hun woning. Dat vind ik dan ook nog steeds het leuke van ons veilingbedrijf, laagdrempelig zodat een ieder zich hier welkom en 
thuis kan voelen, en dat al 70 jaar! Eén van onze klanten gaf ons laatst zelfs de volgende slogan mee: “Derksen, vertrouwd vertrouwen….”. 
Met dank!

Kunst kopen?... ik teken het wel gewoon na!

Wat zijn ze klein he?Voor op de ranch Jack?



1	 Gesigneerd Steen, Lodewijk Christiaan van der (Louis) 1891-1954, Asters in een gemberpot, doek 60x50 cm (restauratie)	 50-100

2	 Monogram Mesdag van Houten, Sina Christina (Sientje) 1834-1909, Bloeiende begonia in pot op tafel, doek gemaakt 

	 omstreeks 1884, 65x54 cm. Expertiserapport aanwezig.	 400-800

3	 Gesigneerd Habraken, Johannes (Hans) geb.1946, Stilleven met schaal pruimen op plint, paneel 24x30 cm	 150-250

4	 Klassieke kast met inlegwerk en klep 80 cm hoog 54 cm breed	 150-250

5	 Metalen kandelaar in de vorm van een soldaat 28 cm hoog	 30-60

6	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Arbeider met paard en wagen aan bosrand, doek 50x40 cm	 40-80

7	 Gesigneerd Hofer, Carl 1878-1955, Compositie van twee lezende figuren, litho met krijt ingekleurd, gemaakt ca. 1949, 29x23 cm. 

	 Expertiserapport aanwezig.	 300-600

8	 Gesigneerd Arntzenius, Elise Claudine 1902-1982, Bloemstuk onder glazen stolp, aquarel 30,5x23,5 cm	 50-100

9	 Verso Drost, Simon geb. 1950, Siberische ganzen in het gras, verso titel: s Ochtends vroeg, paneel 55x40 cm	 100-200

10	 Gemerkt Fo Bao Zhi, mannen in tuin, aquarel 33,5x39 cm	 400-600

11	 Gesigneerd Gilst, Arnout van 1898-1982, Stadsgezicht met vrouwen voor het stadhuis van Veere, doek 51x40 cm	 200-300

12	 Gesigneerd Verwey, Kees 1900-1995, verso: Voorstellende mevrouw Verweij in gesprek met mr. M J van Schratlen (Bergen NH), 

	 aquarel 37x49 cm	 800-1200

13	 Gesigneerd Opsomer, Isidoor 1878-1969, Portret van Felix Timmermans. Timmermans was een Vlaams schrijver en dichter.

	 Hij was een van Vlaanderens meest vertaalde en productieve auteurs. Zijn bekendste werk is zijn roman Pallieter. Hij schreef ook 

	 onder het pseudoniem Polleke van Mher, tekening 32x23 cm	 50-100

14	 Gesigneerd Arntzenius, Floor geb. 1933, Rododendron in glazen fles, aquarel gedateerd 1984, 35x25 cm	 -

15	 Antieke wortelnoten gefineerde sofa met inlegwerk en blauwe stof 182 cm breed	 300-500

16	 Antieke Ikat 260x140cm	 75-125

17	 Ikat 250x81 cm	 25-75

18	 Oude Kelim met Asymmetrisch decor omstreeks 1900, fraai blokdecor met diverse kleuren blauw en groen 233x140cm	 250-500

19	 Toegeschreven aan Delfgaauw, Gerardus Johannes 1882-1947, Schepen in de Waalhaven van Rotterdam, marouflé 58x98 cm 

	 Expertiserapport aanwezig.	 200-400

20	 Gesigneerd Zoetelief Tromp, Jan 1872-1947, Korenmolen De Hoop te Rha met moeder en kind op zandweg, doek, juni 1917, 

	 52x32 cm. Expertiserapport aanwezig.	 1500-3000

21	 Gesigneerd Roth, George Andries 1809-1878, Gezicht op bergdorp met in de verte besneeuwde bergtoppen, doek gedateerd 

	 1908, 52x64,5 cm. Expertiserapport aanwezig.	 750-1250

22	 Antiek bamboe tafeltje met los lakwerk boven- en onderblad, 84 cm hoog, 71 cm breed	 130-160

23	 Houten gestoken beeld van een beer 12,5 cm hoog	 40-80

24	 Gesigneerd Bogman, Herman jr. 1890-1975, Vaas bloemen, doek 40,5x31 cm	 400-600

25	 Gesigneerd Dankmeijer, Charles 1861-1923, Landschap met dorp met kerktoren, doek 61x92 cm	 600-900

26	 Gesigneerd Koster, Anton Lodewijk 1859-1937, Noord Hollands landschap met arbeiders op bollenveld bij boerderij omgeving 

	 Heemstede. Voormalig collectie mevr. J E Groenenboom van Riet Rotterdam, doek 35x50,5 cm (2 plekjes restauratie). 

	 Expertiserapport aanwezig.	 800-1200

27	 Toegeschreven aan Goedvriend, Theo 1879-1969, Compositie met diverse paddenstoelen, paneel 38x44 cm	 200-400

28	 Toegeschreven aan Sluijters, Jan 1881-1957, Poserend naakt, voorstellende 27- jarige Geertruide (Geertje) Grutter, dienstmeid in 

	 het gezin Sluijters. Zij had tussen 1933 en 1935 een intieme relatie met de schilder, doek, gemaakt augustus 1933, 120x74 cm. 

	 Expertiserapport aanwezig.	 1000-2000

29	 Rustiek eiken bestoken beeld van een man met baard 33 cm hoog	 50-100

30	 Kleurrijk beeld van een voluptueuze dame 54 cm hoog	 100-150

31	 Houten gestoken beeld van Evangelist Lukas met perkamentrol en stier 32 cm hoog	 50-80

32	 Lage eiken open boekenkast 60 cm hoog 133 cm breed	 -

33	 Koop van 35 antieke Franse en Engelse boekjes in fraaie band	 -

34	 Winkler Prins geïllustreerde encyclopedie, 16 delen, jaar van uitgave 1914-1922	 -

35	 Gesigneerd Stegeren, Frederik van 1845-1928, Man met paard en wagen op de heide, verso notitie De Meckelenberg bij Almelo, 

	 doek vervaardigd in 1919, 55x67 cm. Expertiserapport aanwezig.	 200-400

Maandag	 20 april	 19.00 uur	 Kunst en antiek



36	 Mahonie Engels 19e eeuws kabinet met messing bies en lades 215 cm hoog 145 cm breed	 250-400

37	 Toegeschreven aan Stegeren, Frederik van 1845-1928, Schaapsherder met schapen bij schaapskooi, tussen Almelo en Tubbergen, 

	 doek vervaardigd ca. 1919, 47x74 cm. Expertiserapport aanwezig.	 200-400

38	 Engels staand horloge in eiken met mahonie kast met adres J Grimstey Sheffield, 225 cm hoog	 150-250

39	 Antieke demontabele koloniale vitrinekast met fraai bestoken kuif 189cm hoog 105cm breed	 400-600

40	 Kristallen geslepen dekselcoupe 36 cm hoog, en fruitschaal 16 cm hoog, 24,5 cm diam	 60-100

41	 2 Kristallen karaffen met stop 31 cm hoog	 -

42	 Kristallen geslepen kaasstolp en waterkan	 40-60

43	 Kristallen presenteerschaal met slijpsel, 24 cm diameter met een Hollandse zilveren beugel met parelrand, C Bos Amsterdam, 

	 jaarletter 1925	 75-125

44	 5 Kristallen karaffen 17-28,5 cm hoog	 -

45	 Ontwerp Heinrich Loffelhardt voor Zwiesel, 2 fraai uitgevoerde blauwe met bubbels glazen vazen 21,5 en 25 cm hoog	 100-200

46	 Kosta Boda roze glazen diepe kom met signatuur Ehrner en nummer 58121,  17 cm hoog, 23 cm diam	 80-120

47	 15 Diverse parfumflesjes waaronder Oosters	 -

48	 Gesigneerd Ferenc, Ujvary 1898-1971, Straatje met olijfbomen in kuipen bij boerderij en kippen voor een ossenwagen, geladen 

	 met hooi, doek 60x80 cm	 100-200

49	 Toegeschreven aan Batoni, Pompeo Girolamo 1708-1787, tafereel uit het evangelie met Jezus Christus en vermoedelijk- 

	 de Farizeeërs, paneel ca. 1763. Werk is in slechte staat en behoeft een restauratie, paneel 65x39 cm. Expertiserapport aanwezig.	 750-1250

50	 Toegeschreven aan Kamerlingh Onnes, Harm Henrick 1893-1985, Gezicht op een huis, verso notitie Voorstudie voor schilderij, 

	 aquarel met crayon, 21,5x25,5 cm	 50-100

51	 Antiek eiken commode, leuk om te beschilderen 81cm hoog 84cm breed	 100-200

52	 Tafelklok in noten kast 44 cm hoog	 80-120

53	 Set van 2 kandelaren 25 cm hoog	 20-40

54	 Anoniem. Hollandsche school 19e eeuw, Boer met koe in 19e eeuws landschap, paneel 29x41,5 cm	 700-900

55	 Gesigneerd Knikker, Jan Simon (jr.) 1911-1990, Binnenhaven als onderdeel stadsgezicht met toren, doek vervaardigd omstreeks 

	 1946, 40x30 cm. Expertiserapport aanwezig	 100-150

56	 Gesigneerd Berserik, Herman 1921-2002, Compositie, 2 tekeningen, 23x15 cm en 13x17,5 cm in 1 lijst, inkttekening gedateerd 

	 1969 en 1970	 50-100

57	 Landschap met man in bootje op riviertje, aquarel 24x17 cm	 300-500

58	 Gesigneerd Bomhof, Evert 1886-1949, Hollands landschap met koeien in de wei, doek 47x78,5 cm	 700-900

59	 Gesigneerd Pothast, Bernard 1882-1966, Interieur met moeder voor het venster met op haar schoot een baby en gadegeslagen door 

	 een meisje in roze jurk, doek 41,5x32,5 cm	 2000-3000

60	 Anoniem, geïnspireerd op Mieris, Interieur met man bij vrouwen van lichte zeden met op tafel een vuurtest met kooltjes, 

	 Goudse pijp met tabak en in de beschermende armen van een vrouw een aardewerken kruik, paneel 19e eeuw, 28x22 cm	 500-750

61	 Gesigneerd Schiedges, Petrus Paulus 1813-1876, Tweemaster op ruwe zee, doek (bedoekt) 43x60 cm, gemaakt in september 1861. 

	 Expertiserapport aanwezig	 1000-2000

62	 IJzeren spaarpot in de vorm van een jager bij boom met daarin een beer 20 cm hoog, 24 cm breed	 40-80

63	 IJzeren spaarpot met voorstelling tandartsbehandeling 13 cm hoog, 22 cm breed	 40-80

64	 Oude tafelklok met maanstand in noten kast met bronzen ornamenten en opengewerkte  zijkanten 45,5 cm hoog, 

	 29 cm breed, 19 cm diep	 300-500

65	 Metalen inktstel met jachtdecor op top 15 cm hoog, 29 cm breed	 100-150

66	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren op de kade met bloemen, doek 53x79 cm	 500-700

67	 Fraai Hollands 4-deurs mahonie kabinet met gebroken front en galerierand 257 cm hoog 190 cm breed	 2000-4000

68	 Gesigneerd Schoonhoven van Beurden, Willy 1883-1963, verso Bloeiende heide Tafelberg te Laren, doek 31,5x47,5 cm	 150-250

69	 Toegeschreven aan Collaert, Adrian 1520-ca 1618, De wijzen uit het oosten, Marten de Vos, Antwerpen 1613, Met de hand geschreven 

	 titel, Sculpt/Engraver: Ioannes Baptista Barbe, Inventor Marten de VOS (1532-1603) Antwerp. Exc./Publisher: Adrian Collaert  - Flemish 

	 School. Uit: Suite van Adrian Collaert voor Nieuwe testament:Nieuw Testament) Historia Novi Testamenti representata in pluribus, 

	 quam ducentis figuris valde curiose sculptis a celeberrimis sculptoribus Belgicis. Antwerpen, 1613. Album in-oblong met 192 

	 kopergravuren van Adrian Collaert, Johan Vander Straat (Stradanus), Johan Galle naar werk van Marten Van Heemskerck, 
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	 Marten De Vos en Filip Galle. Prachtig geheel van zeven suites getiteld Vita, passio et resurrectio Jesu Christi (51 stuks), Acta 

	 apostolorum (34), Visiones apocalipticae (24, klein formaat), Vita Beatae Mariae Virginis (17), Effigies Salvatoris Mundi (14), Icones 

	 illustrium feminarum Novi Testamenti (20), en supplement (27+8), 18x22 cm. Zuurarm ingelijst	 200-300

70	 Toegeschreven aan Schut, Cornelis 1597-1655, De kroning van de Heilige Maagd Maria, Omnes Sancti, et Sanctae Dei Intercedite 

	 pro Nobis, droge naald, van en door CORNELIS SCHUT fecit. Afm. Ca. 31x21,50 cm. Dergelijke ets in het bezit van: Achenbach 

	 Foundation for Graphic Arts, San Francisco. Literatuur: Hollstein C. E. G. Prestel, C. A. Hohwiesner  1819 C. Schut inv. et fee. 865. 4 F. 

	 Trois petits sujets des Vierges et le ... Schut inv. et fecit. 866. Grande composition avec une quantite d anges etc. Zeldzaam. 

	 Zuurarm ingelijst	 200-300

71	 Mahonie verrijdbaar theewagentje met ovaal bovenblad en 2 zijblaadjes 67 cm hoog, 65 cm breed	 50-100

72	 3 Chinees porseleinen gemberpotten met landschapsdecoratie 17, 18 en 21 cm hoog (grootste pot met gat in bodem)	 80-140

73	 Ges. Bron, Louis, 1884-1959, Boeren op een akker, karton 30x39.5 cm	 500-700

74	 Zeldzame kaart van Noord Afrika, 16de eeuw, BARBARIA, ingekleurde gravure, vervaardigd door G. MERCATOR (1512-1594), uit 

	 Atlas sive Cosmographicae Meditationes de fabrica Mundi et Fabricati Figura. Duisburg 1595. Amsterdam: Sumptibus et typis 

	 aeneis Henrici Hondij (Hondius), 42x53 cm. Van der Krogt, Koemans Atlantes Neerlandici, Vol. I, S. 80 ff., 1:104, Nr. 129.  

	 De grote kaart 20x47 cm boven, toont Noord-Afrika en de Middellandse zeegebied. De linker onder kaart, 15x24 cm, toont de 

	 omgeving van Tunis en de rechter onder kaart Egypte en de Nijldelta. Prachtige originele kleuren	 200-400

75	 Gesigneerd Koster, Antonie Henricus (Toon) 1913-1990, Notre Dame bij avond, board, vervaardigd omstreeks 1987, 29x36 cm.	 100-200

76	 Gesigneerd Nieuwenhoven, Willem van 1879-1973, Portret van Henri van Os Delhez, vriend van Willem van Nieuwenhoven,

	 doek gedateerd 5 december 1930, 60x50 cm	 200-400

77	 Gesigneerd Jungschleger, Willy 1913-1992, Amsterdams stadsgezicht met gezicht op de Nicolaaskerk met aangemeerde schepen 

	 in het Damrak, doek 60x50 cm	 200-400

78	 Eethoek bestaande uit 19e eeuwse mahonie tafel met gecontourneerd blad op kolompoot (tussenbladen manco) bladmaat 

	 118x89 cm, en 4 noten stoelen met bewerkte rug en klauwpoten	 200-400

79	 Chinees bronzen 19e eeuwse lampvoet 55 cm hoog	 200-400

80	 19e Eeuws 12-persoons porseleinen koffieservies met monogrammen en gouden randjes	 400-800

81	 Bronzen 9-lichts hanglamp met glazen kapjes 85 cm hoog, 68 cm diam	 100-150

82	 Fraaie salontafel met bronzen ornamenten en inlegwerk 93x63 cm	 100-200

83	 Terracotta paard met groen glazuur 45 cm hoog 43 cm breed	 50-100

84	 Gesigneerd Kung, W 20e eeuw, Bergtoppen in de wolken, verso notitie Aberalp, 06 / Amsteg Kanton Uri, marouflé gedateerd 

	 1949, 45,5x100 cm	 200-400

85	 Gesigneerd Vreedenburgh, Cornelis 1880-1946, Landschap met boerderij en fruitbomen, doek vervaardigd ca. 1939, 40x56 cm. 

	 Expertiserapport aanwezig.	 200-400

86	 Gesigneerd Dupre, Jules 1811-1889, Vrouw bij molen op landweg, paneel, 1848, 32x24 cm	 400-800

87	 Gesigneerd Tetar van Elven, Jan Baptist 1805-1889, kerkinterieur met bolkroon op voorgrond en vele figuren, olieverf op paneel 

	 30x20 cm	 200-400

88	 Toegeschreven aan Bakker Korff, Alexander Hugo 1824-1882, De gevangenneming van een verdachte die zich voordoet als een 

	 zieke, doek, november 1869, 37x56 cm. Expertiserapport aanwezig.	 500-1000

89	 Chinees bronzen dekselbakje 19 cm breed	 40-80

90	 Antiek nachtkastje met inlegwerk en marmeren blad 87 cm hoog 50 cm breed	 150-250

91	 Mahonie 19e eeuws cilinderbureau 136cm hoog 106cm breed	 150-300

92	 Magneetinstrument met toebehoren in noten kist 16 cm hoog, 27 cm breed	 150-200

93	 Empire vaas met biscuit decoratie en bladgoud, oren gebroken 28 cm hoog	 20-40

94	 2 houten en polychroom gedecoreerde beelden van heilige 32 cm hoog	 200-300

95	 Antieke Engelse bureaustoel met inlegwerk en webbing	 100-200

96	 Anoniem, Jugendstil noten tafeltje met inlegwerk  73 cm hoog, 50 cm breed	 200-300

97	 Wortelnoten gefineerd 3-laads cilinderbureau 114 cm hoog 114 cm breed	 500-600

98	 Oud Chinees lakwerk theekistje met parelmoer inlegwerk 15 cm hoog, 17,5 cm breed	 30-60

99	 2 Chinese blauw gedecoreerde voorraadpotten	 -

100	 Bakje met draak en een vaas	 -

101	 Gesigneerd Lauder, Charles James 1841-1920, Schots heidelandschap met vrouw en kind, doek gemaakt omstreeks 1904, 31x51 cm. 
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	 Expertiserapport aanwezig.	 200-400

102	 Gesigneerd Linnell, John 1792-1882, Heidelandschap in Zuid Engeland, mogelijk Surrey, marouflé vervaardigd september 1839, 

	 30x50 cm. Expertiserapport aanwezig.	 400-800

103	 Hollands wortelnoten gefineerde orgel gebogen linnenpers 192 cm hoog 85 cm breed	 250-350

104	 Antiek eiken wandtafeltje met 2 laadjes en gecontourneerd blad 70 cm hoog, 55 cm breed	 40-80

105	 Zwitserse tafelklok in noten kast met getorste zuiltjes en toogkap 38 cm hoog	 50-100

106	 18e Eeuwse spiegel in een goudkleurige houten lijst met bewerkte kuif, 95x58 cm	 400-600

107	 Antieke messing parapluhouder 63 cm hoog	 40-80

108	 Monogram Hoevenaar, Willem Pieter 1808-1863, Hondje, potloodtekening 7x7 cm	 -

109	 Gesigneerd Arntzenius, Floris 1884-1925, 2 Zittende vrouwen, links onder gedateerd Scheveningen, tekening 9x13 cm	 100-200

110	 “Antieke spiegel met vele figuren, hoogwaardigheidsbekleders en florale rand, deels geëmailleerd.

	 Achterkant voorzien van levensboom decor. (gemerkt 970)”	 150-250

111	 19e eeuws mahonie Biedermeier Bonheur met bestoken kuif 210 cm hoog 110 cm breed	 200-400

112	 Murano F&M Ballarin stopfles 19 cm hoog	 60-100

113	 Murano F&M Ballarin,  stopfles 19 cm hoog	 60-100

114	 Murano F&M Ballarin stopfles met hoge slanke hals 26,5 cm hoog	 40-60

115	 Murano F&M Ballarin stopfles 19 cm hoog	 60-100

116	 Murano F&M Ballarin stopfles 20 cm hoog	 50-70

117	 Murano F&M Ballarin stopfles 20 cm hoog	 50-70

118	 Murano F&M Ballarin stopfles 20 cm hoog	 60-100

119	 2 gekleurd glazen dekselbakjes, 6 gekleurde glaasjes, glas Bad Bentheim, gegraveerd glas Gorinchem 1814-1914, en oud sierglas 

	 uit Thale	 -

120	 Onduidelijk gesigneerd, toegeschreven aan Roe, Henry 1793-1880, In nood verkerende koopvaardijschip met links en rechts 

	 twee schepen en op de voorgrond een bemande roeiboot, doek omstreeks 1855, 40,5x50,5 cm. Expertiserapport aanwezig.	 500-750

121	 “Diorama, 19e eeuwse diorama met boot voerend onder de Nederlandse vlag voor Suriname, verso Geboetseerd van papier 

	 door G.Schouten Suriname 1811, 29 cm hoog 50 cm breed 13 cm diep.

	 Gerrit Schouten werd in 1779 geboren in Paramaribo, hoofdstad van de toenmalige Nederlandse kolonie Suriname. Hij was de zoon 

	 van de Nederlander Hendrik Schouten en de Surinaamse Suzanna Hanssen. Hendrik bekleedde in Suriname een hoge positie 

	 als gouvernementsambtenaar. Zoon Gerrit leerde zichzelf het vak van schilder. Hij maakte portretten, kleurrijke waterverftekeningen 

	 en studies van planten en dieren. De kunstenaar werd beroemd met diorama’s: kijkkasten met een perspectivisch weergegeven 

	 geschilderde voorstelling. De thema’s die Gerrit Schouten weergaf, waren indianenkampen, slavendansen, stads- en 

	 plantagegezichten. Deze diorama’s vormen een belangrijke historische en topografische bron over Suriname in de vroege 

	 19de eeuw, 21x42 cm, buitenmaat inclusief lijst 30x50 cm. Werk is afgebeeld op omslag Tijdschrift voor Surinaamse taalkunde, 

	 letterkunde, cultuur en Geschiedenis, november 2001.”	 500-1000

122	 Chinees lakwerk 2-deurskastje voorzien van marmer, albast, ivoor en parelmoer decor in de vorm van diverse figuren, flora en 

	 fauna.94 cm hoog 64 cm breed	 200-400

123	 “Toegeschreven aan Appel, Karel 1921-2006, Gezicht, olieverf op doek gemaakt in 1964, 82x102 cm.

	 Het werk is gemaakt in Kasteel Groeneveld in Baarn ten huize van fotograaf Joop Colson. Joop stelde samen met zijn vrouw Alida 

	 zijn huis beschikbaar voor vele kunstenaars en schrijvers uit o.a. De Kring. Jan Vrijman heeft hier in 1961 de documentaire 

	 gemaakt De werkelijkheid van Karel Appel. Appel heeft na maanden van logeren in Huize Groeneveld dit werk aan Joop 

	 Colson gegeven als dank voor zijn gastvrijheid. Meer informatie zullen wij publiceren in ons magazine voor de veiling van 

	 20 april aanstaande.”	 5000-7500

124	 “Ges. P Dupont, 19e Eeuws portretje van Napoleon Frans Karel Jozef Bonaparte, zoon van Napoleon, in houten ingelegd 

	 lijstje 15x12 cm

	 Napoleon Francois Joseph Charles Bonaparte, geboren 20 maart 1811 is de zoon van Napoleon de 1e (1769-1821) en groothertogin 

	 Marie-Louise van Oostenrijk (1791-1847). Na de 100 dagen volgt de abdicatie van Napoleon in de Elysee op 22 juni 1815. 

	 Napoleon proclameert zijn zoon tot Napoleon II, Keizer der Fransen. Op 7 juli 1815 wordt deze beslissing ongrondwettelijk 

	 verklaart. Napoleon II heeft 15 dagen zijn vader opgevolgd. Hij sterft in Wenen als gevolg van tuberculose op 22 juli 1832, 

	 zonder nazaten. De bijnaam van Napoleon II was L Aiglon (adelaarszoon).”	 150-300

125	 18e eeuws Italiaans ivoren snijwerk in lijst met voorstelling van verliefd paar en cupido 14x11 cm	 300-500

126	 Gesigneerd Wijsmuller, Jan Hillebrand 1855-1925, Rietkraag aan meer, aquarel 8,5x13,5 cm	 25-50



127	 Noten armstoel met getorst frame, gestoken armleggers en gobelin stoffering	 80-140

128	 Toegeschreven aan Koning, Edzard 1896-1954, Veluwse boerderij, marouflé 19,5x27,5 cm	 275-375

129	 Onduidelijk gesigneerd, Schipbreuk, onduidelijk gesigneerd (Werner...) en gedateerd 1761, sepiatekening 29x43 cm	 100-200

130	 Anoniem, Uitbarsting van de vulkaan met stromend lava en onweer. Op de voorgrond vluchtende mensen in boten, gemengde 

	 techniek met aquarel 26,5x40 cm	 200-400

131	 Anoniem, Zeilschepen in de haven, aquarel / potloodtekening 18e eeuw, 25x33 cm	 100-200

132	 Gesigneerd Stuers, L H de 1830-1869, Zeeslag tussen de Nederlandse en de Engelse vloot, gemengde techniek, linksonder 

	 gesigneerd en gedateerd 1846, 22x29,5 cm	 100-200

133	 Antiek Hollands 2-delig klepbureau, noten met wortelnoten op eiken, 19e eeuw met fraai nestwerk en ingelegd decor 113 cm hoog, 

	 116 cm breed	 500-900

134	 Albasten beeld van een meisje op een stoel 23 cm hoog	 50-100

135	 2 wijntafeltjes met geschulpte rand en inlegwerk 55cm diameter	 40-80

136	 Regina Gouda plateel cachepot, model 94, 23 cm hoog	 40-80

137	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Spelende kinderen aan het strand, paneel 30x40 cm	 450-650

138	 Toegeschreven aan Jacobs, Gerardus Adrianus Maria 1865-1958, Landschap met figuren in bootje, molen op de oever en 3 zeilboten 

	 in aantocht, paneel vervaardigd in september 1905, 24x33,5 cm	 200-400

139	 Mahonie Biedermeier bonheur met spiegelopstand en geschulpte panelen 190 cm hoog 100 cm breed	 250-350

140	 3 Antieke Engelse goudaardewerken kommen met bloemenmanden decoratie op buitenzijde	 30-60

141	 Gesigneerd Miechels, Jan 1916-1996, Compositie, aquarel gedateerd 1964, 6,5x13 cm	 40-80

142	 Gesigneerd Jong, Ytje de geb. 1948, Famille rose schaal met lathyrus, adonisblauwtjes en atalanta, Salve Regina II, paneel, 

	 vervaardigd in januari / februari 2004, 29x39 cm. Certificaat van echtheid aanwezig.	 800-1200

143	 Gesigneerd Jong, Ytje de geb. 1948, Mattheus 5 : 1 - 12, de tien zaligsprekingen, paneel, vervaardigd in september 2002, 18x 24 cm. 

	 Certificaat van echtheid aanwezig	 400-800

144	 Gesigneerd Jong, Ytje de geb. 1948, Perzische schaal met fluitenkruid, boterbloemen en atalanta. Ontbijtje met veldbloemen, 

	 paneel vervaardigd in april 2004, 22,5x29 cm. Certificaat van echtheid aanwezig.	 800-1200

145	 Anoniem, Romantisch landschap met herderin met ram en schapen en een koe onder een boom, paneel 19e eeuw, 28,5x36 cm	 250-400

146	 Gesigneerd Lebourg, Albert Marie 1849-1928, Haven met lossende kolenboot, karton vervaardigd november 1904, 33,5x43 cm. 

	 Expertiserapport aanwezig. (Herkomst nalatenschap mevrouw van Riet Rotterdam)	 750-1250

147	 Gesigneerd Stiphout, Cees van geb. 1940, Eeuwige liefde, gouache gedateerd 1986, 40x26,5 cm	 50-100

148	 Art Deco metalen brons patine beeld van hardwerkende man die steen verplaatst, op marmeren voet, totaal 37,5 cm hoog, 

	 74,5 cm breed	 300-600

149	 Duitse 18e eeuwse gebogen commode met marmer blad 84 cm hoog 102 cm breed	 400-800

150	 Bestoken en beschilderde armstoel, kussen manco	 80-120

151	 Schwarzwald berenkapstok 2-delig met spiegel en kleine beer in top 220 cm hoog	 3000-5000

152	 Bidjar 328x219 cm	 -

153	 Decoratief antiek smeedijzer tafeltje met marmer 38 cm hoog 50 cm breed	 50-100

154	 Noten bestoken armstoel met bruin leder en gecapitonneerde rugleuning	 80-120

155	 Leder fauteuiltje (armleggers wat droog)	 100-200

156	 Antiek wortelnoten geschulpte mimiset	 40-80

157	 Chinees porseleinen dekselpot met blauw decor 20e eeuw 27 cm hoog	 100-200

158	 19e Eeuws aardewerken waterfilter, Barstows patent, Combination Waterfilter made of natural and stone carbon. Pontefract 

	 pure water, 59 cm hoog	 150-250

159	 Antiek gestoffeerde fauteuil en bank met steekwerk 130 cm breed	 200-400

160	 Antieke 2-laags etagere met chinoiserie van flora en fauna 79 cm breed	 200-400

161	 Toegeschreven aan Sluijters, Jan 1881-1957, Portret van clown Buziau, doek gemaakt augustus 1938, 97x50 cm. 

	 Expertiserapport aanwezig.	 2000-4000

162	 Monogram Guise, Pieter Jan 1814-1859, Rustend vee in landschap met 1 staande en 3 liggende koeien in de trant van Paulus Potter, 

	 paneel gedateerd 1858, 46x55,5 cm. Expertiserapport aanwezig.	 1500-2500

163	 Toegeschreven aan Dooijewaard, Willem 1892-1980, Staand balletdanseresje, pastel met witkrijt opgehoogd, 62x35 cm	 250-500

164	 Gesigneerd Culverhouse, Johan Mengels 1820-1891, Vrouw met kaars bij venster, paneel gedateerd 1850, 21,5x18 cm	 300-400
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Adriana Johanna Haanen werd op 15 juni 1814 geboren in Oosterhout als tweede dochter uit een gezin met zes 
kinderen, waarvan er twee op zeer jonge leeftijd overleden. Haar twee broers George Gillis (1807-1881) en Remigius 
(1812-1894) werden net als haar oudere zus Elisabeth (1809-1845) onderwezen door vader Casparis Haanen (1778-
1848) die kunsthandelaar, restaurateur en schilder was met een grote voorkeur voor taferelen bij maanlicht of kaarslicht, 
een genre dat we ook bij zijn kinderen aantreffen. Moeder Isabella Johanna Sangster (1777-1846) was familie van de 
dorpsarts Cornelis Adrianus Sangster die zich rond 1845 te Oosterbeek vestigde als arts (zie zijn lemma). 

Rond 1816 vertrekt Casparis met zijn gezin naar Utrecht en in 1830 vestigde het gezin zich in Amsterdam. Op 
negentienjarige leeftijd laat ze zien dat ze technisch al tot veel in staat is. Daar maakte Adriana Johanna Haanen naam 
als een succesvol bloemen- en stillevenschilderes, Tussen 1841 en 1892 zendt zij veel werk in naar de tentoonstellingen 
van Levende Meesters die vanaf 1808 in Amsterdam, en later ook in Den Haag en andere Nederlandse steden, werden 
georganiseerd. In 1855 werd zij lid van kunstenaarsvereniging Arti et Amicitiae in Amsterdam. Enige keren deed zij haar 
kostbare schilderijen cadeau aan familieleden zoals aan haar “Lieve nicht Betsy Sangster”. Tot 1862 bleef Amsterdam de 
woonplaats van Adriana Johanna Haanen, met een onderbreking in de jaren 1846-1848, toen zij volgens verschillende 
catalogi van Levende Meesters in Ouderkerk aan de Amstel woonde. 

In 1862 voegt zij zich bij haar vriendin Maria Vos zich in 1853 te Oosterbeek had gevestigd. Ze betrokken een woning 
aan de Weverstraat, Adriana aan de voorzijde en Maria Vos aan de achterzijde van een woning van waaruit ze uitkeken 
op Bergoord waar ze later, in 1870, de “Villa Grada” zouden laten bouwen. In dat jaar hadden Adriana Johanna Haanen 
en Maria zo veel verdiend aan hun beider zeer gewild werk dat ze zich deze volumineuze villa konden veroorloven. 
Adriana stierf op 8 oktober 1895 op 81-jarige leeftijd. Zij werd begraven te Oosterbeek.

Adriana Haanen



165	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Bootje aan rietkraag bij meer, doek 30x40 cm	 100-200

166	 Klassiek bijzettafeltje met glazen blad, 46 cm hoog, 70 cm diameter	 50-100

167	 Toegeschreven aan Petrovski, Andriy, Glazen siervaas met druipglazuur 61 cm hoog	 300-400

168	 Arnhemsche Faience, plateel cachepot met decor Poppy, model 137, schilder JB (stootschade)	 80-120

169	 3-Lichts metalen bewerkt kaarsenkroontje 115 cm hoog incl. ketting	 80-120

170	 Art Deco glazen hallamp in metalen montuur 48 cm hoog	 40-80

171	 Toegeschreven aan Zoetelief Tromp, Jan 1872-1947, Boerenschuur met hooiberg met geitje op de voorgrond, doek vervaardigd in 

	 juni 1919 omgeving Nunspeet, 30,5x40 cm. Expertiserapport aanwezig.	 1000-2000

172	 Design koperen 6-lichts hanglamp met glazen bollen 69 cm hoog, 53 cm diam	 100-200

173	 Art Deco metalen 6-lichts hanglamp voor lampjes met bajonetsluiting 55 cm hoog, 54 cm diam	 100-200

174	 Schoorsteenpendule in de vorm van een Oosterse man, 20e eeuw, 38 cm hoog	 150-200

175	 Arnhemsche Fayence plateel cachepot met decor Rondo 23 cm hoog, 29 cm diam	 80-120

176	 Oosterse fraai gedecoreerde doos, lakwerk op blik met daarin 5 kleine doosjes (enkele scharnieren los), ca. 1880, 6,5 cm hoog, 26x15 cm	 100-200

177	 Zeer fijn handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Ispahan, 310x210 cm	 150-250

178	 4 wortelnoten gefineerde antieke stoelen	 100-200

179	 Nieuwe noten kolompoottafel met zwart biesje ingelegd 109 cm diam, met tussenblad 38 cm	 100-150

180	 Bochara tafelkleed 114x75 cm	 -

181	 Oud lakwerk sieradenkastje 36 cm hoog, 25 cm breed	 100-150

182	 Oosterse lakdoos met beschilderd decor in de stijl van inlegwerk en deksel voorzien van gesneden decor figuren, 12 cm hoog, 27x23 cm	 40-80

183	 Gemerkt Villeroy & Boch Germany, porseleinen tegel met Aurora decor gelimiteerde oplage 30x53 cm	 50-100

184	 Art Deco 3-lichts houten hanglamp met glazen kappen 59 cm hoog, 54 cm diam	 50-100

185	 18-lichts metalen kaarsenkroon, ca. 110 cm diameter	 50-100

186	 17e Eeuws rustiek eiken kloostertafel met regelverbinding, bladmaat 181x74 cm	 300-600

187	 Messing fraai bewerkte sigarenkist met houten binnenkist 11 cm hoog, 25,5 cm breed	 80-140

188	 17e eeuwse vertinde koperen schotel ,’drink ende eet soo gy de arme niet vergeet 1691 44cm diameter	 75-125

189	 Messing 2-lichts wandkandelaar met achterplaat 34 cm hoog, 22 cm breed	 50-100

190	 Afrikaans houten melkkom omstreeks 1910 (gerestaureerd) 15,5 cm hoog, 31 cm diam	 100-200

191	 Handgeknoopt Oosters kleed 230x160 cm	 100-150

192	 Ronde mahonie Biedermeier kolompoot tafel 120 cm doorsnee	 100-200

193	 4 antieke wortelnoten gefineerde stoelen	 100-200

194	 Belouch 139x83 cm	 -

195	 Imari cachepot 22 cm hoog, 30 cm diam, en schotel 37 cm diam	 80-120

196	 Gesigneerd Rijk, Gert de 1945-2009, keramiek dekselschaal met schol op deksel 20,5 cm hoog, 36 cm breed	 25-75

197	 Copier, Andries Dirk, geel tin craquelé schotel 34 cm diam	 70-100

198	 Kledij in koffer voor vrijmetselarij ceremonie	 50-100

199	 Handgeknoopt Oosters kleed 210x131 cm	 75-125

200	 Gesigneerd Marioton, Eugene 1854-1933, Belluaire, De temmer, fraai brons beeld 83 cm hoog	 1000-2000

201	 Gesigneerd Ple, Henri Honore 1853-1922, Fraai gepatineerd beeld van David met het hoofd van Goliath 77 cm hoog	 1500-3000

202	 Art Deco design 4-lichts hanglamp chroom met hout, glazen bol en 3 schalen 90 cm hoog, 68 cm diam	 100-200

203	 Rond boeren bijzettafel 80 cm diameter	 20-40

204	 Gesigneerd Picault, Emile Louis 1833-1915, Fraai metaal gepatineerd beeld op marmeren voet, La Force Domptee 82 cm hoog	 300-600

205	 Ges. Muller Freres, Art Deco chromen 5-lichts hanglamp met fraai glazen gesatineerde schalen, en lampjes met bajonetsluiting  

	 48 cm hoog, 76 cm diam	 300-500

206	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor 342x250 cm	 150-250

207	 Noten Louis XVI-stijl stoel met steekwerk, strik en fraaie stoffering	 40-80

208	 Antiek bureau met fraai inlegwerk 128x67 cm	 150-300

209	 Meissen porseleinen blad 41x41,5 cm, met 10-persoons koffiestel, dekselbakjes, chocolade kan, lepelvaasje, dekselvaasje en 

	 2 kop en schotels	 200-400

210	 3-delig pendulestel met marmer, b.u. kolompendule met duiven op top, cm hoog en 2 coupes	 200-300
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211	 Kapitale 18-lichts kroonluchter met kristal 100 cm hoog 90 cm diameter	 250-500

212	 Anoniem, Stilleven met paddenstoelen en hagedisje, doek 78x65 cm	 200-400

213	 Gesigneerd Schluter, Carl Eberhard 1886-1973, Rozen in een vaas, doek 25x30	 400-600

214	 Toegeschreven aan Verboeckhoven, Eugene Joseph 1798-1881, Uit een trog etend paard met een schaap en toekijkende mannen

	 in een landschap, paneel vervaardigd omstreeks 1824, 16,5x14 cm. Expertiserapport aanwezig.	 500-900

215	 Toegeschreven aan Plas, Laurens (II) 1828-1888, Stadsgezicht met figuren in straat, paneel 20x15 cm	 350-450

216	 Noten Grunder tafel met regelverbinding 160x106 cm	 200-400

217	 4 Engelse stoelen met bestoken kuif	 50-100

218	 Belouch handgeknoopt kleed 158x94 cm	 20-40

219	 Gesigneerd Nijendaal , Jaap van 1916-1990, Toulouse, tekening 1988, 20x21 cm, Potas 1960, tekening 12,5x19 cm, Roma Sola Liberia, 

	 tekening 1984 16x24 cm, Venetië, tekening 1977 20x27 cm, Buren, tekening 1971 12x11,5 cm, Edinburgh Greyfriars Kirkyard 

	 tekening 1980, 19x21,5 cm met boekje getiteld Getekend door Jaap van Nijendaal	 25-75

220	 Gesigneerd Buys, Bob (Barthold) 1912-1970, Landschap met bomen, vermoedelijk Menton Frankrijk, aquarel gedateerd 1947, 27x37 cm	 25-75

221	 Monogram Stok, Henri van der 1870-1946, Badende nimf, originele houtsnede op Japans, gesneden in peren langs, 

	 gemonogrammeerd in het blok, nr. 26 uit het houtsnedenummer van Wendingen, (jaar 2, nr. 7-8), november 1919, in zuur arme 

	 passe-partout achter Melinex-vel, 22x16 cm	 25-50

222	 Toegeschreven aan Spohler, Jan Jacob 1811-1866, Tjalk geladen met hooi aan de oever van de Oude maas, paneel, gemaakt juni 

	 1854, 24,5x33,5 cm. Expertiserapport aanwezig.	 500-750

223	 Rembrandts Leven en Kunst geschreven in opdracht van de algemeene commissie ter herdenking van Rembrandts 300-jarigen 

	 geboortedag door Jan Veth, Amsterdam, Scheltema en Holkemas Boekhandel, 1906	 25-75

224	 Taferelen der voornaamste Geschiedenissen van het oude en nieuwe Testament en andere boeken, bij de Heilige Schrift gevoegt 

	 door de vermaarde kunstenaars Hoet, Houbraken en Picart getekent en van de beste meesters in koper gesneden en met 

	 beschrijvingen uitgebreid, s Gravenhage by Pieter de Hondt 1728 Mediaan papier, Eerste en Tweede deel	 250-500

225	 Taferelen der voornaamste Geschiedenissen van het oude en nieuwe Testament en andere boeken, bij de Heilige Schrift gevoegt 

	 door de vermaarde kunstenaars Hoet, Houbraken en Picart getekent en van de beste meesters in koper gesneden en met 

	 beschrijvingen uitgebreid, s Gravenhage by Pieter de Hondt 1728 Mediaan papier	 200-400

226	 Gesigneerd Brands, Eugene 1913-2002, Compositie met figuren met o.a. een vrouw achter een kinderwagen, verso notitie 2326 

	 dans la rue, 7 januari 1960 -2 Cat. nr. 2326, vak 13, aquarel gedateerd 1960, 51x50,5 cm	 250-500

227	 Eiken hoekstoel met klassiek gestoffeerde zitting	 30-60

228	 Fraaie bank met steekwerk 130 cm breed	 100-200

229	 Art Deco fraai geëtste glazen hanglamp met fazantendecor, incl. ketting 46 cm hoog	 70-120

230	 6-armig kaarsenkroontje 40 cm diameter	 30-60

231	 Klassieke zakkroon met fraai bewerkt montuur en vele pegels 115 cm hoog	 200-400

232	 Antiek noten wijntafeltje op kolompoot met 3 hoefjes 64 cm hoog	 80-120

233	 Bronzen danspaar met signatuur Burn, op kunststof sokkel, totaal 30,5 cm hoog	 25-50

234	 Glas in lood raamdecoratie, 88x53,5 cm	 100-150

235	 Glas in lood raamdecoratie, 91,5x58,5 cm	 100-150

236	 Art Deco eiken ronde etagetafel 65 cm hoog, 62 cm diam	 30-60

237	 Jablonski sierglazen vaas met fraai polychroom vlekdecor 31 cm hoog	 50-100

238	 19e Eeuws eiken handgestoken kruisbeeld, 90 cm hoog	 200-300

239	 Bestoken en polychroom gedecoreerd beeld van het Kindeke Jezus, 40 cm hoog	 50-100

240	 Hoorn des overvloeds 83 cm hoog	 300-500

241	 Porseleinen schenkkan in Jugendstil stijl, 39,5 cm hoog	 40-80

242	 Antiek eiken 4-deurs kast met steekwerk en panelen 122 cm hoog 142 cm breed	 300-600

243	 2 klassieke Empirestijl planten zuilen met inlegwerk en fraaie monturen 84 cm hoog 40 cm diameter	 150-300

244	 Oosters houten bewerkte ratel met gekerfd patroon en ingelegd, 29 cm lang	 20-40

245	 Antiek eiken staartklok met beschilderde wijzerplaat	 150-250

246	 Gesigneerd Lebret, Frans 1820-1909, 2 Schapen met 2 lammetjes, paneel 19e eeuw, 15x21 cm	 750-900

247	 Zuid Holland piedestal met cachepot, model 121, decor Rhodian, 106 cm hoog (rand cachepot klein stukje gelijmd)	 400-800

248	 Noten demi lume tafel met inlegwerk, blokrand en glasplaat 78 cm hoog, 76 cm breed, op achterwand messing plaatje met naam 
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	 Fa D van Zeben & Zn,	 100-150

249	 Bronzen beeld van een sluipende panter, op stenen sokkel, totaal 14 cm hoog, 42 cm breed	 120-140

250	 Toegeschreven aan Ingres, Jean Auguste Dominique 1780-1867, Portret van een Geestelijke in rode habijt, onderzijde notitie 

	 Noe F. Lameche. Lameche was in die tijd voorganger van Onze Lieve Vrouwen Kathedraal (Notre Dame) te Parijs. Doek medio 

	 19e eeuw, niet gesigneerd en gedateerd, 70x55,5 cm en verkeert in een zeer goede conditie	 10000-20000

251	 Fraai gekleurde elegante eend 52 cm hoog	 40-60

252	 Hollands mahonie fraai bestoken 3-laads kabinet met getoogde kap en medaillon met silhouet 230 cm hoog 185 cm breed	 1500-3000

253	 Toegeschreven aan Graham, Johan 1705-1784, Deugd en Ondeugd. 2 Olieverfschilderijtjes op koper, geschilderd als pendanten, 

	 vervaardigd in november 1772, 24,5x19,5 cm per stuk. Expertiserapport aanwezig.	 500-1000

254	 Empire mahonie penantkast met volle zwarte zuilen 94 cm hoog 93 cm breed	 250-500

255	 Kristalunie Maastricht, ontwerp Max Verboeket Symphonia blankglazen schaal met groene bodem 29 cm diam	 50-100

256	 Set van 2 gekleurde vogels 35 cm hoog	 50-60

257	 Gesigneerd Lehmbruck, Wilhelm 1881-1919, Bronzen buste van meisjeshoofd 36,5 cm hoog, Postume gieting.	 1000-1500

258	 Monogram Bueno de Mesquita, Max (Meijer) 1913-2001, Cellist, brons, 27 cm hoog	 300-600

259	 Gesigneerd Knikker, Aris 1887-1962, Hollands landschap met boerderij aan meer met visser in bootje aan rietkraag, paneel 

	 23,5x33,5 cm	 500-700

260	 Gesigneerd Haanen, Adriana Johanna 1814-1895, Stilleven met rozen, Oost-Indische kers, haagwinde, varens en een koolwitje 

	 om rand van fontein met overstromend water, doek 86x72 cm	 15000-25000

261	 Gesigneerd Kuypers, Cornelis 1896-1981, Figuren op land bij boerderij, paneel 23x33 cm	 800-1000

262	 19e Eeuwse mahonie schuitmodel theestoof met messing banden en binnenbak	 150-250

263	 6 noten eetkamerstoelen met rode stof en steekwerk	 150-250

264	 Noten tafel met steekwerk en gebogen poten 19e eeuws 109x68 cm	 100-200

265	 Onduidelijk gesigneerd, Zittende vrouw met lange paardenstaart, brons gedateerd 1984, 25 cm hoog	 100-150

266	 Kleurige vaas 34 cm hoog	 50-70

267	 Engels eiken bureaukistje met schrijfgedeelte en vele vakjes, 20e eeuw, 26,5 cm hoog, 32 cm breed, 20 cm diep	 150-250

268	 Jugendstil koperen pot met sierlijke oren en gedreven decor van lijnen en druiven 26,5 cm hoog	 40-80

269	 Handgeknoopte antieke tas 44x40 cm	 25-50

270	 Noten bestoken armstoel met rode stof	 50-100

271	 Onduidelijk gesigneerd, Gedempte Koolvliet van Antwerpen, doek gedateerd 1926, 475x35 cm	 100-200

272	 Met signature Meegeren, Han van, Jezus in de tempel, marouflé 32x22 cm	 100-200

273	 Onduidelijk gesigneerd, Aangemeerde boot onder brug met arbeider op dek, doek 39x47 cm	 150-250

274	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands maanlandschap met vissers, bootjes en molens, paneel 19e eeuw, 24,5x31,5 cm	 150-250

275	 Toegeschreven aan Poole, Sam (uel) le geb. 1910, Besneeuwde daken, verso Sam le Poole, aquarel 29x20 cm	 25-50

276	 Fraai antiek toiletmeubel met Jugendstil front ingelegde laden en marmerblad, in het blad een porseleinen gedecoreerde wasbak, 

	 188 cm hoog 110 cm breed	 200-400

277	 Koperen Jugendstil ketel op een koper comfoor	 20-40

278	 Bronzen beeld van een vogel, op stenen sokkeltje, totaal 23 cm hoog	 70-90

279	 Bestoken houten beeld van een Nar 20 cm hoog	 120-140

280	 Beeld van een vogeltje 20 cm hoog	 40-80

281	 Jugendstil metalen verstelbare bureauschemerlampje met glazen kapje	 50-100

282	 Jugendstil mahonie 3-laads kast met steekwerk en koper beslag, 90 cm hoog, 84 cm breed	 80-140

283	 Jugendstil tafelschemerlampje met glazen kapje 23,5 cm hoog	 40-80

284	 19e Eeuwse pendule 29 cm hoog onder glazen stolp	 40-80

285	 Gemerkt, blauw fraai geglazuurde siervaas met slanke hals 38 cm hoog	 50-100

286	 Gesigneerd Schoorel, Jan 1928-?, Compositie, doek 80x100 cm	 100-200

287	 Antieke Hollandse mahonie secretarie met fraai interieur 132 cm hoog 79 cm breed	 200-400

288	 Jaren 30 aardewerken siervaas met bloemdecor 20,5 cm hoog	 30-60

289	 Opaalstenen beeldengroep met titel Dierbaar, 20,5 cm hoog	 -

290	 Mobach Joke Stroes, keramiek vaas met blauw glazuur 38 cm hoog	 25-50

291	 Onduidelijk gesigneerd, Stalinterieur met man en paarden, doek 40x50 cm	 100-200
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292	 Gesigneerd Haakman, Dick geb. 1934, Zomerse tuin met bloemen, doek 50x65 cm	 100-200

293	 Gesigneerd Morel, Anton 20e eeuw, Gezicht op dorp aan meer, paneel 15,5x21,5 cm in 19e eeuwse lijst	 100-150

294	 Rood koperen aker 60 cm diameter	 50-100

295	 Mahonie 19e eeuws Hollands klapbuffet 153 cm hoog uitgeklapt 93 cm ingeklapt 119 cm breed	 250-350

296	 Zuid Holland plateel 3-delig klokkenstel decor Nizza, schilder Adriana Margeretha Lugthart ca. 1915, bestaande uit pendule 

	 modelnummer 660, 37 cm hoog en 2 vazen modelnummer 666, 30 cm hoog (gaaf)	 500-1000

297	 Stel metalen boekensteunen met hondjes, 13 cm hoog	 -

298	 Toegeschreven aan Verboeckhoven, Eugene Joseph 1798-1881, Schaap met twee lammeren in boomrijk landschap gelegen 

	 aan het water met twee vissende jongens, paneel mei 1839, 22,5x28,5 cm. Expertiserapport aanwezig.	 400-800

299	 Gesigneerd Apon, 20e eeuw, figuren onder boom, aquarel 24x25 cm	 100-200

300	 Toegeschreven aan Netscher, Caspar 1639-1684, Dienstmeid aan venster met aardewerken pot, tros wortelen en een poes. 

	 Staand voor  venster, een aker bij put en een koperen bak, paneel 17e eeuw, 29x23 cm	 2000-4000

301	 Antieke 4-deurs eiken kussenkast 190 cm hoog 170 cm breed	 300-600

302	 Gesigneerd Berg, J de 20e eeuw, Moeder met kind voor venster, doek 24,5x19 cm	 75-125

303	 Ingekleurde kaart van Helmont 20x26 cm	 100-200

304	 Gesigneerd Daniels, Huib 20e eeuw, Spelende figuren op het strand, paneel 13x18 cm	 75-125

305	 Warmink tafelklokje in noten kast 26 cm hoog	 100-200

306	 Fraai halkastje met inlegwerk en lade 39 cm breed	 100-200

307	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 242x172 cm	 750-900

308	 17e eeuwse eiken tafel met regelverbinding 177x74	 1000-1250

309	 4 Rustiek eiken stoelen	 50-100

310	 Houten gestoken dienblad en gemerkt Chris Lanooy, 2 aardewerken vazen, 26 cm hoog (stukje gelijmd) en 12 cm hoog	 20-40

311	 Porceleyne Bijl 18e eeuwse aardewerken schotel met blauw decor 31,5 cm diam	 50-100

312	 Antiek Delfts aardewerken schotel met Oosters decor 30,5 cm diam, en aardewerken poes 9 cm hoog (staart gelijmd)	 40-60

313	 Bronzen danseres in Art-Nouveau-stijl op marmeren sokkel, totaal 49,5 cm hoog	 100-150

314	 Ges. Borch, Elna 1869-1950 Bronzen boekensteunen met Pruisische vogels 19cm hoog	 100-200

315	 Gepolychromeerd houten bestoken bruidskistje, 20e eeuw, 30 cm breed	 20-40

316	 Schwarzwalder Volkskunst, houten dekseldoos, beschilderd met voorstelling van ruiter te paard en heraldiek 13,5 cm hoog, 

	 28 cm breed, 17,5 cm diep	 40-80

317	 Gemerkt Lore Beesel St Jorisgilde Zes Gehuchten, jaren 60 aardewerken vaas met voorstelling van ridder te paard 36 cm hoog	 50-100

318	 Gesigneerd Koster, Antonie Henricus (Toon) 1913-1990, Aangemeerde boot voor huizen in avondstemming, paneel 35x45 cm	 200-400

319	 Gesigneerd Heijl, Marinus 1836-1931, Eenden langs de waterkant, doek 40x62 cm	 400-600

320	 Gesigneerd Haussman, K, Compositie, doek gedateerd 1946, 37x45 cm	 150-250

321	 Monogram Kassak, Lajos 1887-1967, Compositie zonde titel, mixed media vervaardigd omstreeks 1938, 30x23 cm. 

	 Expertiserapport aanwezig.	 400-800

322	 Russische Ikoon, Moeder Gods van Vladimir of Vladimirskaja. De menselijkheid waarmee de Maagd har hoofd tegen dat van het 

	 Kind legt, leidde al snel tot de bijnaam: Maagd van Tederheid. In de bovenhoeken 2 gevleugelde Engelen in medaillons, ca. 

	 1900, 100,4x63,4 cm	 900-1300

323	 Onduidelijk gesigneerd, Poserende vrouw op de rug gezien, crayon 40x31 cm	 100-200

324	 Oude koperen jachthoorn	 25-50

325	 Anoniem, Militairen onder boom met onderschrift De schutter Willekes Maersveld van G C Arntzenius Sergant, tekening 12x19,5 cm	 40-80

326	 Japans samoeraizwaard in schede met gedecoreerde tsuba en handvat in lakwerk schede 88 cm lang	 300-600

327	 Japans kort samoerai zwaard in schede 50 cm lang	 150-300

328	 Antiek vuursteen pistool 30 cm lang	 100-200

329	 Duitse WOII bajonet voor het Mauser geweer, M98/05. In zijn schede met de originele lederen draagband 40 cm lang	 60-80

330	 Antiek ijzeren steekwapen 38 cm	 50-100

331	 Antiek steekwapen in ijzeren schede met houten handvat 36 cm	 50-100

332	 Antiek ijzeren steekwapen met ivoren handvat en bewerkt koperen schede 34 cm	 100-200

333	 Reisbestek in roggehuid etui 19e eeuws 36 cm lang, 1 x stok gebroken	 50-100

334	 Wandelstok cq bijl gegraveerd en bewerkt 83 cm lang	 50-100
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335	 Officiers degen, Koninklijke Marine met fraai gevest in schede, gemerkt W Vervloet en Zoon s Gravenhagen en wapen

	 Je Maintaindrai, ca. 1920	 100-150

336	 19e eeuwse ijzeren klewang in houten schede met hoorn, been en huid 74 cm lang	 200-400

337	 2 Oosterse dolken met benen heften 31 cm, en Indiaas bureauset in houten gestoken houder 31 cm	 40-80

338	 Antiek Indisch mes met ivoor en vermoedelijk zilveren heft, in schede van bewerkt hoorn en zilver 31,5 cm lang	 100-200

339	 Antieke ijzeren kris in hout met koperen schede 52 cm	 50-100

340	 2 oude krissen	 -

341	 Antieke ijzeren kris in schede met rijkelijk versierd handvat 51 cm	 200-400

342	 19e eeuwse ijzeren kris in koperen schede 51 cm lang	 100-200

343	 Antiek vuursteen pistool 43 cm	 100-200

344	 EMGE luchtdrukpistool	 -

345	 Naar antiek model geweer met messing inlegwerk 54 cm lang	 50-100

346	 Antieke ijzeren klewang met houten handvat 72 cm	 50-100

347	 19e eeuws ijzeren Klewang met handvat van hoorn 71 cm lang in bamboe bewerkte schede	 -

348	 Antiek koloniaal ijzer zwaard in houten schede 71 cm lang	 100-200

349	 2 Antieke kruithoorns 18 cm lang	 30-60

350	 Hoorn 42 cm	 -

351	 Furst -Pless koperen jachthoorn	 25-50

352	 Afrikaans zwaard in lederen foedraal 100 cm lang	 80-120

353	 19e Eeuwse sabel voor een cavalerie-officier in metalen schede, met sabelkwast 105 cm lang	 80-140

354	 Antiek ijzeren steekwapen op stok 100 cm lang	 80-120

355	 Duits 18e eeuws enkelloops voorlader jachtgeweer, in de 19e eeuw naar percussie-systeem getransformeerd 122 cm lang	 200-300

356	 Duits 19e eeuw dubbelloops percussie jachtgeweer, met luxe bewerkte messing monturen en de houten kolf met een in 

	 reliëf uitgesneden hertenkop met gewei 127 cm lang	 300-400

357	 Decoratieve oude sabel 76 cm	 30-60

358	 20e Eeuw, officiers-sabel met komgevest en fraai geëtste kling, in metalen schede 111 cm lang	 100-150

359	 18e eeuwse donderbus 105 cm lang	 150-300

360	 Antiek geweer met bewerkte kolf in slechte conditie 120 cm lang	 100-200

361	 Antiek dubbelloops vuursteen geweer met houten kolf 109 cm lang	 150-300

362	 Dubbelloops antiek geweer met damast loop en rijkelijk bestoken kolf 122 cm lang	 250-500

363	 Antiek geweer met bewerkte kolf, houtwerk en ijzer 120 cm lang	 150-300

364	 Lang vuursteen geweer met houten kolf 152 cm lang	 150-250

365	 Eiken rek voor 5 geweren 108 cm hoog	 20-40

366	 Duitse lichte (aluminium) helm naar model M40	 20-40

367	 Metalen drinkfles WOII	 20-40

368	 19e eeuwse koperen kijker Spencer Browning en co London day or night 52 cm lang	 100-200

369	 Antieke vermoedelijk Duitse bijl 76 cm lang	 100-200

370	 Antieke Duitse bijl met monogram 44 cm lang	 250-350

371	 Antiek musketiers degen met roggehuid handvat en bewerkt lemmet, punt missend 104 cm lang	 100-200

372	 2 Antieke steekwapens, 198 en 237 cm	 40-80

373	 Weihrauch HW50 luchtbuks	 25-50

374	 Antieke ijzeren speer met houten handvat en schede 183 cm lang	 40-60

375	 Chinese ijzeren antieke speer met houten steel en goudkleurige beschildering 240 cm lang	 200-400

376	 Laag eiken Art Deco buffet 105 cm hoog 150 cm breed	 100-200

377	 Art Deco koperen gedreven penkandelaar 28 cm hoog	 40-60

378	 Bronzen boekensteun van een uil, op stenen voet, totaal 34 cm hoog	 125-150

379	 Anoniem ovaal koperen fraai bewerkt dienblad met stermotief in bodem 40,5x22 cm, en koperen gedreven tabaksdoos 6 cm hoog, 
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	 24 cm breed	 50-100

380	 2 Art Deco houten gestoken boekensteunen van uilen op boeken, en houten gestoken kandelaar/schemerlampvoet met 

	 polychroom beschildering 30 cm hoog	 -

381	 Art Deco rood marmeren lampje 48 cm hoog	 30-60

382	 Anoniem, 2 Art Deco koperen gehamerde driehoeksvorm boekensteunen 16,5 cm hoog	 30-60

383	 Gesigneerd Jongere, Marinus Johannes de 1912-1977, Schepen in de haven Rotterdam, doek 40x80 cm	 250-500

384	 Antieke Hollandse tafel, 17e eeuw, 124x65 cm	 100-200

385	 Gesigneerd Mamak, Andrzej geb. 1964, Clown, doek 110x60 cm	 1000-1500

386	 Onduidelijk  gesigneerd, verzilverde wand reliëf decoratie 27x49 cm, in eiken lijst	 80-140

387	 Antiek mahonie gefineerde penantkast met jaloeziedeur en 2 laden 73 cm hoog 85 cm breed	 150-300

388	 Gesigneerd Dekker, Henk 1897-1974, Boten met slepers in de haven van Rotterdam, doek 27x43 cm	 400-600

389	 Anoniem, Stilleven met fruit op plint naar oude Hollandse Meester, doek, 20e eeuw, 77x102 cm	 100-300

390	 Anoniem, Stilleven met fruit op plint naar oude Hollandse Meester, doek, 20e eeuw, 77x102 cm	 100-300

391	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Gezicht op Frans dorp aan rivier, doek gedateerd 1916, 89x131 cm, verzo op spieraam 

	 notitie Vervins Frankrijk, Aisne	 500-750

392	 Gesigneerd Elst, Gerard van de, Portret van een kalende man met baard, doek 19e eeuw, 44,5x41,5 cm	 200-400

393	 Ges. Verhulst, Jasper, Kerkinterieur met mensen, paneel 41,5x29 cm	 40-80

394	 Gesigneerd Haaren, Dirk Johannes van 1878-1953, Oud Sloterdijk, paneel 30x46 cm	 250-350

395	 Verso Doorman, Claudine 1907-2004, Gezicht op stad, aquarel 9,5x18 cm	 25-50

396	 Antiek eiken Engelse dresser met klap aan bovenzijde en 3 lades 89cm hoog 56cm breed	 150-300

397	 Antieke dekselpot, herkomst Birma, 46 cm hoog	 75-125

398	 2 Chinese porseleinen vazen met blauw decor, 20e eeuw 40 cm hoog	 100-200

399	 Bronzen schaal met silhouet van een vrouw 22 cm diameter	 50-100

400	 Oosterse bronzen bewerkte pot met oren, op 4 pootjes en deksel met handvat 41 cm hoog	 100-200

401	 Edgar Aubrey keramiek, vaas met roze en bruine druipglazuur jaren 30 , 33 cm hoog	 20-40

402	 Antieke Hollandse mahonie op eiken chiffonnière met volle zuilen, 146 cm hoog, 95 cm breed	 200-400

403	 Gesigneerd Picault, Emile Louis 1833-1915, Cloire et Fortune. Per Laborum fraai bronzen beeld van een Romijn 48cm hoog	 400-600

404	 Gesigneerd Sudre, Raymond 1870-1962, Depart de Mercure, fraai gepatineerd bronzen beeld van Mercurius 59cm hoog incluis

	 rood marmeren sokkel	 600-800

405	 Metalen beeldje van een zittende naakte vrouw, 14 cm hoog, zittend op marmer sokkel, niet gemerkt	 75-125

406	 Bronzen beeld voorstellende Jeanne d’Arc 25cm hoog incluis marmeren sokkel	 200-400

407	 Antiek eiken sidetable met regelverbinding 130 cm breed	 100-150

408	 Antieke bewerkte bronzen vijzel 15 cm hoog 23 cm diameter	 200-400

409	 Antieke ellemaat, 86 cm lang	 -

410	 Fraai bewerkte coupe op onyx voet 26 cm hoog 25 cm breed	 50-100

411	 Antieke ikoon in slechte conditie met polychroom beschildering, 31x25cm	 100-200

412	 Antiek compleet sluitgewicht gedecoreerd met paarden en olifanten, 10-delig, 19 cm hoog, totaal 5960 gram	 250-500

413	 Heriz handgeknoopt kleed 350x256 cm	 150-250

414	 Notenkleur ronde coulissetafel met gesluierde kolompoot 129 cm diameter, 2 tussenbladen 45 cm en 61 cm, hierbij 12 stoelen 

	 met open rug en gestreepte hemelsblauw met goud beklede stof	 800-1200

415	 Tafelschemerlamp op metalen getordeerde voet, inclusief kap 61 cm hoog	 100-200

416	 Gesigneerd Levillain, Ferdinand 1837-1905, bronzen druivenschaal met fraai decor van arbeiders 27 cm diameter	 200-400

417	 Kristallen kroon met 15 lichtpunten 80 cm diameter	 100-200

418	 Mahoniefineer tafel met gecontourneerd blad en klauwpoten 72 cm hoog, 74 cm diam	 30-50

419	 Antiek handgeknoopt oosters tapijt 60x44 cm	 50-100

420	 Royal Dux schaaltje met wolf in dichtgeslagen val 27 cm breed	 175-225

421	 Gesigneerd Volz, Wilhelm 1855-1901, Brons beeld van een Atletische strijder 50cm hoog incluis beschadigde marmeren sokkel, 

	 speer manco.	 200-400

422	 Hollandse Louis XVI theestoof met inlegwerk en koperen binnenbak, 47 cm hoog	 100-150

423	 Oosterse handgeknoopte wollen loper 331x85 cm	 50-100



Kees Verwey

Op 20 april 1900 werd in Amsterdam Kees Verwey geboren, in een 
familie van artistieke mensen, schilders, dichters en architecten.  Zijn 
vader was politiek actief en zijn broer Albert was dichter en criticus. 
H P Berlage, de bekende architect, was een oom van Kees. Na zijn 
eerste opleiding aan de School voor Kunst en Kunstnijverheid te 
Haarlem, doorliep hij de Rijksacademie van beeldende kunsten in 
Amsterdam tot 1926.  Na zijn opleiding werkte hij op het atelier van 
Henri Frederic Boot. Kreeg, op aandringen van zijn tekenleraar op 
de HBS, les van Johannes Hendricus Jurres en Samuel Jessurun de 
Mesquita. In het ouderlijk huis in Santpoort, bevond zicht het atelier 
van Kees in een door Berlage ontworpen aanbouw. Kees had een 
bijzonder karakter, soms heel rustig, soms heel driftig opvliegerig 
en baldadig. Met zijn voorkomen, lang en stotterend, had hij een 
lastige jeugd.  

Toen Kees zich in 1922 meldde voor militaire dienst, weigerde hij 
zijn uniform aan te nemen. Door plotselinge weerzin bevangen, 
besloot hij dienst te weigeren en werd tot tien maanden cel 
veroordeeld.  In 1925 betrok hij een onbewoonbaar verklaarde 
woning die veel weg had van het atelier (Rommelhok) van Boot. Hij 
schreef zijn moeder: “daarin is het mooiste atelier dat je je denken 

kunt”. Hij koos zijn eigen kunstrichting en dat komt zeker tot uiting 
in zijn vele bloemstillevens en portretten.  In zijn lange loopbaan 
heeft hij veel les gegeven aan o.a. Frans Funke, Jan Michels  en 
Karla Wenckebach. In 1940 ontving Verwey de Arti-prijs voor zijn 
stadsgezicht Binnen-Amstel bij dooiweer. In 1961 werd zijn werk 
bekroond met de Rembrandt Award van de stad Leiden. Tevens 
werd hij gevraagd om hoogleraar schilderen op de Rijksacademie te 
worden. Hij zag hij van af omdat hij weigerde zicht e onderwerpen 
aan een psychologische test. Verwey was lid en medeoprichter van 
de Hollandse Aquarellisten Kring.  

Werken van Kees zijn te zien in het Stedelijk Museum 
te Amsterdam, het Singer Museum te Laren, het Haags 
Gemeentemuseum  en is te koop bij Derksen Veilingbedrijf in 
Arnhem.  Eén van de laatste uitspraken van Verwey was: “het licht 
dat langs de gordijnen valt, vind ik boeiender dan het hele leven 
dat achter me ligt”. Verwey overleed op 23 juli 1995 op 95-jarige 
leeftijd in Haarlem aan het Spaarne waar hij vanaf 1941 woonde. 
Meer informatie over het leven van Kees Verwey kunt u lezen op 
www.keesverwy.org 



Je leven verandert, je gaat trouwen, je koopt een huis, je start een 
bedrijf of je krijgt een erfenis. Op dit soort momenten is het goed om met 
een notaris te praten. Onze notaris kan je vertellen en adviseren over 
wat voor jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste mensen. Wij nemen de tijd om naar je te luisteren. Wij weten hoe lastig het soms kan 
zijn om precies te weten wat je wilt en wat je belangrijk vindt. Onze notaris weet als geen ander hoe prettig het is om goed 
begrepen te worden. Daarna wordt je geadviseerd over welke mogelijkheden er zijn en welke voor jou het beste zijn.

Bij DNA ben je altijd welkom. Je kunt zo vaak bellen of langskomen als je wilt. Wij staan voor je klaar.

Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem
026 442 5321
info@dna-notaris.nl
www. dna-notaris.nl

Alkema | Vloet | Kuijpers Gerechtsdeurwaarders 
is een modern en volledig onafhankelijk 
gerechtsdeurwaarderskantoor. Ons team bestaat uit 
gerechtsdeurwaarders, juristen en incassomedewerkers.

Voor advocaten, gerechtsdeurwaarders, notarissen, 
incassobureaus, rechtsbijstandverzekeraars en andere 
rechtshulpverleners staan wij klaar om de nodige 
ambtshandelingen te verrichten. Wij doen dit snel en 
accuraat. Voor spoedopdrachten maken wij tijd!

Voor ondernemers bieden wij een compleet 
pakket aan diensten op het gebied van incasso en 
debiteurenbeheer, van herinnering en aanmaning tot 
dagvaarding en beslaglegging. Wij hebben voor iedere 
onderneming, van zzp-er tot multinational, een passende 
oplossing.

Klein bureau, grote resultaten.

Zijpendaalseweg 47
6814 CC  Arnhem
026 - 355 21 11
info@avk-arnhem.nl  
www.avk-arnhem.nl



424	 Ges. op achterzijde M Sentur Ubud Bali, Balinees houtsnijwerk voorstellende offers geven 60,5x38,5 cm, en Balinees 

	 vrouwenmasker 25x20 cm	 -

425	 Gesigneerd Hoope, Bob ten 1920-2014, Oude man met pet op stoel, aquarel 14,5x10 cm	 100-200

426	 Gesigneerd Munninghoff van Vliet, Tilly 1879-1960, Stilleven met opengeslagen boek en vaas met besjes, doek 41x50 cm	 175-275

427	 Gesigneerd Artz, Constant 1870-1951, Moeder eend met 2 kuikens, paneel 24x18 cm	 500-750

428	 Gesigneerd Knikker, Aris 1887-1962, Kippen bij pomp bij zonovergoten boerderijtje, doek 30x40 cm	 100-200

429	 Fraai antiek tin/klapbuffet met reservoir en wasbak, voorzien van inlegwerk, 91 cm hoog 125 cm breed	 200-400

430	 Pendule in onyx kast 45 cm hoog	 30-60

431	 2 Oude porseleinen sierschalen 21 cm diam	 40-60

432	 Olielamp op onyx voet 83 cm hoog	 50-100

433	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Gezicht op Oude Kerk te Oosterbeek, paneel gedateerd 2014, 74x57 cm	 200-300

434	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Koeien in weiland bij hek met op de achtergrond de skyline van Arnhem, doek, gedateerd 

	 2009, 80x65 cm	 200-300

435	 Gesigneerd Brussel, Anneke van geb. 1949, Stilleven met schelpen, verso kaartje van Galerie Lieve Hemel Vijzelstraat te 

	 Amsterdam, 15. Lieve Noordzee II, Tefaf 12-20 maart 1994 stand 74, acryl op board gedateerd 1993, 40x50 cm	 500-750

436	 Ges. Turner, L, Meisje met strik in haar, doek 35x46,5 cm, op houten schildersezeltje	 40-80

437	 Mahonie bestekdoos, 13 cm hoog, 47,5 cm breed, 40 cm diep	 50-100

438	 Antiek koperen kolenkit met houten handvaten	 30-50

439	 Wortelnoten gefineerde theetafel met lade 77 cm breed	 100-200

440	 Empire porseleinen 12-persoons koffieservies met beschilderd decor en gouden randjes	 500-1000

441	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Paddenstoelen, doek 32x70 cm (bedoekt)	 100-200

442	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Dorpstafereel met boerin met koeien tussen huizen door op landweg, paneel 25x35,5 cm	 900-1100

443	 Monogram W de St, Vrouw bij hut op heide, paneel gedateerd 28-11-16, 23,5x32 cm	 500-700

444	 Zeer fraai eiken buffet met steekwerk en enorme spiegelopstand, Engeland 19e eeuw, 247 cm hoog, 252 cm breed	 400-800

445	 Gesigneerd Colin, Georges 1876-1917, Le Chemin Parcourou, fraai gepatineerd brons beeld van een man met stok, 83cm hoog	 1500-3000

446	 Gesigneerd Levasseur, Henri Louis 1853-1934, albasten buste van een goed geklede dame 57 cm hoog	 1500-2500

447	 Gesigneerd Drouot, Edouard 1859-1945, Fraai gepatineerd bronzen beeld van een werkende man, 73 cm hoog	 2000-4000

448	 2 Bronzen antieke appliques met vergulde accenten 32 cm hoog,19e eeuws	 200-400

449	 Empirestijl vaas met monogram en decor met zonnetjes in de beide oren, 20e eeuw, 37 cm hoog	 75-125

450	 Monogram JLN, groene vaas met oren, 30 cm hoog (spanningsbarsje)	 75-125

451	 19e Eeuwse speeldoos, genummerd 9724 Girod. kistje 32,5 cm breed	 100-200

452	 Porceleyne Fles Joost Thooft en Labouchere, Berbas aardewerk vaas met reflet metallique glazuur 28,5 cm hoog	 100-150

453	 Koperen aker met hengsel 29 cm hoog, 44 cm diam	 40-60

454	 Wandconsole met messing decoratierand 58 cm breed	 30-60

455	 Klassieke kroon met pegels 100 cm hoog 60 cm doorsnede	 200-300

456	 Eiken Drents kabinet met getoogde kap en volle zuilen 247 cm hoog, 175 cm breed	 750-1250

457	 Portugese meubelset, bestaande uit een commode 92 cm hoog 100 cm breed , bestoken spiegel 137 cm hoog en 2 stoelen	 200-400

458	 Antiek Hollands eiken kabinet met gebroken front, timpaan en snijwerk 250 cm hoog 170 cm breed	 1000-1500

459	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Ganzenhoedster in stad in winterse sferen, paneel 27x39 cm	 350-450

460	 Antiek massief eiken gerestaureerd paneel  met religieuze voorstelling en medaillons 91,5 cm hoog, 57,5 cm breed	 300-500

461	 19e Eeuws wortelnoten op eiken 3-laads dubbelgebogen commode met gecontourneerd blad, op klauwpoten, 81 cm hoog, 

	 106 cm breed	 200-400

462	 2 Chinees porseleinen vazen met polychroom decor, 20e eeuw 45 cm hoog	 50-100

463	 2 gegoten gepatineerde beelden 39 cm hoog	 -

464	 Klassieke commode met inlegwerk, 3 laden en groen marmer 80 cm hoog 80 cm breed	 100-200

465	 Antieke palissander gefineerde 2-deurs kast 206 cm hoog 160 cm breed	 300-500

466	 19e eeuwse eiken rijk bestoken keeftkast op zwarte bolpoten 197 cm hoog 170 cm breed	 500-1000

467	 Witgelakt houten kast met 4-deurs vitrineopstand  en dichte 4-deurs onderkast 201 cm hoog, 209 cm breed, 72 cm diep	 200-300

468	 11 Aardewerken schotels Dames Engeland met decor uit werken van Shakespeare, 24,5 cm diameter	 50-100

469	 Gesigneerd Jungschleger, Willy 1913-1992, Boeket bloemen in vaas, doek 90x70 cm	 100-200



470	 Gesigneerd Bodifee, Paul 1866-1938, Interieur van de schilder zelf met enkele uitgestalde schilderijen, doek 66x81 cm	 400-600

471	 Anoniem, antiek olieverf op doek voorstellende Sint Franciscus van Assisi die de Stigmata ontvangt, 137x117 cm in bestoken zwarte lijst	 300-600

472	 Eiken boekenkastje met gestoken decor van bladeren en leeuwmaskers, 116 cm hoog, 122 cm breed	 50-100

473	 Antiek tegeltableau bestaande uit 4 tegels met voorstellingen van oud Hollandse spelletjes, in eiken lijst 32,5x33 cm	 40-80

474	 5-Delig aardewerken kaststel naar 18e eeuws voorbeeld met polychroom decor 31 cm hoog	 50-100

475	 Gedreven koperen doofpotje, 6 wanddekselbakjes, wandborstelhouder met borstel, en snotneus	 100-150

476	 Gemerkt De Porceleyne Claeuw, 3 aardewerken pauwenschotels, De Porceleyne Bijl 2 schotels, De Witte Starre schotel, 

	 bliksemschotel, en ongemerkte schotel	 80-100

477	 11 Antiek aardewerken tegels	 50-75

478	 Gesigneerd Bernhard. A van Beek 1875-1941, Bloemstilleven, paneel 59.5x50 cm	 250-350

479	 Noten pronkkast met volle zuilen en bestoken kuif 220 cm hoog 92 cm breed	 200-400

480	 2 terracotta beelden 27 cm hoog	 50-100

481	 Elegante kandelaren op marmeren voet 40 cm hoog	 50-100

482	 Imari schotel 31 cm diam, schaal 30 cm diam, en vaas 30 cm hoog (restauratie aan schaal en schotel)	 -

483	 Doos met ruitjeskristallen karaffen, glazen, waterkan, kleine karafjes en schaaltjes	 -

484	 2 Kristallen geslepen lekschalen op onderschotel	 30-60

485	 2 Antieke kristallen karaffen 25,5 cm hoog	 -

486	 Copier Leerdam, schaaltjes met Raindrop slijpsel	 -

487	 St Louis France, kristallen schenkkan 22,5 cm hoog	 -

488	 Boheems glazen bierpul uit 1895, glazen bierpul met tinnen deksel, en blauw glazen dekselcoupe met zilverkleurig decor	 -

489	 Slangenlederen tasje, etui en kalfslederen etui	 25-50

490	 Krokodillen lederen tas 27 cm hoog	 30-50

491	 Cassette met 12 botermesjes met porseleinen heft met zwiebelmuster decor, visbestek in cassette, 12 messen, 4 vorken, en 8 

	 stuks keukengarnituur	 100-150

492	 2 klassieke zuilen met inlegwerk monturen 118 cm hoog 46 cm breed	 250-300

493	 Bronzen beeld van een Spaanse stier, op stenen sokkel, totaal 26 cm hoog, 36 cm breed	 140-180

494	 Koperen aker met nagels en oren 37 cm hoog, 53 cm diam	 50-100

495	 Antieke palissander met ebbenhouten demontabele kussenkast op bolpoten 218 cm hoog 226 cm breed	 2000-4000

496	 Met signature Schelfhout, A, een kopie naar Koekkoek, BC, Figuren in een winters boslandschap, paneel ca. 1895, 37x31 cm	 200-400

497	 Gesigneerd Verbrugge, C 20e eeuw, Schepen in de haven, doek 50x76 cm	 50-100

498	 Naar Cornelis Springer, bedrijvig straatbeeld, doek 60x50 cm in fraaie lijst	 80-120

499	 Antieke bewerkte haardplaat met schilden en leeuw 91 cm hoog 75 cm breed	 300-500

500	 Houten beeld, Papua Nieuw Guinea, Ancestral Figure, Kamanibit, Sepik, ca. 1920, 177 cm hoog	 400-800

501	 Antiek wortelnoten gefineerd kabinet met bestoken kuif 250 cm hoog 180 cm breed	 750-1250

502	 Onduidelijk gesigneerd, Burlend hert in de stijl van Rien Poortvliet, doek 70x80 cm	 200-400

503	 Mahonie 5-laads Engels kabinet 228 cm hoog 160 cm breed	 200-400

504	 Stalen kluis 73 cm hoog 60 cm breed	 400-500

505	 Perzische travetin bank, bestaande uit 4 delen, herkomst destijds uit paleistuin van de Sjah Perzië te Teheran, ca. 1975, 90 cm hoog, 

	 130 cm breed, 60 cm diep	 1000-1500

506	 Notenkleur 2-delige kast met facetgeslepen ruitjes, 230 cm hoog, 251 cm breed	 300-500

507	 Hollands eiken orgelgebogen 2-deurs kabinet met getoogde en bestoken kap 250 cm hoog 180 cm breed	 600-800

508	 19e Eeuws mahonie met eiken kabinet 218 cm hoog 176 cm breed	 400-800

509	 Vruchthouten cilinderbureau met gesloten opstand, Holland 19e eeuw 240 cm hoog, 146 cm breed (poten niet origineel)	 250-500

510	 Oude zware brandkast / kluis, J de Haas en Zoon Rotterdam, Rotterdamsche Brandkastenfabriek, 85,5 cm hoog, 60 cm breed, 

	 64,5 cm diep inclusief scharnieren. Bijgeleverd 1 sleutel buitendeur en 1 sleutel binnendeur. Eiken bestoken ombouw 

	 103 cm hoog, 95,5 cm breed en 77 cm diep	 200-400

511	 Oude bank met mahonie frame om zelf te stofferen, 134 cm breed	 100-150

512	 Tafel gemaakt van de wortel van een boom 46 cm hoog, 180 cm breed	 150-250

513	 Hobbs & Co London, mahoniehouten bureau met aan weerszijden 3 laden in blad, en 2 ladenblokken met laden en deurtjes, 



Ik krijg vaak de vraag van mensen: “Wie is toch Henk 
Poeder..?”. Iedere veiling hebben we leuke werken die door 
Poeder zijn geschilderd en voor de veiling zijn ingebracht. 
Ook bij collega-veilinghouders in het land kunt u werken van 
Henk tegenkomen. Wie is Henk..? Henk werd op 27 februari 
1964 in het Zeeuwse Rilland Bath geboren als zoon van een 
militair. Omdat vader gestationeerd werd op de Veluwe is 
het gezin eind jaren 60 naar Ede verhuisd. Googelend op de 
naam Poeder zult u nog een Henk Poeder aantreffen, het gaat 
hier om zijn opa (1897-1958) die ook getalenteerd schilder 
was. Opa, geboren in Assen, heeft vele heidegezichten 
geschilderd, vaak met bloeiende brem. 

Ook heeft hij voor een aantal boeken de illustraties verzorgd. 
“Onze” Henk is een echt natuurmens. Met bewondering voor 
de natuur, in het bijzonder voor vogels, konijnen, herten en 
muizen, en zijn waardering voor de schilder Rien Poortvliet, 

maakt hij vooral leuke kleine werken die voor ieder toegankelijk 
zijn. Ook maakt Poeder, geïnspireerd door o.a. Henk Helmantel, 
realistische stillevens. Een kom met eieren, een pot met knikkers, 
een kratje met verfattributen en een tafel met leuk speelgoed. In 
de kinderstoel was Henk al met regelmaat aan de slag met potlood 
en krijt. Reeds op 18-jarige leeftijd heeft Henk al geëxposeerd in 
Ede, in de Notaris Fischerstraat. Zijn eerste schilderijtje heeft hij 
gemaakt toen hij 12 jaar was. Na 6 jaar durfde Henk het aan om 
aan een expositie deel te nemen. 

Omdat hij iets te jong was om mee te mogen doen aan een 
wedstrijd in Arnhem, loog hij over zijn leeftijd maar won wel 
de publieksprijs. Henk is volledig autodidact, heeft nooit een 
kunstacademie van binnen gezien maar weet zich wel staande 
te houden in Nederland. Sinds kort is Henk opa van een 
kleindochter. Wie weet, gaat het schilders bloed nog verder in 
deze generatie van creatieve mensen......

Henk Poeder



300         Netscher, Caspar



	 76 cm hoog, bladmaat 153x99,5 cm	 100-200

514	 19e Eeuwse mahonie reis poudreuse met messing beslag, 2 laadjes en 2 spiegeltjes in opbergvak 19,5 cm hoog	 100-200

515	 Palissander schrijfkist met monogram gegraveerd in messing (restauratieobject) 18,5 cm hoog, 32 cm breed	 75-125

516	 18e eeuws Koloniale schrijfkist met opbergvakken en messing beslag 17 cm hoog, 43 cm breed	 100-200

517	 Porseleinen beeld van Napoleon te paard, 20e eeuw, 55 cm hoog, 41 cm breed	 200-300

518	 Bronzen Boeddhavaas 18,5 cm hoog, cloisonne vaas 13 cm hoog, en pot met gestileerde erotische voorstellingen 10 cm hoog	 60-100

519	 4 Kristallen geslepen karaffen met stop, en  waterkan	 50-80

520	 Bestoken 19e eeuwse palissander eethoek bestaande uit een ovale tafel en 6 stoelen met gestreepte nieuwe stof	 400-800

521	 Zijden bidkleed met rijk decor, 125x78 cm	 50-100

522	 Porseleinen siercoupe gedragen door 2 putti, versierd met bloemen en strikdecor, 20e eeuw, 42,5 cm hoog, 44 cm breed	 200-300

523	 Ruitjeskristallen vakkenschaal, kaasstolp, schotel met 10 schaaltjes, en karaf met stop	 80-120

524	 Beeld van een paard naar Milo 35 cm hoog incluis marmeren sokkel	 80-120

525	 Antieke Friese staartklok in eiken kast met maanaanduiding	 200-300

526	 Koloniale tafel met 2 lades 189x87 cm	 100-200

527	 6 Louis Seize iepenhouten stoelen met groen gestoffeerde zittingen (1 poot los)	 200-400

528	 KPM Krister Germany, Rosenthal Konzer, 18-persoons porseleinen eetservies bestaande uit 18 platte, 18 diepe en 18 ontbijtborden, 

	 18 soepkommen, soepterrine, 2 dekselschalen, 2 sauskommen, 2 groenteschalen 24,5 cm, aardappelschaal 22,5 cm, 

	 vleesschaal 42,5 cm, 2 broodschalen 37,5 cm, ovale schaal 27,5 cm, en 2 vleeswarenschaaltjes 25 cm met gedecoreerde 

	 goudkleurige rand	 400-800

529	 Rijkgestoken armstoel met decor van leeuwmaskers, ca. 1900	 100-200

530	 Metalen korenarentafeltje met ronde glasplaat, totaal 45 cm hoog, bladmaat 85 cm diam	 100-200

531	 Opaline / glazen sierschaal met vlekkendecor, 45 cm diameter (2e keus)	 40-80

532	 2 Tichelaar Makkum schotels met polychroom decor, 30,5 en 28 cm diameter	 25-75

533	 Polychroom gedecoreerde plooischotel 26 cm diameter	 60-80

534	 Paarse persglazen schaal 37,5 cm diameter	 30-60

535	 Tichelaar Makkum aardewerken plooischotel met polychroom Oosters decor 29,5 cm diam	 25-50

536	 Porceleyne Fles, schotel met blauw decor met bloemen, jaarletter 1955, 29,5 cm diameter	 20-40

537	 Ancestor figure, Blackwater River, Papua Nieuw Guinea, Sepik, ca. 1920, 97 cm hoog	 150-300

538	 Ram Arnhem, aardewerken schotel met blauw decor van pauw in florale omgeving 38 cm diam	 -

539	 Anoniem, zware glazen vaas met reliefvoorstelling van Adam en Eva 23,5 cm hoog	 30-60

540	 Porceleyne Fles Delft schotel met blauw decor naar schilderij van Mauve, jaarletter 1967, 41,5 cm diameter	 50-100

541	 Porceleyne Fles Delft, L.G.N Ten Dam schotel met blauw decor uit 1917 35,5 cm	 20-40

542	 Grote V.O.C schotel met blauw decor 54 cm diameter, 19e eeuws	 150-300

543	 Makkum Tichelaar ovaal schaaltje, 2 schoteltjes en Porceleyne Fles Delft kannetje jaar 1945	 30-60

544	 Gesigneerd Fabian ( Cerneus, John ) geb. 1967, What s comes around goes around, doek gedateerd 2007, 100x120 cm	 100-200

545	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Liggende vrouw, litho gedateerd 1981, 24/25, 50x65 cm	 150-250

546	 Gesigneerd Willink, Carel 1900-1983, Met titel Naar de toekomst 1979 kleurenlitho no 51/75	 150-250

547	 Gesigneerd Koster, Nico geb. 1940, Carel Willink met palet en kwasten, foto met nummer 51/75,  82x58 cm	 50-100

548	 Gesigneerd Le Franc, Roland 1931-2000, 3 Arbeiders op het land, verso Hameou de la Riviere, La Moisson, acryl op papier, 50x65 cm	 100-200

549	 Gesigneerd Boas, Philip geb. 1949, Erotische voorstellingen 3 etsen gedateerd 1984 en 1985, ca. 10x8 cm per stuk	 25-50

550	 Monogram Masereel, Frans 1889-1972, Arbeiders, 6 diverse litho’s a 19x13 cm	 30-60

551	 4 Diverse kleurenlitho’s van vogels	 -

552	 Gesigneerd Toulouse-Lautrec, Henri de 1864-1901, Meisjeskopje, vervaardigd in opdracht van de Liga-fabrieken in 1940, litho 35x30 cm	 40-80

553	 Map met Picasso Xportraits 12 Dessins Shakespeare Editions Cercle D Art	 50-100

554	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Vrouw met mand fruit op haar hoofd, litho gedateerd 1953, 47x32 cm, Portret, litho 

	 gemonogrameerd, 24x15 cm, Familie, niet gesigneerd of gedateerd, litho 30x30 cm, 2 portretten, litho niet gesigneerd of 

	 gedateerd, 26x38 cm, Vissen, litho niet gesigneerd of gedateerd, 33x52 cm, Figuren groen en bruin/paars, litho 0/14 

	 gedateerd 1957, 44x38 cm en Stilleven met flessen, litho niet gesigneerd of gedateerd, 34x47 cm	 300-500

555	 Verso Steene, Reinald van den geb. 1937, Mannen aan tafel met kat, aquarel 32x48 cm	 25-75

556	 Gesigneerd Unverzagt, Carin geb. 1957, Compositie, zeefdruk gedateerd 2003, 62/200, 40x60 cm	 25-50

557	 Gesigneerd Fakkel, Arjenne geb. 1969, Niet getreurd of somber gedacht, later heb je niet voor niets gewacht, zeefdruk gedateerd 



	 2003, 142/200, 60x39 cm	 25-50

558	 Gesigneerd Dolk, Cees geb.1949, Compositie met klok, zeefdruk gedateerd 2003, 76/200, 66x51 cm	 25-50

559	 Gesigneerd Chan, Dominique geb. 1950, Compositie, Vrouw op stoel, zeefdruk 25/200, 53x39 cm	 255-50

560	 Gesigneerd Wap, Hans geb. 1943, Compositie met man met gewei, zeefdruk gedateerd 2003, 41/200, 50x60 cm	 25-50

561	 Gesigneerd Gerritsen, Ad geb.1940, Westfalen, zeefdruk gedateerd 2003, 90/200, 65x45 cm	 25-50

562	 Countryside, leunend in de weide, blazend tegen een bloem, genietend van de dag, niet wetend wat te doen, 

	 met een lucht zo fris en blauw, twijfel niet en koop mij nou, op doek 95x125cm	 -

563	 Gesigneerd Arts, Dorus 1901-1961, Ploegende boer met tweespan op akker met kippen op de voorgrond, 

	 doek 50x70 cm (bedoekt)	 800-1200

564	 19e Eeuwse zijden doopjurk in lijst, buitenmaat 101x71 cm	 50-100

565	 Ond. Ges. vrouw met kind bij de haard op doek 61x87 cm in fraaie lijst	 75-125

566	 Gesigneerd Empel, Johannes Nicolaas van ( Jan ) 1930-1991, Poserende vrouw met tule jurk, mixed media, olieverf op doek 

	 met stof, 125x70 cm	 200-400

567	 Gesigneerd Voskuil, Johan Jacob 1897-1972, Verso getiteld: Zwaan, doek gedateerd 1968, 97x130 cm	 100-200

568	 Antiek polychroom beschilderd houten kruis 101 cm hoog	 20-40

569	 Fragment van een antieke Kelim 80x255 cm	 300-600

570	 Gesigneerd Andrea, Pat geb. 1942, Souvenir van het Arnhems museum, litho 37/50, 60x80 cm	 25-75

571	 Gesigneerd Voges, Carol 1925-2001, 2 Tekeningen van Circus Alida, 24x30 cm per stuk. Carol Voges heeft dit speciaal gemaakt 

	 voor Alida Colson, vrouw van Joop Colson. De familie Colson bewoonde het kasteel Groeneveld in Baarn waar zij met hun

	 enorme gastvrijheid hun deuren open hadden staan voor bekende kunstenaars. In de zomer van 1953/1954 was er op hun 

	 terrein het zomerkamp van kindercircus Elleboog met vele dieren. Carol Voges heeft hier deze tekeningen gemaakt. 

	 Carol was stevens illustrator van o.a. Pietje Puk, Tup en Joep, Tom Poes, Sjors, Donald Duck, Sesamstraat, Bobo, Okki Taptoe 

	 en verzorgde illustraties voor diverse boeken w.o. Pa Pinkelman	 100-200

572	 Afrikaanse bamboe trommel, beplakt met dierenhuid, koker met pijlen, en houten flesje	 -

573	 Afrikaans fraai versierd aardewerken masker met figuren op top 27x15 cm	 50-100

574	 Indisch houten masker 17x16 cm	 20-40

575	 Afrikaans aardewerken masker versierd met leder, schelpjes en touw 29x23 cm	 100-150

576	 Nieuw Guinea, houten gestoken versiering van zittende man 78 cm hoog	 80-140

577	 Afrikaans ceremonieel object van riet met houten gestoken hoofd als heft, met leder en touw als tussenstuk 81 cm lang	 50-100

578	 2 Afrikaans houten beelden van vrouwen 37,5 en 39,5 cm hoog, en buste van belangrijk persoon 21 cm hoog	 30-60

579	 Chinese wanddecoratie in lijst 19e eeuws 70x90cm	 40-80

580	 Brons beeld van een paard 40 cm breed	 80-120

581	 Chinees lakwerk, 2 schalen met voorstellingen van figuren 7,5 cm hoog, 17,5 cm diam	 25-50

582	 2 oosterse bronzen vaasjes 18 cm hoog	 -

583	 Chinees lakwerk vogelkooi 41 cm hoog	 100-150

584	 2 tempelleeuwen uit speksteen gesneden 17 cm hoog	 40-80

585	 2 Chinese wijsgeren uit speksteen gesneden 25 cm hoog	 60-100

586	 2 Fraai gesneden houten Karbouwen met figuren op rug, op losse sokkels, totaal 18 cm hoog, stukje manco	 100-200

587	 Antiek eiken Art Deco buffet met fraai steekwerk 169 cm hoog 140 cm breed	 200-400

588	 Chinese houten 3-delige mimiset	 50-100

589	 Chinese houten stoel met signatuur op onderzijde zitting	 200-400

590	 Noten Louis XVI-stijl armstoel met steekwerk, strik en gobelin stoffering	 80-120

591	 Indisch houten gestoken decoratie met voorstelling van figuren in boom, met tekst op achterzijde paneel,

	 paneel 109x38,5 cm, in list	 80-140

592	 Gemerkt Wu Guang Zhong, Stad met boten op rivier, inkttekening 48x73 cm	 400-600

593	 2 Porseleinen beeldengroepen van vrouw met hond, en man met hond (poot manco) 28 cm hoog, en beeldengroep

	 van 2 honden met kat in boom (poot manco van hond) 20 cm hoog	 50-100

594	 2 Klassieke ovale lampentafeltjes met inlegwerk en fraaie bewerkte monturen 81 cm hoog 60 cm breed	 250-450

595	 Bronzen beeldengroep van 2 kalkoenen op marmer voet, totaal 21 cm hoog, 34 cm breed	 80-120

596	 Houten masker 76 cm hoog, 15 cm breed	 -

597	 Kinderboog met bosje pijlen	 -
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598		  -

599		  -

600	 Makkum Tichelaar aardewerken plooischotel met polychroom decor in Oosterse stijl 29,5 cm diam	 30-60

601	 Gesigneerd Jansen, Han 1931-1994, Landschap met boerderijen en bomen, litho 16/120, 70x70 cm	 50-100

602	 Golftas met clubs	 30-60

603	 Gesigneerd Kregten, Fedor van 1871-1937, Kudde schapen bij een kooi, doek 60x80 cm	 400-600

604	 Porseleinen Quanyin, zittend op een troon met scepter in haar hand en geflankeerd door een kind, laat 20e eeuw, 44 cm hoog	 50-150

605		  -

1000	 Hollandse eiken bestoken kapstok met spiegeltje, 95 cm breed	 -

1001	 Toegeschreven aan Boilly, Julien Leopold 1796-1874, Les Cornes, litho 27x22 cm	 40-80

1002	 Toegeschreven aan Boilly, Julien Leopold 1796-1874, La sortie d une maison de jeu, litho 27x22 cm	 40-80

1003	 Toegeschreven aan Boilly, Julien Leopold 1796-1874, L Orgueil, litho 27x22 cm	 40-80

1004	 Bestoken eiken kapstok met messing haken 75 cm hoog 120 cm breed	 100-200

1005	 Gesigneerd Probst, Georg Balthasar 1732-1801, Vue du Chateau et J une partie de la Ville de Versailles, opticaprent 27x40 cm	 -

1006	 Gesigneerd Tiele, Jan 1884-1956, Boer op weg naar dorp, verso notitie Katwijk, doek gedateerd 1929, 27x43 cm	 50-100

1007	 Klassieke wanddecoratie in fraaie lijst, prent, buitenmaat 70x32 cm	 20-40

1008	 Gesigneerd Vos, J, Landschap met kippen bij hekje, paneel 18x13 cm	 -

1009	 Gesigneerd Arntzenius, Floor geb. 1933, Rozen in een porseleinen Empire vaas, doek 40x30 cm	 25-50

1010	 Officieel staatsieportret van Koningin Juliana en Prins Bernhard, gemaakt op Prinsjesdag 21 september 1954 door 

	 fotograaf Marius C Meijboom, 58x44 cm	 100-150

1011	 Onduidelijk gesigneerd, Romantisch landschap met burcht aan rivier, doek 46x65 cm	 -

1012	 Anoniem, Naakte wassende dame, 19e eeuws paneel 26,5 x 18 cm	 100-200

1013	 Gesigneerd Versteeg, Leonard Pieter 1901-1993, Boot aan de oever van een meer omgeving Vinkeveen, paneel 35x27 cm	 25-50

1014	 Mahonie Biedermeier latjes theestoof met koperen binnenbak	 30-60

1015	 Antiek mahonie nachtkastje 69 cm hoog	 -

1016	 Bronzen beeld van een discuswerper met signatuur Aug. Moreau 32cm hoog	 200-400

1017	 Gipsen polychroom beeld van Maria 100 cm hoog	 100-200

1018	 Christus aan het kruis, metaal op hout 90 cm	 40-80

1019	 Polychroom bestoken beeld van Madonna 72 cm hoog	 400-600

1020	 Gesigneerd Beaufort, C 20e eeuw, Aangemeerde Poolster in de haven van Rotterdam, doek 40,5x30,5 cm	 25-75

1021	 Gesigneerd Guy, S 20e eeuw, Runderen in landschap, paneel 25x35 cm	 30-60

1022	 Antiek mahonie pottenkastje 48 cm breed	 50-100

1023	 2 Oosters porseleinen dekselvazen  met groen glazuur en floraal decor 18 cm hoog	 -

1024	 Met merk A Pfeifer, bronzen hert op marmer voet, totaal 28 cm hoog	 100-200

1025	 Gesigneerd Poeder, Henk (Sr.) 1897-1958, Heidegezicht met bloeiende brem, doek 40x80 cm	 50-100

1026	 Mahonie 2-deurs vitrinekast 151 cm hoog 112 cm breed	 100-200

1027	 3 Porseleinen oorvazen met blauw floraal- en vogeldecor 21 cm hoog	 -

1028	 Japans porseleinen vaas 19 cm hoog, en 2 Satsuma schotels 24 cm diam	 40-80

1029	 2 Gouda aardewerken gelegenheidsschotels, schotel met spreuk, en 2 buitenlandse schotels met floraal, 

	 vogel en vlinderdecor	 -

1030	 Schoenborstel in de vorm van een egel, 27 cm lang	 20-40

1031	 Antieke merklap  43x48 cm, in lijst	 100-200

1032	 Fraai handwerk in lijst 74x67 cm	 40-80

1033	 Antieke ingelijste merklap gedateerd 1858, 55x55 cm	 100-200

1034	 Ingelijste merklap uit 1753, gemaakt door Jantien van Villaer op 10-jarige leeftijd, 34x38 cm	 100-150

1035	 Anoniem, zeegezicht met sloep in woeste golf op doek 27x41cm	 75-125

1036	 Gesigneerd Kip, Stephan Marinus 1914-1981, Bakschuurtje bij boerderij, doek 40x50 cm	 50-100
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1037	 Gesigneerd Kranenburg, Hendrik Cornelis 1917-1997, Stadsgezicht Amsterdam, doek 30x40 cm	 25-75

1038	 2 klassieke bestoken kandelaren 123 cm hoog	 100-200

1039	 Hollandse eiken boekenkast met 3 deuren met groen glas in lood en getordeerde stijlen, 129 cm hoog, 168 cm breed	 100-150

1040	 Set van 2 kandelaren 25 cm hoog	 30-60

1041	 Kienzle tafelpendule Westminster in houten kast 26 cm hoog, 51 cm breed	 25-50

1042	 Bronzen beeld van naakte liggende vrouw, op stenen sokkel, totaal 20 cm hoog	 100-150

1043	 Notenfineer porseleinkast met 3-laads onderkast 211 cm hoog, 153 cm breed	 100-200

1044	 Val st Lambert glasservies 88-delig	 100-150

1045	 Ruitjeskristal, 10 schaaltjes met oortje, en diepe schaal met 7 schaaltjes en 10 schoteltjes	 50-100

1046	 Mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen 177 cm hoog 110 cm breed	 100-200

1047	 Mahonie gefineerd 4-deurs buffet met getoogde kap 178 cm hoog 103 cm breed	 100-200

1048	 Gesigneerd Cardinaals, gezicht op kustlijn vermoedelijk bij Zouterlande, doek 50x70 cm	 25-75

1049	 Gesigneerd Gilst, Arnout van 1898-1982, Kippen op erf, doek 30x40 cm	 25-75

1050	 Gesigneerd Schipper, A 20e eeuw, Boerderij in landschap met bloeiende heide met vrouwen op het erf, doek 42x60 cm	 50-100

1051	 Gesigneerd Gilst, Arnout van 1898-1982, Gemberpotje met anemoontjes, doek 40x50 cm	 25-75

1052	 18e Eeuwse gravure, La ville de Nimegue, dans la gueldre Hollandaise, 22x28 cm (klein scheurtje aan rand)	 25-50

1053	 Nieuwe kaart van het zuid oostelykste deel van Holland behelzende de landen van Heusden, Altena, de Alblasserwaard, 

	 Krimpenerwaard, de Vyf Heeren landen enz enz, te Amsterdam by Isaak Tirion 1749, 33,5x38 cm	 40-80

1054	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht met boot in gracht, doek 41x50 cm	 25-75

1055	 Gesigneerd Kettler, Marius Daniel geb. 1961, Compositie met blauw vlak, kleurets gedateerd 1989 e/a, 38x34 cm	 25-50

1056	 Gesigneerd Dijk, Geurt van geb.1941, Compositie twee bomen, kleurets 27x41,5 cm	 30-60

1057	 Gesigneerd Heeswijk, Frenk van geb. 1959, Compositie met 2 vrachtwagens, kleurenlinoleumsnede gedateerd 

	 1996, 23/50, 54x71 cm	 25-75

1058	 Gesigneerd Postma, Hannes geb.1933, Stilleven met servieskop en blauwe rand, zeefdruk XI/XXX, 62x42 cm	 25-75

1059	 Onduidelijk gesigneerd Russische kunstenaar , Wiegelied moeder met kind, litho 19/25, 50x79 cm	 40-80

1060	 Monogram H K, Mallorca, acryl op papier, gedateerd 1970, 56x82 cm	 75-125

1061	 Gesigneerd Petersen, Hans Meyer geb. 1937, Compositie zonder titel, kleurenlitho 50x35 cm	 25-50

1062	 Onduidelijk gesigneerd, Study of a portrait, litho gedateerd 1997, 69/200, 66x50 cm	 25-75

1063	 Facet geslepen spiegel in bestoken eiken lijst 86 cm hoog 128 cm breed	 100-200

1064	 Gesigneerd Reinders 20e eeuw, Compositie, 47x61 cm	 -

1065	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie, verso kaartje met tekst De maatschappij slikt de mens, aquarel 57x44 cm	 80-120

1066	 Gesigneerd Freymuth, Alphons geb.1940, Idool, kleurenlitho gedateerd 1995, 40/100, x cm	 25-75

1067	 Gesigneerd Klaasse, Piet 1918-2001, Veulen, litho gedateerd 1973, 88/150, 48x55 cm	 25-75

1068	 Gesigneerd Riba, Enric Adsera geb. 1939, Hitroi, ets gedateerd Zaandam 1976, prova 6/15, 47x35 cm	 25-75

1069	 Gesigneerd Riba, Enric Adsera geb. 1939, MenW, ets gedateerd Zaandam 1976, prova 6/15, 42x31,5 cm	 25-75

1070	 Gesigneerd Orbaan, Ina geb. 1927, Natuur anders, 3 maal gemengde techniek gedateerd 1997 en 1998, 27x18,5 cm en 14x19 cm	 25-75

1071	 Antieke Kelim, ca. 1900, 160x150 cm	 100-150

1072	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 235x176 cm	 700-900

1073	 Ronde tafel op kolompoot 110 cm diameter met tussenblad van ca., 45 cm met 6 stoelen met losse zitting	 100-150

1074	 Oosters handgeknoopt kleed 125x80 cm	 -

1075	 Aardewerken tegeltableau in houten lijst met decor naar L Apol totaal 39,5x39,5 cm, en 2 Porceleyne Fles Delft 19e eeuwse tegels	 40-60

1076	 2 Oude pijpen 24 en 85 cm, en wandelstok 75 cm	 40-80

1077	 Porseleinen beeld van een man op een bok met schaar aan een hoorn, 20e eeuw, 40 cm hoog, 37 cm breed	 100-200

1078	 Eiken bestoken halbank met klep, briefpanelen en ridderfiguren 130 cm breed	 150-300

1079	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Keshan, 301x201 cm	 100-200

1080	 Antieke mahonie theetafel met lade 70 cm hoog 71 cm breed	 100-200

1081	 Monogram KK, terracotta object van naakte vrouw 35 cm hoog, 18,5 cm breed	 40-80

1082	 Sierglazen bolvaas 23  cm hoog	 -

1083	 19e Eeuws eiken eethoek bestaande uit tafel met klapbladen en lade, totale bladmaat uitgeklapt 135,5x118,5 cm, met 4 stoeltjes	 100-200

1084	 Gresaardewerken kruik 42,5 cm hoog	 -
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1085	 19e Eeuws Petrus Regout aardewerken soepterrine met lepel en onderschotel, juskom, lekschaal op onderschotel, 

	 18 borden, en 3 borden Societe Ceramique	 -

1086	 Bronzen hanglamp met leeuw en lederen kap 85 cm diameter	 100-200

1087	 Eiken piedestal op getordeerde zuil en gestoken 3-poot, 136 cm hoog	 75-125

1088	 19e Eeuws zwartgelakt tafeltje met kantelbaar gobelin onder glas blad op kolompoot 74 cm hoog, opgeklapt 105 cm hoog, 

	 bladmaat 56x45 cm	 30-60

1089	 Rood gestoffeerde sofa 145 cm breed	 25-75

1090	 Speeltafel met flaporen 45 cm breed	 50-100

1091	 Oosterse messing gestileerde kom met tafelbel, vaas, tempel, krokodil en sleutel	 -

1092	 Oosterse loper 301x83 cm	 -

1093	 Eiken buffet met gebogen front, steekwerk en opstand 137cm hoog 150cm breed	 150-250

1094	 Gemerkt Guerin, aardewerken siervaas met fraai glazuur 35,5 cm hoog, en aardewerken vaas met spikkelglazuur 

	 en reliefdecor van figuren met paarden 17 cm hoog	 40-60

1095	 Gemerkt Kaiser Oostenrijk, Jugendstil aardewerken 3-vazen object 33,5 cm hoog, 33 cm breed	 50-100

1096	 Aardewerken dienblaadje met reliëf decor, jaren 50, 32 cm breed	 20-40

1097	 6 Diverse voorwerpen met blauw decor Schwiebelmuster w.o. ovaal dienblad 51 cm breed, blaker, 2 Meissen bordjes

	 en Regout schaaltje	 30-60

1098	 Hollands weerstation in gestoken noten kast, 43 cm hoog	 20-40

1099	 Gesigneerd Fiedler, K 20e eeuw, Boeket kleurrijke bloemen in bolvaas in venster met gezicht op bergen in de verte, 

	 doek 80x70 cm	 100-200

1100	 Anoniem, dansschool in volle glorie op doek 60x50 in fraaie lijst	 50-100

1101	 Antiek eiken 3-laads commode met fraai beslag 84cm hoog 95cm breed	 100-200

1102	 Dienblad  met gedecoreerde tegel, 323 cm diameter en een idem onderzetter, 17 cm diameter	 30-60

1103	 Spiegel in klassieke bestoken goudkleurige lijst 160 cm hoog 85 cm breed incluis lijst	 150-250

1104	 Marmer sierobject met op top een slapend kind 27 cm hoog	 40-80

1105	 Set van 2 karaffen met stop 36 cm	 50-70

1106	 Grote koperen melkbus met deksel, 73 cm hoog	 40-80

1107	 Houten turfkist bekleed met gedreven koper 41 cm hoog, 50 cm breed	 25-50

1108	 Gesigneerd Middelhoek, Bram (A) 1906-1968, Schelpen, aquarel gedateerd 1941, 15,5x13 cm	 -

1109	 Gesigneerd Middelhoek, Bram (A) 1906-1968, Schelpen, aquarel gedateerd 1941, 15,5x13 cm	 -

1110	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, vakantie in Zeeland met boten op de achtergrond, paneel 30x23 cm	 30-60

1111	 Comtoiseklok met harpslinger, Hamon a Josselin	 75-125

1112	 Wekker op houten gestoken wanddecoratie 70 cm hoog	 40-80

1113	 2 Klassieke ovale tafeltjes met inlegwerk en monturen 56x40 cm	 150-250

1114	 Porseleinen polychroom gedecoreerde tegel Dali 22x30cm	 25-75

1115	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Englanderholt Wezep 1948, tekening 23x29 cm	 -

1116	 Naar Apol, Louis, paard en wagen op landweg, doek 54x36 cm	 25-75

1117	 19e eeuws mahonie op eiken gefineerde secretaire met fraai interieur 158 cm hoog 106 cm breed	 150-300

1118	 Opaline gedecoreerde schemerlampvoet in messing bewerkte montuur 49 cm hoog	 30-60

1119	 Antieke houten spanen beschilderde ronde doos met Chinese voorstelling 32 cm hoog, 39 cm diam	 200-400

1120	 Bestoken zwarte armstoel met rond zwarte bijzettafel	 50-100

1121	 Italiaans blankglazen fruitschaal met geplooide rand en belletjes 16,5 cm hoog, 34 cm diam	 50-100

1122	 Open ladekast met linnenlade 111 cm hoog 83 cm breed	 40-80

1123	 Koopje divers met kraantjeskan en 5 polychroom gedecoreerde schotels	 20-40

1124	 Antiek houten kistje met deksel, 2 deurtjes en 3 vakken binnenin, met  messing inlegwerk 15 cm hoog, 26 cm breed	 50-100

1125	 Gipsen beeld onder glazen stolp op houten voet, totaal 51 cm hoog	 30-60

1126		  -
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1127	 2 geweien 80 cm	 50-100

1128	 Gesigneerd Guise, Pieter Jan 1814-1859, Gezicht op een dorpskerk met vee op de voorgrond, doek 30x40 cm. 

	 Expertiserapport aanwezig.	 50-100

1129	 Gesigneerd Stegeren, Frederik van 1845-1928, Landschap met berkenbomen, verso notitie De Pook bij het kanaal 

	 Almelo Hordhorn, doek vervaardigd 1915, 32,5x41 cm. Expertiserapport aanwezig.	 75-125

1130	 Gesigneerd Jansen, G, Vrouw op zandpad langs trekvaart, paneel 20x30 cm	 40-80

1131	 Rond tafeltje met lade 60 cm diameter	 30-60

1132	 Fraaie felgekleurde vaas 25 cm hoog	 50-100

1133	 Antieke mahonie theestoof met koperen binnenbak en koperen ketel met brander	 40-80

1134	 Oud wortelnoten halkastje 77 cm hoog 36 cm breed	 -

1135	 Bronzen beeld van dikke dame in balans, op stenen sokkel, totaal 35 cm hoog	 100-150

1136	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Vlaamse gaai, paneel 18x13 cm	 20-40

1137	 Mahonie bestoken lectuurstandaard 51 cm breed	 100-200

1138	 Mahoniefineer ladekastje met uittrekplateau met leder ingelegd en ingelegd motief op het blad, 66 cm hoog, 89 cm breed	 40-80

1139	 Set van 2 dekselpotten 20 cm hoog	 40-60

1140	 2 lantaarns en een houten olifant	 -

1141	 19e Eeuws haardscherm met bloemdecor op glas (barst), 104 cm hoog, 55 cm breed	 -

1142	 Eiken theekastje met facetgeslepen ruitjes en los dienblad, 77 cm breed	 50-100

1143	 Zaalberg servies	 -

1144	 Eiken met palissander kussenkast met gestoken ranken, 198 cm hoog, 186 cm breed	 100-200

1145	 Anoniem, jaren 60 aardewerken plaquette met voorstelling van 2 paarden 45x45 cm	 40-80

1146	 Anoniem, Portret van een vrouw, paneel 50x40 cm	 50-100

1147	 Gesigneerd Range, W L 20e eeuw, Pad door bos met vertrokken arbeiders, doek 50x70 cm	 -

1148	 Antiek eiken dekenkist met bestoken front 123 cm breed	 -

1149	 Ceremonieel kleed, West Afrika, Ghana, stof is Kente, Vlisco	 50-100

1150	 Ceremonieel textiel handgeknoopt kleed, herkomst Thailand	 25-50

1151	 Messing bolkroon 6-armig 52 cm diameter	 40-60

1152	 Oud Oosters vloerkleed 184x134 cm (schade)	 -

1153	 Wortelnoten tafeltje met flaporen 55 cm breed	 -

1154	 Oosters porseleinen dekselvaas 20e eeuw 32,5 cm hoog	 50-100

1155	 Gepende tafel met klapbladen 90 cm diameter	 40-80

1156	 Bochara handgeknoopt kleedje 135x64 cm	 -

1157	 Oude aardewerken tafelolielamp (later elektrisch gemaakt) in metalen montuur en opaline kap, totaal 67 cm hoog	 30-60

1158	 Schild 51 cm lang, 44 cm breed, 1180 gram	 100-200

1159	 3 mahonie stoelen met bestoken kuif	 40-80

1160	 Rieten staande schemerlamp 190 cm hoog	 80-120

1161	 Hamadan handgeknoopt kleed 210x111 cm	 50-100

1162	 Chinese salontafel 90x90 cm	 50-100

1163	 8-kantige groene presenteerschaal in metalen montuur, gemerkt WMF, 20 cm diameter	 20-40

1164	 EPNS Art Deco ovaal schaaltje met bakelieten handgreepjes, kartelrand, op bolpootjes, 9 cm hoog, 26 cm breed, 

	 en epns hengselschaaltje met parelrand en ajourgezaagde patronen, 4 cm hoog, 25x18 cm	 40-80

1165	 Alessi Italy Inox 18/10 S.Giovannoni 2003 fruitschaal 35x35 cm	 40-80

1166	 Theeservies, WMF, bestaande uit ovaal dienblad, theepot, suikerpot, roomkan en een koektrommel	 25-50

1167	 Peters & Co Hamburg, plate dekselpot met gedreven decor 20 cm hoog	 40-80

1168	 Antieke merklap met jaartal 1834, 30x44 cm, in lijst	 80-150

1169	 Friese stoelklok naar antiek model, 20e eeuw	 100-200

1170	 Met signature Hem, Piet van der, vrouw voor venster, paneel 41,5x35 cm	 -

1171	 Eiken zuil met getordeerde pilaren 106 cm hoog	 20-40

1172	 Porseleinen beeldengroepje van Romantisch stel aan speeltafeltje, 20e eeuw, 19,5 cm hoog	 50-100

1173	 Antiek beschilderd stoelklokje 36 cm hoog	 100-200
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1174	 Onduidelijk gesigneerd, Moeder met kinderen in interieur, doek 40x30 cm	 25-50

1175	 19e Eeuws noten klepsecretaire met 3 laden, en nest met 7 laadjes, vakken, deurtje en opbergvak met schuif 101 cm hoog, 

	 95 cm breed	 100-200

1176	 Antiek metalen bronspatine pendule met oogstdecor 30 cm hoog	 40-60

1177	 Antieke eiken Engelse secretaire met fraai interieur 99 cm hoog 99 cm breed	 100-200

1178	 Amerikaanse torenklok 49 cm hoog	 40-60

1179	 Gipsen gekleurd beeld  van vrouw met poes en schotel in de hand 43 cm hoog ges. Gebr. van Paridon	 40-60

1180	 Grijzig beeld van een waterdrager met muts 49 cm hoog	 175-200

1181	 Glas in lood hallamp 34 cm hoog, met 133 cm ketting	 30-60

1182	 Antieke 19e eeuwse mahonie op eiken gefineerde chiffonnière 153 cm hoog 108 cm breed	 150-300

1183	 2 Imari-stijl porseleinen dekselpotten, 20e eeuw, 26 cm hoog	 40-80

1184	 18e Eeuwse gravure, Noviamagium fiue Nouiomagu vulgo Nijmmegen incfita quondam Franco rum Regia Urvs 

	 Gelriae primaria, 30x48 cm	 75-125

1185	 Antieke comtoise klok Lacour et Joyeux a Riberac	 60-100

1186		  -

1187	 Bronzen sculptuur van vrouw naar Gutfreund, op stenen sokkel, totaal 50 cm hoog	 125-150

1188	 Anoniem, Portret van een meisje in fraaie lijst 26x23 cm	 20-40

1189		  -

1190	 Ronde klassieke ladekast met inlegwerk aan binnen en buitenkant 78 cm hoog 39 cm diameter	 100-200

1191	 Bronzen beeld van een danseres, op stenen sokkel, totaal 53 cm hoog	 130-160

1192	 Eiken theekastje met facetgeslepen glas in deurtje, parelranden en los dienblad	 30-60

1193	 Karaf met stop en 6 glazen 37 cm hoog	 50-70

1194	 Anoniem, Lezende dame aan bureau, naar Jean-Honore  Fragonard, druktechniek op linnen, 80x57 cm (schade)	 100-200

1195	 Gesigneerd Hattum, J van 20e eeuw, Arbeiders met kar en paarden in de duinen, aquarel 46x66 cm	 25-75

1196	 Handgeknoopt oosters tapijt 174x114 cm	 -

1197	 Handgeknoopt Oosters kleed, ca. 1925, 192x153 cm	 100-150

1198	 Mahonie ronde tafel op kolompoot, 120 cm diameter met 4 Engelse mahonie stoelen	 150-250

1199	 Shiraz handgeknoopt kleed 120x86 cm	 -

1200	 C .Zeiss Jena microscoop 24182 in originele mahonie kast	 100-200

1201	 Oude camera	 -

1202	 Microscoop in houten kist	 60-80

1203	 Apothekersbalans in noten kast met gewichtjes 44 cm hoog, 54 cm breed	 150-200

1204	 Engelse apothekersbalans met bakelieten doosje met gewichtjes 42 cm hoog, 37 cm breed	 100-150

1205	 Art Deco hanglamp met 5 armen en losse stoffen kapjes	 -

1206	 Globe met bar op wieltjes 57 cm diameter	 125-150

1207	 Handgeknoopt oosters tapijt 160x120	 40-80

1208	 Lederen 2-zits bank met gecapitonneerde rugleuning en wings, staand op klauwpoten met idem fauteuil	 200-300

1209	 Klassieke tafel met fraai inlegwerk en gecanneleerde poten 100x60 cm	 150-250

1210	 Antieke opaline beschilderde tafelolielamp in koper montuur 74 cm hoog incl. glaasje	 40-80

1211	 Set parfumflesjes in kist	 30-60

1212	 Jaren 30  5-armige hanglamp 60 cm hoog, 68 cm diam	 40-80

1213	 Antiek eiken Franse gepende primitieve salontafel 175x73 cm	 100-200

1214	 Oude kist met diverse oude lithos	 -

1215	 Oud gietijzeren fornuisje 33 cm hoog, 34 cm breed	 50-100

1216	 Antieke messing schuimspaan 61 cm lang	 -

1217	 Olympus Tokyo microscoop, en Voltana elektriseermachine van Wimshurst	 60-100

1218	 Ferrania Italy Fer-Color Mod 3 slide projector in koffer, ca. 1950	 40-80

1219		  -

1220	 Hamadan handgeknoopt kleed 233x159 cm	 50-100

1221	 2 Klassieke notenkleur zuilen met inlegwerk 84 cm hoog 42 cm diameter	 150-250
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1222	 2 Lampvoeten met marmer 41 cm hoog	 75-100

1223	 6 Teakhouten stoelen in Biedermeier stijl	 100-150

1224	 Mahonie Biedermeier ronde tafel 100 cm diameter	 40-80

1225	 Bochara handgeknoopt kleedje 125x65 cm	 -

1226	 Polychroom beschilderde Tanka 56x40 cm	 50-100

1227	 Chinese wandversieringen	 50-100

1228	 Chinese wandversieringen	 50-100

1229	 Mahonie armstoel met gele stof	 40-80

1230	 Wortelnoten theetafel met lade (stuk opstaande rand manco), bladmaat 79x51 cm	 40-80

1231	 Porseleinen 12-persoons koffieservies	 30-60

1232	 Mahonie Hollandse dommeknecht 76 cm hoog 43 cm breed	 50-100

1233	 4 Oosterse porseleinen voorwerpen w.o. moonvaas, 20e eeuw	 -

1234	 Klassieke vitrine met messing beslag en kuif 176 cm hoog	 200-300

1235	 Leerdam Rubato 6-persoons 36-delig glasservies	 50-100

1236	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met appels in de mand en jaartal 1958, doek 35x48,5 cm	 25-50

1237	 Antieke staartklok in eiken kast met beschilderde wijzerplaat	 100-200

1238	 Litho naar Picasso	 -

1239	 Antieke mahonie taboeret met messing bies	 30-60

1240	 Grenen nachtkastje met geel marmer	 20-40

1241	 2 eiken gestoken houten beelden van religieuze figuren 40 cm hoog	 80-120

1242	 Klassieke goudkleurige bestoken piedestal met rond marmer blad 114 cm hoog 50 cm diameter	 80-120

1243	 Bronzen beeld van Valuta-man, op stenen sokkel, totaal 39 cm hoog	 140-180

1244	 Met signature Petit, Charles, Boerderij in kleurrijk landschap, doek 50x60 cm	 150-250

1245	 Antieke mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen 220 cm hoog 165 cm breed	 200-400

1246	 Klassieke goudkleurige bestoken piedestal met marmer 114 cm hoog 50 cm diameter	 80-120

1247	 Bronzen beeld Venus de Milo op stenen sokkel, totaal 38,5 cm hoog	 100-150

1248	 Toegeschreven aan Romer-Wegman, Anna Maria van 1868-1945, dame in het groen met fraaie hoed, aquarel 43x25 cm. 

	 Herkomst studio 2000 inventarisnummer 3702	 50-100

1249	 Gesigneerd Arntzenius, Floor geb. 1933, Stilleven met blauwe geëmailleerde kan, appels en rozen, pastel 50x40 cm	 -

1250	 7-laads klassieke ladekast met inlegwerk 123 cm hoog 47 cm breed	 100-200

1251	 Hutschenreuther matzwart glazen platte vaas 26,5 cm hoog, en Lambert ronde zwart met wit vaas 15 cm hoog	 40-80

1252	 Zeer rijk bewerkte regulateur, 20e eeuw, 150 cm hoog	 100-150

1253	 Houten goudgekleurde piedestal 92 cm hoog	 25-50

1254	 Metalen gekleurd beeldje van een golfer op marmer sokkeltje totaal 20 cm hoog	 -

1255	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Kalfjes bij Drielse sluis, paneel gedateerd 2013, 30x40 cm	 100-150

1256	 Hollands weerstation in eiken kast, 54 cm hoog	 25-50

1257	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Paris De Madeleine, doek 50x40 cm, Kerk in Strasbourg Frankrijk, doek 40x30 cm 

	 en Voorjaar, doek 40x30 cm	 50-100

1258	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Sant Raphael, 20 KM van Nice, doek 50x70 cm	 25-75

1259	 2 Handgeschilderde voorstellingen, India ca. 1900, 23x14 cm	 75-125

1260		  -

1261	 Anoniem, Schepen in een haven, verso notitie Zeehaven Zeebrugge, doek 50x60 cm	 50-100

1262	 Art Deco eiken buffetkast met facetgeslepen spiegel en ruitjes in deuren van opstand 186 cm hoog, 140 cm breed	 100-200

1263	 Sargadelos Spaans porseleinen sierlijke schenkkan 30 cm hoog, Spaans aardewerken schaal met decor van edelman 

	 35 cm diam, en aardewerken Arabische fles 30,5 cm hoog	 40-80

1264	 2 Oosterse vazen met fraai decor 31 cm hoog	 30-60

1265	 Kunststof globebar, ca. 100 cm hoog	 50-100

1266	 Houten lectuurhouder met lade	 30-50

1267	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bachtiar 300x203 cm	 400-500

1268	 Eiken dekenkist met gestoken front, 2 deuren en 1 lade 77,5 cm hoog, 125 cm breed	 80-140



1269	 3 Ovale verzilverde schalen, Sola voor hotel Val Monte uit Berg en Dal, 35, 50 en 56 cm breed, 4740 gram	 40-80

1270	 2 Miniatuur zeilschepen, 65 en 76 cm breed	 100-200

1271	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Mediterraans havengezicht, doek 40x50 cm	 25-75

1272	 Onduidelijk gesigneerd, Drinkbroeders, paneel 46x55 cm	 100-150

1273	 2 Lithos in fraaie lijst, Gezicht op Nijmegen, 35,5x31,5 cm per stuk	 100-150

1274	 Antiek eiken hoekkast met roldeur, achterkant triplex 260 cm hoog 100 cm breed	 200-400

1275	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met bootje aan rand van meer met steiger, doek 40x60 cm (gaatje)	 -

1276	 Anoniem, Stilleven met bloemen in blauwe vaas, doek 80x80 cm	 75-125

1277	 Gesigneerd Koster, A 20e eeuw, Scheveningen 112 op sleeptouw, aquarel 27x37 cm	 50-100

1278	 Spiegel in barok bestoken, wit en goudkleurige lijst met fraaie kuif 160 cm hoog 90 cm breed	 150-300

1279	 Sumak dubbele zadeltas, totaal ca. 120x60 cm	 75-125

1280	 Leder bankstel 3-1-1-zits, groen met noten frame, Cartel Italy	 100-200

1281	 Oosters bijzettafeltje met ingelegd parelmoer en gesneden Arabische tekens, 61 cm hoog, 37x37 cm	 40-80

1282	 Art Deco gekleurd glazen hanglamp 17 cm hoog, 42 cm diam	 40-80

1283	 Litho naar Salvador Dali, Surrealistische figuren, litho 24x18 cm	 50-100

1284	 Anoniem, knuffelend familietafereel op doek 90x60 cm	 30-60

1285	 Plaquette met Michiel de Ruyter  49 cm hoog	 80-120

1286	 1-deurs mahonie kast 127 cm hoog 69 cm breed	 40-80

1287	 Set van 2 kandelaren op bewerkte voet 27 cm hoog	 30-60

1288	 Litho van de Bluewinged Teal, 13,5x17,5 cm en Kamperfoelie, 27x24 cm	 25-50

1289	 Regulateur in noten kast met kolommen en facetgeslepen ruit 93 cm hoog, 39 cm breed	 50-100

1290	 Gesigneerd Veer, Jan van der 1912-2001, Poserend naakt, aquarel 48x35 cm	 50-100

1291		  -

1292	 Hollands wortelnoten gefineerde secretaire met fraai interieur	 150-250

1293	 Koop divers, beeld, mandje, sokkel en een beeldje van een strijdwagen	 -

1294	 Noten met wortelnoten klepbureau met fraai binnenwerk, 100 cm hoog, 112 cm breed	 100-150

1295	 Orrefors zwart glazen schaal 36,5x31 cm, Fins glazen ijsvormige schaal 14 cm hoog, en ronde schaal met reliëf 

	 decoratie 31,5 cm diam	 40-80

1296	 Noten armstoel met gebloemde stoffering	 25-50

1297	 2 Bruin lederen clubs	 150-300

1298	 Ronde mahonie salontafel op kolompoot, bladmaat 105 cm diam	 -

1299	 Mahonie schrijfkist 12,5 cm hoog, 33,5 cm breed	 -

1300	 Fraai geslepen fruitschaal 35 cm diameter	 50-70

1301	 2 houten kistjes 24 cm breed	 -

1302	 Hallamp met facetgeslepen glas in koperen frame 76 cm hoog	 25-50

1303	 2 Bruine lederen fauteuiltjes	 100-200

1304	 Vloerkleed 213x153 cm	 -

1305	 4 mahonie stoelen met groene stof	 30-60

1306	 Massief eiken kloostertafel, bladmaat 128,5x88 cm, met 6 tussenbladen van 57,5 cm	 300-500

1307	 Oosters kleed 131x88 cm	 30-60

1308	 Houten naaikist met graveringen 40 cm breed	 100-200

1309	 Teakhouten Oosterse rijkgestoken kist, 59 cm hoog, 105 cm breed	 100-150

1310	 Noten armstoel met streep- en blokmotief	 30-50

1311	 Eiken dressoir met 3 deuren, 3 laden en een opstand, 145 cm hoog, 160 cm breed	 100-150

1312	 Zwart marmeren 3-delig pendulestel	 40-80

1313	 2 Klassieke wandappliques 24 cm hoog	 40-80

1314	 2 Notenhouten getorste kandelaren 51 cm hoog	 40-80

1315	 Messing bewerkte fruitschaal 4,5 cm hoog, 22 cm diam, en ronde plaquette met afbeelding en opschrift  

	 Als Dank U Anerkennung Vom Hause Siemens’, 19 cm diam	 40-80

1316	 Kunstenaar Stevens, houten sculptuur van man en vrouw met jaar 1965, 32 cm hoog	 50-100
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1317	 Onduidelijk gesigneerd, Boom, doek 50x50 cm	 -

1318	 Toegeschreven aan Jansen, Lambert 1891-1965, Zicht op Alicante, doek 65x145,5 cm	 100-200

1319	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Amsterdam, kleurets gedateerd 1940, proefdruk V/25, 

	 40x49 cm (verkleurd)	 -

1320	 Oud ijzeren fornuisje 37 cm hoog, 50 cm breed	 50-100

1321	 9e Eeuwse Engelse mahonie kapspiegel met getordeerde zuilen, 105 cm hoog	 100-150

1322	 Anoniem, Landschap met bloeiende waterlelies, doek 37x57 cm	 50-100

1323	 Gesigneerd Hartman, L 20e eeuw, Landschap met korenschoven langs zandweg, doek 40x60 cm	 50-100

1324	 Gesigneerd McLean, H C 20e eeuw, Lying nude on the beach, paneel 82x82 cm	 50-100

1325	 Gesigneerd Pijpers, Edith 1886-1963, Stilleven met bokking en aardewerken kruik, doek 53x46 cm	 50-100

1326	 Gesigneerd Burck, W cm van de, 20e eeuw, Het uitvaren van de reddingsboot, doek 60x80 cm	 25-75

1327	 2-deurs gepende spijlenkast van oud hout 163cm hoog 103cm breed	 100-200

1328	 2 Imari porseleinen vazen (1 gelijmd) 30 cm hoog	 -

1329	 Monogram Nieweg, Jaap 1877-1955, Gebakken aardewerken  buste van een vrouw met knotje en muts, 28 cm hoog, 

	 gedateerd 1928	 75-125

1330	 Kleurrijk beeld van een voluptueuze dame met druipglazuur 85 cm hoog	 200-400

1331	 Ovale facetgeslepen spiegel in striklijst 71x50 cm	 25-50

1332	 Gesigneerd Kats, Dirk Albertus geb. 1943, Zonder titel, linoleumsnede 52,5x97 cm	 40-80

1333	 Wollen loper, Brink en Kampman, 578x71 cm	 -

1334	 Eiken vitrinekastje 122 cm hoog, 60 cm breed	 -

1335	 2 Oude litho’s Arnhem	 -

1336	 Ges. Bosboom 1817-1891, Alkmaarse Sint Laurenskerk, litho 52x43 cm	 40-60

1337	 Gesigneerd Poortenaar, Jan 1886-1958, Stadsgezicht huizen met kerk, ets 30,5x37,5 cm	 -

1338	 Gesigneerd Nijendaal , Jaap van 1916-1990, Chateau de la Madeleine Chevreuse, tekening gedateerd 1952, 13x20 cm	 25-50

1339	 Gesigneerd Nijendaal , Jaap van 1916-1990, Campo de la Maddalena, Venetië, tekening gedateerd 1971, 24x26 cm	 50-100

1340	 Wit geschilderde armstoel met gobelin en bestoken kuif	 30-60

1341	 Gefineerd nachtkastje met gevlochten poot 45 cm breed	 60-80

1342	 Bronzen beeld van een naakte man met harp, op stenen sokkel, totaal 44 cm hoog	 100-150

1343	 Gesigneerd Hutsch, Sjef (Hutschemakers) geb. 1931, Aardappelrooier, ets 63/80 uit 1980, 14,5x17 cm en Ploeger, 

	 proefdruk uit 1980, 14,5x17 cm	 40-80

1344	 Gesigneerd Dake, Carel Lodewijk (sr.) 1857-1918, Herder met kudde schapen naar schilderij van A Mauve, 

	 litho geprint 1888, 53x43 cm	 25-50

1345	 Anoniem, Henri de 1864-1901, Vrouw en clown, litho 16x12 cm	 40-80

1346	 Onduidelijk gesigneerd, Kerktoren te Meppel, houtsnede 32x13 cm	 -

1347	 Gesigneerd Harting, Dirk 1884-1970, Gracht te Amersfoort, ets 45x36 cm	 25-50

1348	 Gesigneerd Dake, Carel Lodewijk (jr.) 1886-1946, Naar HW Mesdag, Zeegezicht met boten, vissers en opkomende zon, 

	 ets 42x62 cm	 40-80

1349	 Gesigneerd Baart, 20e eeuw, Stad, ets 39x61 cm	 40-80

1350	 Klassiek bureau met inlegwerk 95x52 cm bladmaat	 125-150

1351	 Replica tafelglobe 31 cm hoog	 -

1352	 Dresden porseleinen beeldengroep van muziekmakend gezelschap 22 cm hoog, 32 cm breed	 80-100

1353	 Duits eiken halmeubel bestaande uit kast met 2 deuren, lade en uitschuifplateau, met bewerkte ombouw en getorste 

	 zuilen, totaal 192 cm hoog, 129 cm breed	 150-250

1354	 Gemerkt Fischer Budapest, aardewerken ovale jardinière met bloemdecor 24 cm hoog, 46 cm breed	 25-50

1355	 2 bewerkte schalen 25 cm hoog	 40-80

1356	 Gesigneerd Verhoog, Aat geb. 1933, Compositie met figuren en paard, ets 12/30, 46x59 cm	 25-75

1357	 2 Stoelen met open rugleuning	 -

1358	 Antieke bakkersklok in polychroom beschilderde kast 35 cm	 100-200

1359	 2 Klassieke ladekastjes met fraai inlegwerk en 4 lades 80 cm hoog 45 cm breed	 150-250



1360	 Repro-antieke klok met messing rand, bel en harpslinger	 40-80

1361	 Tegeltableau met decoratie naar Roelofs	 -

1362	 Schwarzwalder appelklok met lange vrije slinger	 25-75

1363	 Antiek Schwarzwalder appelklokje 17,5x12,5 cm	 30-60

1364	 Aziatische rijkgedecoreerde houten kist met decor van een Foo hond, 32 cm hoog, 45 cm breed	 40-80

1365	 Witgelakte houten klassieke armstoel met rankenmotief stoffering	 40-60

1366	 2 plantenzuilen	 20-40

1367	 2 Kleurgravures, Vue Perspecive du pont de la frinite de Florence 26x43 cm en a view of Nothumberland House, 22x38 cm	 25-50

1368	 Spiegel in een teakhouten lijst naar Noord Afrikaans idee, 83x50 cm	 25-50

1369	 Gesigneerd, Koens, Gert Hutjens 20e eeuw, tocht met paarden op zandpad, doek 95x131 cm	 50-100

1370	 2 Antieke kleurenlitho’s van Hermann Junker (1838-1899)met voorstellingen van bruiloft en na 50 jaar, 54,5x70 cm incl.  lijst	 40-80

1371	 Anoniem, Compositie zonder titel, gouache 65x45 cm	 75-125

1372	 Gesigneerd Roberts 20e eeuw, Stilleven met tinnen schaal met vissen, paneel 50x60 cm	 50-100

1373	 Eiken bureau met regel verbinding 162x83 cm	 50-100

1374	 Tafelglobe op metalen voet 45 cm hoog	 -

1375	 Koop diverse kleedjes en pillows	 -

1376	 Naar oud model koperen bureaulamp met groene glazen kap	 20-40

1377	 Gesigneerd Bruijn, K de, 20e eeuw, Vrouw op landweg, doek 50x60 cm	 40-80

1378	 Gestoffeerde bank met goede klassieke stoffering, ca. 215 cm breed	 200-400

1379	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Kirman Spiegel 292x200 cm	 350-450

1380	 Mechels eiken eethoek bestaande uit tafel met bladmaat 110x103 cm, en 4 stoelen met rode gestoffeerde zitting	 80-140

1381	 Gipsen piedestal 74,5 cm hoog, met borstbeeld van dame 54,5 cm hoog	 -

1382	 Klassieke metalen hanglamp met franjes 91 cm hoog incl. ketting, 42 cm diam	 -

1383	 Eiken Mechelse kast 117 cm breed, 220 cm hoog	 80-120

1384	 Napoleonshoed model pendule jaren 30 in eiken kast 28 cm hoog, 48 cm breed	 20-40

1385	 Fraaie limonade kan met klep en ijsreservoir 26 cm hoog	 -

1386	 3 antieke mahonie stoelen met blauwe geruite stof	 40-80

1387	 Gepende mahonie eetkamertafel met lade 160x90 cm	 50-150

1388	 4 mahonie stoelen met messing ingelegde biesjes en streepjes stoffering	 -

1389	 Eiken kinderstoeltje en een eiken krukje	 -

1390	 Xylofoon op houten frame 60 cm breed	 -

1391	 3 meubeltjes, een poef met groene stof en 2 noten tafeltjes	 30-60

1392	 Ronde noten uitschuifbare spinnenkop tafel 118 cm diameter	 50-100

1393	 4 Eetkamerstoelen met roze stoffering	 -

1394	 19e eeuws mahonie kolompoottafel  63 cm hoog, 148 cm lang, 105 cm breed	 50-100

1395	 Mahonie Jugendstil hangvitrine met messing beslag 96 cm hoog	 100-200

1396	 Eiken Neorenaissance-stijl eethoek bestaande uit uittrektafel, bladmaat 120x89,5 cm, tot  220x89,5 cm, met 4 stoelen 

	 met verschillende stoffering	 50-150

1397	 Armstoel met bestoken kuif	 -

1398	 Gesigneerd Dooper, Leo geb. 1934, Naakt, met titel: Hoe is het mogelijk na 5 jaar.... maar bijzonder gemeend, tekening 63x43 cm	 25-75

1399	 Ges. Lehniger, Bloemstilleven, aquarel in 12-kantig passe-partout 59x46 cm	 100-150

1400	 Eiken open boekenkast met 4 verstelbare schappen en 2 uitschuifplateautjes 150,5 cm hoog, 103 cm breed	 30-60

1401	 Eiken Art Deco boekenkastje 106 cm hoog, 80 cm breed	 -

1402	 Ronde wandklok (loopt op batterij)	 -

1403	 Gesigneerd Wolde 20e eeuw, Sloot langs bollenvelden, doek 52x66 cm	 25-75

1404	 Mahoniefineer boekenkast 210 cm hoog 100 cm breed	 40-80

1405	 Wandklok met houtnerf beschildering 32 cm hoog	 100-200

1406	 Oude ijzeren bewerkte standaard 26 cm hoog, koperen stapelpannetjes, en oud brandertje	 -

1407	 2 koetslampen met houders	 20-40

1408	 3-delig haardstel op koperen vuurbokken	 75-125



1409	 Mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen 171 cm hoog 120 cm breed	 100-200

1410	 7 Messing kandelaren 19,5-46 cm hoog	 -

1411	 Gesigneerd Thies, Paula 1920-2000, Compositie met bloemen, doek gedateerd 1976, 70x100 cm ( verso een portret )	 25-75

1412	 2 Chinese houtsneden met voorstellingen van figuren en tekst 20x31,5 cm, in lijst	 50-100

1413	 Onduidelijk gesigneerde aquarel, Indonesische mannen bij bebloemde flamboyant aan rivier, aquarel 23,5x31,5 cm	 50-100

1414	 Gesigneerd Zijl, A van 20e eeuw, Winters landschap, doek 40x55 cm	 -

1415	 Gestoken courantenhanger, rond krukje en een spiegelkastje met borstels	 20-40

1416	 Melkbus uit Dalfsen met jaartal 1963	 -

1417	 Grenen tafeltje 63x57 cm	 -

1418	 Gietijzeren tafelboekenpers	 -

1419	 Oud iepenhouten kinderstoeltje 57 cm hoog	 20-40

1420	 Eiken commode met twee lades 85 hoog 93 breed	 75-125

1421	 Columbia, Engelse grammofoon in eiken kast	 100-150

1422	 Antiek uurwerk van een Schwarzwalderklok	 -

1423	 Ges. Kleyn, Guus, Stadsgezicht met poort, doek 51,5x40,5 cm	 30-60

1424	 IJzer tafeltje 77 cm hoog	 30-60

1425	 Junghans regulateur in noten kast 92 cm hoog	 40-60

1426	 Regulateur in eiken kast 54 cm hoog	 20-40

1427	 Ges. Jenkins, P, Bergachtig landschap met jaartal 1945, marouflé 40,5x50,5 cm	 -

1428	 Warmink regulateur in noten kast 67 cm hoog	 30-60

1429	 Eiken secretaire met 4 laden, 19e eeuws 95 cm hoog, 84 cm breed	 100-200

1430	 2 aardewerken schotels met blauw decor 29 cm diameter	 60-80

1431	 Eiken hangkastje met facetgeslepen glas in deurtje 45 cm hoog, 36 cm breed	 25-50

1432	 Biedermeier ecru kleur geschilderd penantkastje 100 cm hoog, 95 cm breed	 40-80

1433	 Oud rotan poppen meubelset bestaande uit tafeltje 21 cm hoog  met 3 armstoeltjes 33 cm hoog, en bankje 30,5 cm hoog, 

	 36 cm breed	 40-80

1434	 Antiek eiken gekuipte melkkan met koperen banden en montuur 57,5 cm hoog	 -

1435	 Eiken linnenpers met 1-deurs onderkastje, totaal 186 cm hoog, 82 cm breed	 60-100

1436	 Gesigneerd Luigini, Ferdinand 1870-1943, Paarden, 2 kleuretsen a 42x32 cm	 75-125

1437	 2 Eiken theekastjes 71 en 75,5 cm hoog	 -

1438	 3 Kristallen geslepen karaffen met 5 glazen, schaal, en gebaksschaal met 12 schotels	 -

1439	 Franse comtoiseklok met voorstelling zaaien en ploegen, met harpslinger	 80-140

1440	 Repro Fries stoelklokje	 30-60

1441	 Gesigneerd Mauve, Thijs 1915-1996, Erf met boerenschuur met kar, aquarel 17x25 cm	 -

1442	 Jullian Paris reis schildersezel, ingeklapt 54 cm hoog, 40 cm breed	 75-125

1443		  -

1444	 Bruin lederen armstoel met verstelbare zitting, en antracietkleur armstoel	 50-100

1445		  -

1446	 Staand klokje met glas in lood 77 cm hoog (batterij uurwerk)	 50-100

1447	 Wollen vloerkleed 239x170 cm	 -

1448	 Noten armstoeltje met gobelin stoffering	 25-50

1449	 Porseleinen 11 cm hoog, 29 cm diam, met stamper	 -

1450	 Satsuma vaas met oren en rijk decor, 20e eeuw, 45 cm hoog	 40-80

1451	 9 Diverse houten gestoken dozen / kistjes w.o. Oosters decor	 40-80

1452	 4 stoelen met groene stof	 30-60

1453	 Mahonie Biedermeier ronde tafel 110 cm diameter	 25-75

1454	 Bochara handgeknoopt kleed 130x61 cm	 -

1455	 Gemerkt Venini Murano Italia, paarse vaas met sierlijke oren 30 cm hoog	 30-60

1456	 Anoniem, aardewerken kunstobject van dekselpot in de vorm van een ei versierd met zeemeerminnen en 

	 vrouw met slang 59 cm hoog	 30-60

1457	 Gipsen plaquette met monogram en handen 55x72 cm	 30-60



1458	 Mahonie bijzettafeltje met lade, op kolompoot 59 cm hoog	 -

1459	 De denker, beeld van een denkend figuur met weinig vlees	 50-100

1460	 Gestoffeerd en bestoken 3-zitsbank 190 cm breed	 100-200

1461	 Noten armstoel op klauwpoten en gebloemde stoffering	 30-60

1462	 Antieke armstoel met groene stof	 30-60

1463	 Ronde eiken salontafel met balustervormige poten, 93 cm diameter	 30-60

1464	 Indische wanddecoratie op doek, benen waaier, mikado in houten koker, gestoken dienblad, en gong	 -

1465		  -

1466	 Ronde noten bijzettafel op bewerkte klauwpoten 55 cm hoog, bladmaat 65 cm diam	 20-40

1467	 Fraai geslepen vaas 36 cm hoog	 50-100

1468	 Bochara handgeknoopte loper 194x80 cm	 -

1469	 Noten fauteuil met gestoken decor met guirlandes en klassieke stoffering	 75-125

1470	 Eiken etagere, 70 cm hoog, 43x43 cm	 20-40

1471	 Lucifers voor de ietwat grotere mens 40 cm hoog	 -

1472	 Noten fauteuil met gestoken maskers op de armleggers, 20e eeuw	 75-125

1473	 Oosterse teakhouten kist met koper beslag, 28 cm hoog, 62 cm breed, 31 cm diep	 25-50

1474	 Bestoken notenkleur armstoel	 40-80

1475		  -

1476	 Eiken eethoek met 4 stoelen en een uitschuiftafel 138x110cm en 4 tussenbladen van 50cm	 80-120

1477	 Handgeknoopt oosters tapijt 125x88 cm	 -

1478	 Ongeveer 50 ree kopjes	 100-300

1479	 Bestekkist met 2 laden, 48 cm breed, 22 cm hoog	 -

1480	 Antiek zwartgelakte pianostoel met in hoogte verstelbare zitting	 -

1481	 Antiek eiken salontafel met geschulpt blad 91 cm diameter en een kloostertafeltje	 40-60

1482	 3 Antiek eiken  gestoken stoofjes met messing hengsel	 30-50

1483	 Stoffen 2-zits kasteelbank met neerklapbare zijkanten, 175 cm breed	 100-200

1484	 Biedermeier mahonie kast met 2 deuren en lade 89 cm hoog, 106 cm breed (achterwand manco)	 -

1485	 3 Apothekers dekselpotten en 2 vazen met merk naar De Drye Clocken	 50-100

1486	 Antiek Hollands raamhor 127 cm breed	 -

1487	 Antieke comtoiseklok met harpslinger, adres Bailly Portepain a Maringues	 100-200

1488	 Gesigneerd Langhout, Ge geb. 1945, Compositie, abstract, paneel gedateerd 1980, 114,5x83 cm	 75-125

1489	 Gesigneerd Olthoff, Andries 1897-1971, Bloeiende vruchtboom in landschap bij boerderij, doek 45,5x51 cm	 40-80

1490	 Antiek noten handdoekrekje en hocker met petit point bekleding	 -

1491	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Vrouw op trap, foto 44x29 cm	 25-75

1492	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Vrouw met rieten schaal, foto 44x27 cm	 25-50

1493	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Wedstrijd, foto 27x44 cm	 25-75

1494	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Arbeiders op de plantage, Indonesië, foto 25,5x43,5 cm	 25-75

1495	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Olifanten met boomstammen bij rails, foto 25,5x43,5 cm	 25-75

1496	 Gesigneerd Hammer, Mike geb. 1939, Janos and Moshe, Created live at Arcona to the music of Mozart, 

	 crayon / krijttekening gedateerd 31-08-2003, 65x70 cm	 25-75

1497		  -

1498	 Antiek mahonie Biedermeier penantkastje met lade 97 cm hoog 100 cm breed	 80-120

1499	 Metalen bewerkte palmbomengroep 33 cm hoog, Shaw & Fisher Sheffield tinnen bouilloire, en koperen eierkoker

	  20 cm hoog	 60-100

1500	 Eiken draaibare bureaustoel met lederen zit	 40-80

1501	 6 Antieke iepenhouten Windsor stoelen	 80-140

1502	 Eiken keukentafel 105x75 cm met 2 uittrekbladen van elk 39 cm. Blad met leder ingelegd, ca. 1900	 40-80
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1503	 2 Blaasinstrumenten met ventielen	 25-50

1504	 Oude trommel	 20-40

1505	 Ronde schoolklok in noten lijst 39 cm diam	 30-60

1506	 Regulateur in noten kast 81 cm hoog	 50-100

1507	 Art Deco regulateur in eiken kast 64 cm hoog	 -

1508	 Antieke ingelijste kaart van stadsplattegrond van Hoorn 52x61 cm	 50-100

1509	 Art Deco wandklok 34,5x28,5 cm	 20-40

1510	 Bruin gresaardewerken inmaakvat met 2 oren 40 cm hoog	 -

1511	 Eiken commode met 3 laden 80 cm hoog, 90,5 cm breed	 40-80

1512	 2 Ouderwetse Jydsk telefoons	 -

1513	 Eiken salontafel met getordeerde poten en onderschap met webbing, 58 cm hoog, 79 cm diameter	 25-50

1514	 Eiken salontafel met getordeerde poten en onderschap met webbing, 58 cm hoog, 69 cm diameter	 20-40

1515	 Porceleyne Fles lampvoet in de vorm van een vaas, 38 cm hoog	 25-50

1516	 Antiek kruisbeeld 52,5 cm hoog	 20-40

1517	 Kruis met corpus 68 cm hoog	 20-40

1518	 Eiken 4-deurs 2-delige kast 135 cm hoog 146 cm breed	 100-200

1519	 2 Antieke tinnen beschilderde kraantjeskannen en koperen kolenkit	 -

1520	 Onduidelijk gesigneerd, Hollandse interieurs, aquarel 30x50 cm per stuk	 25-75

1521	 Jerome & Co, Amerikaanse regulateur in mahonie kast met vogeldecor in deur, 66 cm hoog, 39 cm breed	 50-80

1522	 Gesigneerd Baron, 2 kleuretsen, stadsgezicht Parijs	 -

1523	 Notenkleur zuil met deurtje 104 cm hoog	 40-60

1524	 Beeld van een gezicht leunend op een hand 31 cm hoog	 40-80

1525	 Oude Franse noten gestoken weerstation 62 cm hoog (glas gebarsten)	 -

1526	 Antiek eiken kist met bestoken front 122 cm breed	 50-100

1527	 Snijwerk en een stuk haardsteen op plank	 -

1528	 Armstoel en 2 eetkamerstoelen	 20-40

1529	 Onduidelijk gesigneerd, Kerk in landschap met wandelaars met wijds uitzicht vermoedelijk omgeving Kleef, paneel 24x50 cm	 25-75

1530	 Gesigneerd Arntzenius, Floor geb. 1933, Stilleven met zonnebloemen, pastel 61x46 cm	 -

1531	 Gesigneerd Welbes, O, Kolk in Hueth III, pastel 22x28 cm	 -

1532	 Gesigneerd Buning, Johan 1893-1963, Tuin, aquarel 21x28 cm	 30-60

1533	 Gesigneerd Jacobs, Denny geb.1945, Door de benen kijken, met jaartal 1985, paneel 50,5x60,5 cm	 50-100

1534	 Onduidelijk gesigneerd oosters schilderij met flora en fauna op doek 56x49cm	 -

1535	 Onduidelijk gesigneerd, 6 Diverse aquarellen met landschaptaferelen, 11,5x16,5 cm per stuk	 -

1536	 Oosters porseleinen schotel 20e eeuw 30,5 cm diam	 -

1537	 Opaline tafelolielamp, elektrisch gemaakt, 80 cm hoog	 30-60

1538	 Keramiek sculptuur met monogram RB 71, 34 cm hoog	 20-40

1539	 Art Deco 3-deurs linnenkast 192 cm hoog, 148 cm breed met toilettafel 169 cm hoog, 110 cm breed met krukje, 

	 2 stoelen en een nachtkastje	 100-150

1540	 Gesigneerd Cottaar, Piet 1878-1950, Stilleven met vaas bloemen, koperen ketel en boek op fraai kleed, doek 60x90 cm	 100-150

1541	 Goudkleurige schilderijlijst met inhoud 50x70 cm	 20-40

1542	 Gesigneerd Lint, J A de, 20e eeuw, Landschap aan rand van meer met molen in de verte, doek gedateerd 1914, 32x49 cm	 40-80

1543	 Gesigneerd Carcan, Rene 1925-1993, Compositie, kleurenlitho 1/99, 18x12,5 cm	 25-75

1544	 18e Eeuwse gravure t Kasteel te Boksmeer, gedateerd 1741, 7x9,5 cm	 -

1545	 3 Wanddecoraties w.o. prent Jan Toorop	 -

1546	 Oosters kleed 194x126 cm	 -

1547	 Mahonie empire ronde salontafel in slechte conditie 95 cm diameter	 100-200

1548	 4 brocante stoelen met bestoken kuif en geruite stof	 100-200

1549	 2 Tiffanystijl tafelschemerlampjes 33 en 39 cm hoog	 40-60

1550	 Oud Frans metalen klokje met wekkeruurwerk met jager op top 26 cm hoog, en koperen stuurbarometer 22 cm diam	 40-60

1551	 Antieke eiken dekenkist met gestoken panelen op de voorzijde, 65 cm hoog, 119 cm breed	 50-100



1552	 Amerikaans leder met vacht bekleed handwerk zadel	 100-200

1553	 Antiek houten gesneden hoekornament 22 cm hoog	 50-100

1554	 Gesigneerd Monnickendam, Martin 1874-1943, Verso notitie: Had je me maar, Amsterdamse zwervers figuur, doek 46x31 cm	 25-75

1555	 Schwarzwald klokje, 36 cm hoog met vrije slinger	 75-125

1556	 Schippertje in eiken kast 84 cm hoog	 40-80

1557	 Gesigneerd Prevot, Andre Charles 1883-?, Verso De la mort des hommes naissent des legendes, 39 ams 1972, board 60x40 cm	 100-200

1558	 Leuk om te beschilderen uitschuiftafel 110x79cm en 2 bladen 33cm	 -

1559	 2 en 2 9e eeuwse stoelen met gestoffeerde zitting	 -

1560	 Rode Paganini accordeon in metalen koffer	 250-350

1561	 Antieke viool met strijkstok in koffer	 100-200

1562	 Noten ovale salontafel met gecontourneerd blad, op kolompoot, bladmaat 121x71 cm	 -

1563	 Oude mandoline	 -

1564	 Accordeon in koffer	 -

1565	 Noten kleur salontafel met glazen blad 100x100 cm	 -

1566	 Houten masker vermoedelijk Siera Leone, 65 cm	 40-80

1567	 2 houten gesneden maskers 59 en 68 cm	 50-100

1568	 Art Deco, 2 eiken tafeltjes met palissander op- en inlegwerk 49,5 en 100,5 cm hoog	 -

1569	 Antieke mahonie speeltafel met groen vilt	 50-100

1570	 Koperen inktpot ( 2 pootjes manco), en metalen brons patinee beeld van een kunstenaar 21,5 cm hoog	 30-60

1571	 2 Oosterse tassen met lange franjes, en kleedje 141x70 cm, 112x42 cm, en 125x70 cm	 -

1572	 2 mahonie tafeltjes met laadje en open vak 80 cm hoog, 51,5 cm breed	 -

1573	 Eiken bestoken armstoel met groene stof	 20-40

1574	 Eiken tafeltje met laadje en onderschap 76 cm hoog, 60 cm breed, en eiken kapstok met daarin ovaal spiegeltje 85 cm breed	 -

1575	 2 noten ridderfauteuil, 1 is een opknappertje	 100-200

1576	 Zeer fraai Sumak kussen, ca. 1900, 100x70 cm	 150-250

1577	 Mahoniekleur 2-deurskast met lade 155cm hoog 116cm breed	 50-100

1578	 Antieke armstoel met spijlen	 50-100

1579	 Regulateur merk Commodoor in noten kast 70 cm hoog	 30-60

1580	 Eiken regulateur met facetgeslepen ruitjes 77 cm hoog	 -

1581	 Gesigneerd Wiegman, Matthieu 1886-1971, Barmhartige Samaritaan, litho 33x25 cm	 -

1582	 Onduidelijk gesigneerd, Zomers tafereel op het strand van Scheveningen vlakbij de pier, paneel 13x18 cm	 20-40

1583	 Anoniem, 2 Olieverfschilderijtjes met molens, 8x14 cm per stuk	 25-50

1584	 Fraai bestoken en wit geschilderde 8-persoons eethoek met glasplaat 225x110 cm	 250-350

1585	 Uitgebreid porseleinen eetservies wit met groene kransmotief	 -

1586	 Onduidelijk gesigneerd, Abstract portret, board onduidelijk gedateerd, 70x50 cm	 25-75

1587	 Antiek eiken gepende kist met 3 front lades en 2 deuren 105 cm hoog 150 cm breed	 50-100

1588	 4x divers, wijntafeltje, gobelin, spiegel en een eiken wijnrek	 -

1589		  -

1590	 Toegeschreven aan Breitner, George Hendrik  Rustende werkpaarden, litho Lankhout Den Haag, 52x63 cm in een oude eiken lijst	 75-125

1591	 Facetgeslepen halspiegel in eiken lijst 60 cm hoog, 70,5 cm breed, en eiken staande lampvoet	 -

1592	 Beeld van een elegant paard 34 cm breed	 20-40

1593	 18e eeuws bestoken grenen hoekkast met bloem op front, 100cm hoog 71cm breed	 100-200

1594	 Gesigneerd Olthoff, Andries 1897-1971, Bos met vennetje, doek 65,5x69 cm	 50-100

1595	 Anoniem stadsgezicht, doek 56x45 cm	 -

1596	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met boerderij, aquarel 48x67 cm	 -

1597	 Eiken 2-deurs panelenkast met gestoken fries, 20e eeuw, 187 cm hoog, 139 cm breed	 75-125

1598	 Eiken Art Deco linnenkast met spiegeldeur 204cm hoog 100cm breed	 100-200

1599	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie met Noord Afrikaanse stad tussen dadelbomen, doek gedateerd 1984, 66x80 cm	 -

1600	 Onduidelijk gesigneerd, Amsterdams stadsgezicht met ophaalbrug, doek 60x80 cm	 25-75

1601	 3 Dekselpotten met polychroom decor en schade	 -



1602	 Art Deco toiletmeubel met spiegelopstand 179cm hoog 105cm breed	 100-200

1603	 Miniatuur bamboe linnenkast met spiegeldeur 49 cm hoog	 100-200

1604	 Oude winkelbalans met koperen schalen	 -

1605	 Gesigneerd Froomen, H 20e eeuw, Hamlet die de geest van zijn vermoorde vader ziet en twijfelt, doek 80,5x100 cm	 50-150

1606	 Anoniem, Compositie, zonder titel, doek 95x70 cm	 50-150

1607	 Art Deco kast, wortelnoten om meubelplaat met achter de deuren 4 linnenladen, 145 cm hoog, 134 cm breed	 100-200

1608	 Tiffanystijl tafelschemerlamp 51 cm hoog, en tafelolielamp 42 cm hoog	 40-60

1609	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Poezen met muisje, doek 30x40 cm	 50-100

1610	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Eenden aan de waterkant met knotwilgen, paneel 17,5x23,5 cm	 40-80

1611	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Puttertje, paneel, 18x13 cm	 20-40

1612	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Oude witte aardewerken kom met eieren, paneel 20x25 cm	 75-125

1613	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Gekraagde roodstaart, paneel 25x20 cm	 25-50

1614	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Sluierstaart goudvissen, paneel 18x13 cm	 20-40

1615	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Appels, paneel 13x18 cm	 20-40

1616	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Roodborstje in de winter, paneel 18x13 cm	 25-50

1617	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, IJsvogel, paneel 18x13 cm	 20-40

1618	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Winterkoninkje, paneel 18x13 cm	 20-40

1619	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Kippen op het erf, paneel 13x18 cm	 20-40

1620	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Mus op prikkeldraad, paneel 18x13 cm	 20-40

1621	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Rode kwikstaart, paneel 18x13 cm	 20-40

1622	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 jonge eendjes en een muisje, paneel 9x13 cm	 30-60

1623	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met pot knikkers, soldaatje etc. paneel gedateerd 2003, 50x60 cm	 150-200

1624	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Korhoen in landschap, marouflé 13x18 cm	 20-40

1625	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Mussen top waslijn, paneel 13x18 cm	 20-40

1626	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met zwarte fles, roemer, aardewerken kom en appel op plint, paneel 30x40 cm	 100-150

1627	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Bonte specht in voorjaars klederdracht, paneel 25x20 cm	 30-60

1628	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Pimpelmees en koolmees, paneel 21x25 cm	 20-40

1629	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muisje met hazelnoot, paneel 18x13 cm	 20-40

1630	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, IJsvogel op tak, paneel 16,5x16,5 cm	 40-80

1631	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Bonte specht aan boom, paneel 25x20 cm	 30-60

1632	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, IJsvogel, paneel 25x20 cm	 30-60

1633	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Spreeuw, paneel 18x13 cm	 20-40

1634	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Hoenders op het erf naar Verhoesen, paneel 16,5x16,5 cm	 40-80

1635	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Moeder muis met dochter op pad naar Primark, paneel 13x15,5 cm	 40-80

1636	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Kwikstaartjes op tak, paneel 25x20 cm	 25-50

1637	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muis met knikkers, paneel 20x25 cm	 30-60

1638	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Roodkuifmeesjes op tak, paneel 25x20 cm	 40-80

1639	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Glazen kom met aardbeien, paneel 20x25 cm	 25-50

1640	 Art Deco eiken dressoir met spiegelopstandje 123 cm hoog, 136 cm breed	 100-150

1641	 Groen gekleurde ei 31 cm hoog	 40-60

1642	 Slinger pendule onder kunststof stolp, 28 cm hoog	 30-60

1643	 Kristallen geslepen karaf met stop 33 cm hoog, Goebel glazen vaas uit 1979 26 cm hoog, en ijswaterkan 28 cm hoog	 40-60

1644	 Empirestijl facetgeslepen spiegel in houten sierlijk bewerkte lijst 147 cm hoog, 76 cm breed	 80-150

1645	 Dubbel Sumak kussen, ca. 1920, ca. 116x72 cm per stuk	 150-250

1646	 6 Lalique schotels met groen bloemdecor 16 cm diameter	 200-300

1647		  -

1648		  -

1649		  -
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2000	 Ovale spiegel in houten lijst 70,5x57 cm	 -

2001	 19e Eeuwse passpiegel in goudkleurige lijst 158x38 cm	 30-50

2002	 Anoniem, hoge witglazen siervaas 100 cm hoog	 50-100

2003	 Glazen bijzettafeltje met messing bewerkte poten, naar ontwerp van Peter Ghyczy,  44,5 cm hoog, bladmaat 50x50 cm	 50-100

2004	 Zwarte 2-zits en 3-zits lederen bank, merk Polaris 78 cm hoog, 180 en 220 cm breed	 100-200

2005	 19e Eeuwse halspiegel in mahonie lijst 74x38 cm	 30-50

2006	 Hala, jaren 60 metalen vloerlamp	 80-160

2007	 Jaren 60 metalen vloerlamp	 80-160

2008	 Bauhaus vloerlamp 150cm	 30-60

2009	 Gesigneerd Kramer, M 20e eeuw, Vrouwen in gesprek, doek 140x80 cm	 50-150

2010	 Tomado jaren 60 metalen wandrek bestaande uit 4 zijkanten 84x28 cm, en 5 zijkanten 68x21 cm, 

	 met 9 legborden 66x19,5 cm, 3 legborden 38x19,5 cm, en 2 legborden 65x28 cm	 150-250

2011	 Anvia jaren 60 metalen vloerlamp	 80-160

2012	 Buisframe bank met zwart lederen kussens 145 cm breed, uit te klappen tot een slaapbank	 150-300

2013	 Toonladder kapstok Pilastro Tomado met 7 haken	 150-250

2014	 Jaren 70 metalen 2-lichts vloerlamp 141 cm hoog	 50-100

2015	 Gote Mobel, ontwerper Nassjo,  houten design draaibare fauteuil met losse lederen kussens	 100-200

2016	 Eiken dressoir met briefpanelen en lades 179 cm breed	 50-100

2017	 Glas in lood raam 33 cm hoog, 126 cm breed	 -

2018	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie met figuren op matras, doek gedateerd 1968, 110x130 cm	 50-150

2019	 Anvia jaren 60 metalen vloerlamp	 80-160

2020	 Eiken kastje met 2 lade 95 cm breed	 -

2021	 Poul Cadovius Royal System, jaren 60 teakhouten schappenwand, bestaande uit 4 lange wandlatten van 175 cm hoog, 

	 3 korte wandlatten van 95,5 cm hoog. 14 schappen 20x80 cm, 3 schappen 30x80 cm, 2 schappen 24x80 cm, 38 zwarte 

	 ophanghouders en 2 zwarte staafjes voor het kastje van 30 cm diep, 78,5 cm hoog en 80 cm breed	 250-500

2022	 Oude passpiegel in houten frame, 135,5x44 cm	 -

2023	 6 oude glas in lood ramen	 -

2024	 3 Metalen kastjes met divers gereedschap	 -

2025	 2 Design stoelen met metalen frame en witte skai kussens	 150-250

2026	 Jaren 60 metalen vloerlamp	 80-160

2027	 Prent in lijst van George Braque, 98x72 cm	 -

2028	 Sony speakerset, bestaande uit subwoofer model SA-WMSP 70, en 7 boxen, en 2 JVC boxen	 -

2029	 Eiken bureau met lades 98x52 cm	 -

2030	 4 design eetkamerstoelen met leder	 100-200

2031	 Jaren 70  8-lichts metalen hanglamp met glazen kapjes 146 cm hoog incl. ketting, 79 cm diam	 50-100

2032	 Design salontafel met rond marmer op zwart houten poot 85cm diameter	 30-60

2033	 Fase, model Boomerang 64, jaren 60 metalen bureaulamp 40 cm hoog	 200-300

2034	 Design merk Gelderland armstoel model 5470, met chromen frame, en zwart lederen Gelria bekleding	 300-500

2035	 Eileen Gray Chromen tafeltje met glasplaat en in hoogte verstelbaar blad, laagste stand 56 cm, hoogste stand 94 cm	 50-100

2036	 2 Oude school hanglampen glazen bollen aan stang 74 en 80 cm hoog	 40-80

2037	 Wit beschilderd design bureau met klep in het blad 110x65 cm	 100-200

2038	 Stel zwart houten armstoelen met leder	 100-200

2039	 Gispen lessenaar 105 cm hoog	 50-100

2040	 Anvia metalen jaren 60 vloerlamp	 80-160

2041	 Ontwerp Martin Visser, model Osaka, 3-delig bankstel bestaande uit buisframe fauteuils en bijbehorende bank met 

	 lederen kussens, bank 220 cm breed	 500-1000

2042	 Design spiegelbol tafellamp 41,5 cm hoog	 50-100
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2043	 Ronde teakhouten salontafel op stalen buis en teakhouten poten, 100x43 cm, ontwerp Martin Visser voor Spectrum	 100-150

2044	 Bony design 3-lichts hanglamp met glazen bollen 87 cm hoog, 38 cm diam	 50-100

2045	 2 Vintage notenkleur kastjes 80 cm breed	 50-100

2046	 Scandinavische teakhouten theetafel Juli, Tingstrom, ontw. Engstrom-Myrstrand voor Brabohag (stempel onder los theeblad)	 80-140

2047	 Vintage blauw metalen hanglamp en staande vloerlamp	 20-40

2048	 Metalen kruk met houten zitting	 -

2049	 Koop Bang en Olufsen apparatuur, Beovision, Beosound en dvd speler	 200-400

2050	 Nabytek Dneska jaren 60 teakhouten bureau met 8 laden 77 cm hoog, bladmaat 150x70 cm	 100-200

2051	 Stal en Stil jaren 60 bureaustoel (1 armlegger manco)	 50-100

2052	 2 Jaren 60 metalen bureaulampjes, en moderne tafelschemerlamp	 -

2053	 3 Jaren 60 metalen wandlampjes	 -

2054	 Artemide bureaulamp model Zizio, naar ontwerp van R Sapper	 75-125

2055	 Buisframe tafeltje 62 cm breed	 -

2056	 Atelje Lyktan ab Ahus Sweden tafel schemerlamp 39 cm hoog, 79 cm breed, Philips hoogtezon, en Itho discusmodel

	 kacheltje 17 cm hoog	 -

2057	 Gispen grijs metalen bureau met 3-laads ladenblok, uitschuifblad en bruin blad, bladmaat 120x80,5 cm	 100-200

2058	 Gispen President model 357 bureaustoel, ontwerp Ch Hoffmann 1953, met ribstof	 400-800

2059	 Design pompoenmodel hanglamp met rookkleur kunststof kap 40 cm diameter	 25-75

2060	 Design server op wielen 71 cm breed	 50-100

2061	 Antieke spiegel in houten lijst 71x44 cm	 -

2062	 Toss Btube design lamp met dimmer 166 cm breed, 1 ophangomhulsel van het snoer manco zie detailfoto	 100-200

2063	 12 houten stapelstoelen	 100-150

2064	 Hala jaren 60 metalen vloerlamp	 80-160

2065	 Charles Ghost by kartell with starck plexi krukje 47 cm hoog	 30-60

2066	 Een stoeltje en een bijzettafel	 -

2067	 Houten tafelschemerlamp jaren 60, 48 cm hoog	 30-60

2068	 Jaren 60 metalen inklapbaar serveerwagentje met 2 losse houten blaadjes 45 cm diam	 50-100

2069	 2 Chromen met zwart skai in hoogte verstelbare krukken	 40-80

2070	 3 Ikea vitrinekastjes met verlichting, per stuk 171 cm hoog, 46 cm breed, 37 cm diep	 50-100

2071	 Gispen hanglamp met glazen kap 85 cm hoog, en 2 wandlampjes 24 cm hoog, 20 cm diep	 60-100

2072	 Gispen hanglamp met vierkante glazen kap 74 cm hoog	 50-100

2073	 Design armstoel met groene stof	 30-60

2074	 Gemerkt Arte Sano Colombia, 2 walnotenhouten stoelen met lederen zitting, rug en armleggers, en 2 bijbehorende 

	 tafeltjes met leder ingelegd blad 44,5 cm hoog	 100-200

2075	 3 meubeltjes, stoel, pianokruk en een tafeltje	 20-40

2076	 Jaren 70  8-lichts metalen hanglamp 87 cm hoog, 103 cm breed	 100-200

2077	 Bochara 193x123 cm	 -

2078	 2 Rode lederen fauteuils	 100-200

2079	 2 Lederen stoelen HVS	 -

2080	 He ventilator, model HVS1846HBL, staande ventilator	 -

2081	 Koperen staande lamp 177 cm hoog	 -

2082	 2 salontafels met ijzeren onderkant en glazen blad, 1 met breuk	 40-80

2083	 2 tafeltjes, 3 stoeltjes en een spiegeltje van Rawi	 50-100

2084	 Industriële metalen vloerlamp	 50-100

2085	 Jaren 50 vintage design nachtkastje	 40-60

2086	 Ligne Rozet, 2-persoons slaapbank Multy, verstelbaar met wasbare bekleding en nieuw te bestellen in verschillende kleuren

	 166 cm breed	 200-400

2087	 Jaren 60 bank met metalen onderstel, verschuifbare zitting en bruine stoffering 67 cm hoog, 190 cm breed	 150-250

2088	 Pastoe, Jaren 60 teakhouten tafeltje met metalen frame en op wieltjes en onderblad, totaal 57 cm hoog, bladmaat 70x35,5 cm	 60-100

2089	 Furniture Makers Danish Control, ontwerp naar Niels Otto Moller, eiken eethoek bestaande uit tafel met bladmaat 150x89 cm,



De prijs

Het vraagstuk!

Raad het object!
In deze rubriek willen wij u weer prikkelen om mee te doen aan onze prijsvraag. Meestal laten we u een object zien 
met de vraag wat het is. Daar komen vaak de leukste en creatiefste inzendingen op.

In het magazine van februari hebben wij u een object laten zien, een messing onderdeel van een groter geheel. Dit 
was een telegraaf. Hiermee kon de stuurman op een boot een sein geven naar de machinekamer, vooruit, achteruit, 
sneller of langzamer. Van welk schip dit afkomstig was, weten we niet maar dat het uit de Titanic komt, is niet 
aannemelijk.

Uit de juiste inzendingen hebben we Anneke en Jos van Dijken uit Westervoort getrokken als winnaar van een 
jaarabonnement op het maandblad Herenhuis. Voor de april-veiling willen we weer een vraag aan u voorleggen, we 
maken er dit keer een soort van zoekplaatje van.

U ziet hieronder een detail van een schilderij. Onze vraag dit keer is, om welk kavelnummer gaat het. Ik geef toe, het 
zal een beetje zoeken worden maar de echte speurneuzen onder u maken zeker een kans.

Uw antwoord kunt u voor maandag 20 april 17.00 uur mailen naar: vraagstuk@derksen-veilingbedrijf.nl  of inleveren 
tijdens de kijkdagen bij de info-desk. Onder de goede inzenders verloten wij dit keer weer een jaarabonnement op 
het prachtige magazine “Herenhuis”.

Prijsvraag

Het vraagstuk



	 en 4 stoelen met ronde rug en gevlochten rieten zitting	 300-500

2090	 Vloerkleed 200x195 cm	 -

2091	 2 design buisframe stoelen met witte skai bekleed	 80-120

2092	 3 Oosterse kleden 154x106 cm, 143x108 cm, en 179x133 cm	 -

2093	 Ligne Rozet stoel Calin, verstelbaar en met wasbare hoes, nieuw te bestellen in verschillende kleuren	 100-200

2094	 Raventos design glazen salontafel met onderblad, bladmaat 80x80 cm	 -

2095	 Noten 2-deurs kastje 74,5 cm hoog, 62 cm breed, regulateur in eiken kast 55 cm hoog, en wandporseleinkastje 68 cm hoog, 

	 44 cm breed	 -

2096	 Rieten armstoel	 -

2097	 Antiek ijzer potkacheltje 80cm hoog	 40-80

2098	 Gazelle Medeo damesfiets, framemaat 57 cm	 50-100

2099	 Bruine Gazelle damesfiets	 40-80

2100	 Grijsgroene Gazelle Maxinette damesfiets framehoogte 52 cm	 40-80

2101	 Gazelle damesfiets	 80-120

2102	 Batavus damesfiets	 100-200

2103	 LinBike antracietgrijze lage instap fiets	 100-200

2104	 Spiegel in een goudkleurige lijst met decoratie in het bovenvlak, 122x56 cm	 25-50

2105	 Houten bestoken beeld van een biddende man 90 cm hoog	 50-100

2106	 Antiek eiken trapje 61 cm hoog	 20-40

2107	 Oude Oosterse kist bekleed met leer van de yak, herkomst Nepal, 71,5 cm breed, 53 cm hoog, 33 cm diep	 100-150

2108	 Antiek schoolbankje voor kleuters met een opklapbare zitting en idem werkblad, hout met gietijzer onderstel, 9 1,5 cm breed	 25-75

2109	 Notenkleur armstoel en een wandklok	 -

2110	 Koop diverse meubels, salontafel, wijntafel, zuil, klok en bijzettafel	 -

2111	 Blank eiken eetkamertafel 140x80 met 4 lederlook stoelen en een bijpassende salontafel 120x80 cm	 -

2112	 2 Versterkers, Line 6, Spider IV 5 Amplifier, 15 Watt 1x18	 30-60

2113	 Design hocker, Gijs Papavoine voor Montis (hoort bij stoel Windy)	 40-80

2114	 2 bijzettafeltjes	 -

2115	 2 armstoelen met riet	 -

2116	 Berensalontafel bestaande uit gipsen beer als voet met facetgeslepen ovaal glazen blad 114x81 cm, en gipsen beeld van 

	 Marilyn Monroe 65,5 cm hoog	 -

2117	 Gietijzeren roodgelakte tuinvaas met groene rand 50 cm hoog	 -

2118	 4 eiken stoelen met rieten zitting	 -

2119	 Merk Ikea oorfauteuil met hokker met antracietkleur bekleding	 40-80

2120	 Design eethoek bestaande uit glazen tafel met houten poten, 73 cm hoog, bladmaat 180x90, en 4 stoelen met zwart 

	 kunststof riet-look bekleding	 150-250

2121	 2 Oosterse kleden 182x129 cm, en 130x84 cm	 -

2122	 Fraai primitief tafeltje van boomstammen 70x82 cm	 80-120

2123	 Gispen, metalen bureau met ladenblok, bladmaat 105x60 cm	 -

2124	 Rieten armstoel Avand Garden	 -

2125	 Rond zwart metalen tafeltje met onderschap en glazen schappen, op wieltjes 56 cm hoog, 49 cm diam	 40-60

2126	 Bruine lederen bank, ca. 180 cm breed	 100-200

2127	 Grenen bureau met groen leder 135x65 cm	 80-120

2128	 Bruine lederen poef / hokker	 -

2129	 2 Vliegtuigkoffers waaronder 1 met inhoud	 -

2130	 LG kleuren TV met afstandsbediening	 25-75

2131	 3 antieke deuren met glas in lood 201,5x80 cm	 150-300

2132	 Halfrond glas in lood Jugendstil bovenlicht 162 cm breed 81 cm hoog	 100-200

2133	 Antiek eiken kinderschommelstoeltje 68 cm hoog	 40-80

2134	 Open eiken boekenkast met vakverdeling 210 cm hoog 135 cm breed	 150-300

2135	 Zwarte Persianer bontmantel, en vosje	 -



2136	 Merk Cibyll Jeans jas maat 44	 -

2137	 Bruine bontjas met muts en stuk bont	 -

2138	 Fraaie bontjas met muts	 50-100

2139	 Primitief boeren tafeltje met lade 92x60 cm	 40-80

2140	 Houten bestoken dienblad en banjo	 100-200

2141	 5 oude trunks	 40-80

2142	 Charlotte Perriand slee	 50-100

2143	 3 oude kisten/koffers	 -

2144	 Oude weegschaal met gewichten	 20-40

2145	 3 oude hutkoffers	 -

2146	 Facetgeslepen halspiegel met 2 kleine spiegeltjes in eiken lijst met steekwerk 126 cm hoog	 -

2147	 Houten staande schemerlampvoet, Art Deco metalen staande vloerlamp met stoffen kap, 3 houten piedestallen, 

	 en houten schildersezel	 -

2148	 5 Pakken met merk Woody houten stellingmateriaal a 180x86x31 cm	 -

2149	 IJzeren kist met glaswerk	 -

2150	 3 Oosterse kleden 132x111 cm, 149x78 cm, en 123x95 cm	 -

2151	 AEG Lavatherm 530 condensdroger	 -

2152	 Miele W718 wasmachine	 40-80

2153	 Miele SoftCare System T8303 wasdroger	 70-120

2154	 CLeanfix vloerschrobber	 -

2155	 AEG vampyr TC Royal stofzuiger 1500 Watt	 30-60

2156	 Inventum broodbakmachine	 -

2157	 Klassieke spiegel in witgelakte lijst met goudkleurige accenten 109x72 cm, en 2 gipsen wandsteunen/consoles 35 cm hoog	 -

2158	 Facetgeslepen spiegel in een strakke goudkleurig lijst, 140x89 cm	 25-75

2159	 Houten 2-delige houten ladder, (2x10 sports, 2x 274 cm hoog)	 -

2160	 Houten boerenkar 43 cm hoog, 83 cm lang, 2 houten peddels 193 cm, bamboe bewerkte koker 123 cm, en koperen staande 

	 lamp met opaline glazen kap	 -

2161	 Fraaie zwarte gefiguurzaagde kerstboom met vogeldecor 233 cm hoog 120 cm doorsnede	 100-200

2162	 Eiken toiletmeubel met marmer 240 cm hoog 140 cm breed	 40-80

2163	 2 Eiken tafeltjes 43 en 75 cm hoog	 -

2164	 IJzeren wandtafel met marmer blad 130 cm breed	 100-200

2165	 Philips tv modelnummer 32PFL8404H/12	 50-100

2166	 Messing bank-ombouw met rode bekleding 169 cm breed en nog een klein zithoekje	 80-120

2167	 2 antieke deuren met glas in lood 191x79,5 cm	 100-200

2168	 2 antieke deuren met glas in lood 186x76 en 1 deur 190x76 cm	 100-200

2169	 2 Betonnen tuinvazen 44 cm hoog	 30-50

2170	 Jaren 60 metaal met hout wandlamp	 40-80

2171	 Koop divers oud gereedschap	 -

2172	 Krause, dubbele ladder 24-sports (2x3 meter 50)	 -

2173	 Altrex 8-treeds huishoudtrap, en merkloos 5-treeds huishoudtrap	 -

2174		  -

2175		  -

5000	 Porceleyne Fles tegel Bootje op gracht met onderdoorkijkje,11,5x11,5 cm	 -

5001	 Porceleyne Fles tegel Waterlelies en molen aan bloembollenveld, 11,5x11,5 cm	 -

5002	 Porceleyne Fles tegel Pauw, 12,5x43,5 cm	 100-150

5003	 Porceleyne Fles tegel Kikker, 11,5x11,5 cm	 -

5004	 Porceleyne Fles tegel Kraaien in winter, 11,5x11,5 cm	 -
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2170      Jaren 60 lamp

2058      Gispen President 
bureaustoel

2041      Martin Visser bankstel

2042      Design lamp

2050      Nabitek Dneska bureau

2033      Fase Boomerang 
bureaulamp

2087      Bank (Gelderland?)

2089      FM Danish eethoek



5005	 Porceleyne Fles tegel Kerstmis 1953, 20,5x14,5 cm	 40-80

5006	 Porceleyne Fles tegel Kerstmis 1946, 20x14 cm	 40-80

5007	 Porceleyne Fles tegel 1246 - Delft 1946, 20x14 cm	 25-50

5008	 Porceleyne Fles tegel Voedsel Vrede Vrijheid 29 april 1945 5 mei, 20x14 cm	 20-40

5009	 Porceleyne Fles tegel Nederland herrijst KLM bewijst 1946, 20x14 cm	 40-80

5010	 Porceleyne Fles tegel Luctor et emergo, Walcheren moet droog 3 october 1944 24 januari 1946, 20x14 cm	 30-60

5011	 Porceleyne Fles tegel Den Vaderlant Ghetrouwe 1940 - 1945, 20x14,5 cm (chipje)	 30-60

5012	 Porceleyne Fles tegel Poes op boek, 23x12,5 cm	 75-125

5013	 Porceleyne Fles tegel Zeelandia 1900-1950, 29,5x20,5 cm	 20-40

5014	 Porceleyne Fles tegel vliegende eend boven bootje aan rietkraag, 22,5x12 cm	 40-80

5015	 Porceleyne Fles tegel Spoorwegstaking september 1944 mei 1945, 20x14 cm (chip)	 -

5016	 Porceleyne Fles tegel Hond bij bloeiende plant in pot, 11,5x11,5 cm	 25-50

5017	 Porceleyne Fles tegel Drinkende poes op tafel, 11,5x11,5 cm	 20-40

5018	 Porceleyne Fles tegel Molens in landschap, 10,5x21 cm (chipje)	 20-40

5019	 Porceleyne Fles tegel Scholekster, 11,5x11,5 cm	 20-40

5020	 Porceleyne Fles tegel Scholekster, 11,5x11,5 cm	 -

5021	 Porceleyne Fles tegel Kraai in winters landschap, 11,5x11,5 cm	 20-40

5022	 Porceleyne Fles tegel Kuis 1955, kruimelvoer voor het eerst in Nederland - Calvé Delft, 12x12 cm	 -

5023	 Porceleyne Fles tegel 19 - Ginneken - 27, 15x10 cm	 20-40

5024	 Porceleyne Fles tegel 1660 - Nieuwe Kerk - 1960 (Groningen), 15x10 cm	 20-40

5025	 Porceleyne Fles tegel 5 mei Nederland zal herrijzen 1945, 14,5x20 cm	 20-40

5026	 Porceleyne Fles tegel Middelburg, 15x10 cm	 20-40

5027	 Porceleyne Fles tegel Leiden Universiteit, 15x10 cm	 20-40

5028	 Porceleyne Fles tegel Eer aan Hollands vrouw voor volharding moed en trouw, 1944 winter 1945, 20x14 cm	 25-50

5029	 Chinees 18e eeuws porseleinen sauskom met onderschotel met landschapsdecor (onderschotel gelijmd)	 150-250

5030	 3 Qianlong schalen met blauw decor 34 cm breed	 150-300

5031	 2 Qianlong blauw gedecoreerde schalen 37 cm breed	 150-300

5032	 Antiek Chinees porseleinen schaal met blauw decor 32 cm breed	 50-100

5033	 5 Antiek Chinees porseleinen schalen 40 cm breed	 200-400

5034	 2 Qianlong schalen, een diepe en 1 van 42 cm breed	 150-300

5035	 Qianlong porseleinen 8-kantige schaal 45,5x37,5 cm	 200-400

5036	 Chinees porseleinen 19e eeuwse terrine 33 cm breed	 100-200

5037	 25 Chinees porseleinen Qianlong blauw gedecoreerde schotels 23 cm diameter	 300-600

5038	 Afgezaagde, gelijmde en fraai polychroom gedecoreerde puntvaas met zegel, 33 cm diameter	 50-100

5039	 Chinees porseleinen vakkenschaal met blauw decor in ronde zwarte lakwerk doos 40 cm diameter	 200-400

5040	 Qianglong dekselvaas met ruiters te paard, reliëf en floraal decor, 30 cm hoog. haarlijn en chipje onderkant deksel	 500-1000

5041	 Kangxi Chinees porseleinen schotel met floraal decor, diverse haarlijnen en chips 36 cm diameter	 100-200

5042	 Kangxi, 6x kop en schotel met blauw decor	 150-250

5043	 Kangxi, Chinees porseleinen schotel met vakverdeling en floraal blauw decor 39 cm diameter, randschilfers.	 500-1000

5044	 Chinees porseleinen 3-delig kaststel met vogel- en vlinder- en floraal decor (diverse schade) 25,5 en 25 cm hoog, 

	 en 2 rolvaasjes met vogel- en floraal decor (schade) 15 cm hoog	 200-300

5045	 2 Antieke Oosterse schotels met blauw decor, 16 cm diameter (chips)	 -

5046	 Kangxi porseleinen schotel met Wanli decor met reliëf in de cartouches, onderzijde gemerkt met Hall-merk: Zeer kostbaar 

	 vaatwerk. 26 cm diameter (haarlijnen) met een Hollandse zilveren gegraveerde beugel, Isaak Cornelis van Sonsbeek 

	 Schoonhoven, jaarletter 1878	 150-250

5047	 “Antiek pompoenmodel Yixing theepot met polychrome beschildering afkomstig uit vergeving van het Gronings museum 

	 van oudheden Mw. de Visser was toen conservator van Aziatische afdeling.

	 Kleine beschadiging aan de deksel, 10 cm hoog 17 cm breed	 1500-3000

5048	 7 Antieke Chinese polychroom gedecoreerde schotels met insectendecor 11 cm diameter	 100-150

5049	 2 Chinees porseleinen vaasjes 20e eeuw 9 cm hoog	 40-80



5050	 Antieke Chinese fles met blauw decor van fabeldier en flora 36 cm hoog	 100-200

5051	 2 Chinees porseleinen vaasjes 20e eeuw, 19 cm hoog	 40-80

5052	 2 Chinese potten 16 cm hoog	 30-60

5053	 Porseleinen kom met blauw decor, 20e eeuw, 14,5 cm diameter	 -

5054	 Antiek Oosters porseleinen zoutvat 5,5 cm hoog, 12,5 cm diam (randrestauratie)	 -

5055	 Antieke Sawankhalok porseleinen kom 7 cm hoog	 40-80

5056	 Rood lakwerk bewerkte Chinese dekselpot 14 cm hoog	 20-40

5057	 7 Antiek Chinees porseleinen schotels met blauw decor	 100-200

5058	 7 Chinees porseleinen miniatuur vaasjes met blauw decor	 100-200

5059	 Koop divers Chinees porselein	 200-300

5060	 Oosterse aquarel op rol, 182x58 cm	 100-200

5061	 Oosterse aquarel op rol, 198x51 cm	 100-200

5062	 Oosterse aquarel op rol, 193x53 cm	 100-200

5063	 4 Antiek Chinees porseleinen kommen met polychroom floraal decor, tekst en zegel aan onderzijde,19 cm diameter	 200-300

5064	 4 Chinese gesigneerde prenten / collages gemaakt van postzegels en aquarel 19x29 cm. Vertaling: Foto 1: De grote bandiet

	 Yan Zi Li San werd gearresteerd. Foto 2: Dorpse vrouwe versus de schoonheid van de stad. Foto 3. De armloze vreemde persoon,

	 Jiang Neng Jiao (heel kundig met de voet) Foto 4. De heer Ma er bezichtigd de berg Thai.	 200-400

5065	 Chinees porseleinen Quanyin 20e eeuw, 36 cm hoog	 50-100

5066	 2 Chinees Imari porseleinen schotels 25 cm diam, en 2 schotels 22,5 cm diam	 50-100

5067	 Vroeg 19e eeuws Chinees porseleinen schotel met veel symbolische kenmerken in decoratie 23 cm diam	 -

5068	 Chinees ivoren sculptuur van een dame met bloemenmand 31 cm hoog, omstreeks 1900	 400-800

5069	 Jadeïet kom met metaal beslag, 11 cm diameter, 4,5 cm hoog	 -

5070	 Kantonees porseleinen dekselpot met rijkversierde voorstellingen 12 cm hoog	 100-150

5071	 Jadeïet stempel met leeuw op top, 4,5x4,5 cm	 -

5072	 Oosterse porseleinen stempel, 20e eeuw, 6,5 cm hoog	 -

5073	 Houten penseeldoos met rijk gestoken decor rondom van figuren in tuin onder bomen bij pagode, 24,5 cm breed	 40-80

5074	 Koopje Aziatica wo. ivoor en natuursteen	 50-100

5075	 Oosters bronzen hengselbakje 5,5 cm hoog, 10 cm diam	 -

5076	 Oosterse porseleinen dekseldoos, geel met decor van groene draak, 20e eeuw, 19 cm diameter, 10 cm hoog	 40-80

5077	 Yixing aardewerken vaas met decor van landschap met draak, 30,5 cm hoog	 50-100

5078	 Oosters porselein, waaronder 11 Chinese schoteltjes waaronder Kangxi	 50-100

5079	 Oosters porseleinen schaal, vaasjes, schoteltjes, kommetje en 2 pattipan schaaltjes	 -

5080	 Imari schotel 31 cm diam, schotel 21 cm diam, en 2 kommetjes met onderschoteltjes	 -

5081	 2 antieke Chinese porseleinen vazen met polychroom decor van flora en fauna flankerend met vergulde draken,1 met restauratie

	 en 1 met barst 33cm hoog	 300-600

5082	 Chinees porselein 6x	 40-80

5083	 Tongzhi kop en schotel met polychrome decoratie en tekst 11 cm hoog	 200-400

5084	 4-delig Chinees kaststel met blauw decor van huis en omgeving, 19e eeuw, rolvazen 25 cm hoog	 200-400

5085	 2 Kangxi Chinees porseleinen blauw gedecoreerde vazen met deksel 23 cm hoog, randschade	 150-300

5086	 Chinees antiek porseleinen theepotje met blauw decor van vogels 9 cm hoog	 150-250

5087	 Chinees porseleinen trekpotje met blauw decor 10 cm breed	 100-200

5088	 Chinees porseleinen uitgezakt model Kangxi trekpotje met floraal decor en meander rand, bewerkt met zilver montuur	 200-400

5089	 Antiek Chinees porseleinen trekpotje met vogeltjes en floraal blauw decor, aan onderzijde 4-karaktermerk, 6,5 cm hoog 9 cm breed	 300-600

5090	 19e eeuws Yixing trekpotje met zegel 11 cm breed 7,5 cm hoog	 200-400

5091	 17e eeuws Arita kan met gekrulde oor en decor van hoogwaardigheidsbekleders onder parasol in bloeiende tuin 23 cm hoog	 200-400

5092	 Koloniaal ivoren beschilderd beeldje van een hoge militair met Oosterse bediende 6,5 cm hoog	 80-140

5093	 Antiek Chinees reisaltaar in lakwerk foedraal 13,5 cm hoog	 100-200

5094	 Chinees bestoken, verguld en polychroom gedecoreerde reisaltaar 18 cm hoog	 100-200

5095	 Chinees 19e eeuws porseleinen dekselpot met blauw decor en leeuwtje op deksel 22 cm hoog	 200-400

5096	 Chinees porseleinen schaal met blauw decor 34 cm breed 23 cm diep 10 cm hoog	 200-400



Porceleyne Fles



5097	 5 Antiek Chinees porseleinen kop en schotels met floraal polychroom decor 4 cm hoog 7 cm diameter	 100-200

5098	 Kangxi, 6 antieke Chinees porseleinen schotels met geschulpte rand, floraal decor en gemarkeerd met bloem op achterkant,

	 21,5 cm diameter	 300-600

5099	 Chinese Famille Rose porseleinen dekselpot polychroom gedecoreerd met vele figuren, flora en fauna 18 cm hoog,

	 18e eeuw (chipjes binnenrand)	 500-1000

5100	 2 Chinees lakwerk doosjes waarvan 1 rode stapeldoos met goudkleurig floraal decor 26 cm hoog	 50-100

5101	 Chinees porseleinen klapmuts en 4 kommetjes met 2 schoteltjes 18e eeuws	 100-200

5102	 Chinees Imari schotel 22 cm diam, en schotel met blauw decor 22,5 cm diam	 50-100

5103	 Cafe  au Lait klapmuts met blauw floraal decor 19 cm diameter, randschilfers	 50-100

5104	 Kangxi schotel met blauw decor van antiquiteiten en figuren, beugel van latere datum 27 cm diameter	 200-300

5105	 19e Eeuws Japans eierschaal porseleinen kommetje op onderschotel	 -

5106	 4x Chinees porselein wo. Kangxi en 5-tenige draak	 50-100

5107	 Chinees porseleinen schotel omstreeks 1800, met voorstelling van 2 vogels bij  huis en tuin 22 cm diam	 25-50

5108	 Chinees porseleinen schotel 23,5 cm diam	 30-50

5109	 19e Eeuwse porseleinen schotel met blauw decor, 27,5 cm diameter	 25-50

5110	 2 Antieke blauw gedecoreerde gemberpotten 17 cm hoog	 30-60

5111	 Imari vaas 25 cm hoog	 40-80

5112	 10 Chinees Imari schotels 23 cm diameter	 100-200

5113	 Japans groen geglazuurde aardewerken vaas 30 cm hoog	 -

5114	 Japans 19e eeuws porseleinen schaal met krijgsheer- decoratie 8,5 cm hoog, 27 cm diam (randrestauratie)	 100-150

5115	 7 Chinees porseleinen schotels 19e en 18e eeuw 16,5-21  cm diam	 70-100

5116	 19e Eeuws Japans Kutani schotel fraai gedecoreerd 30,5 cm diam	 50-100

5117	 “Een serie van zestien Samson ‘famille-rose’ borden, eind 19e eeuw

	 Diverse decors met chinoiserie van drie figuren in een tuin, langs de randflorale motieven en meander 23 cm diameter”	 500-1000

5118	 Chinees porseleinen kom 10 cm hoog, 26 cm diam, en gemberpot 15,5 cm hoog	 40-60

5119	 2 Blauw gedecoreerde kommen Siam 19e eeuw 13 cm diameter	 150-200

5120	 3 Chinees porseleinen gekramde schotels, en Famille Rose schotel	 40-80

5121	 Chinees Imari porseleinen warmhoudbord 7 cm hoog, 25,5 cm diam, met 6-karakter merk	 75-125

5122	 5 Chinese aquarellen van terechtstellingen, anoniem, 19e eeuw, 12,5x17 cm per stuk	 200-400

5123	 Antiek Chinees porseleinen schaal met polychroom decor 25 cm diameter, gelijmd en chips	 100-150

5124	 Geglazuurde porseleinen vaas met decor in de stijl van Song Dynastie, 24 cm hoog	 200-400

5125	 Koop divers Chinees porselein W.O Kangxi hanengevecht decor	 150-300

5126	 3 polychroom gedecoreerd Oosterse dekselpotten 19e eeuws	 50-100

5127	 Koopje Chinees snijwerk met dekseldoos	 50-100

5128	 Oosters porseleinen tafelschemerlamp in messing montuur 50 cm hoog	 50-100

5129	 Chinees porseleinen vaasje met decoratie van figuren in landschap 21 cm hoog	 50-100

5130	 Zeer fijn handwerk textiel met vogels en bloemen, ca. 1875, 21,5x59,5 cm	 25-50

5131	 Handwerk met zijde en geborduurde voorstelling van een landschap, ca. 1900, 42x37 cm	 50-100

5132	 Handwerk textiel w.o. zijde met figuren en bloemen in landschap, ca. 1900, 45x41 cm	 25-75

5133	 Zeer fraai handwerk textiel met decor van figuren in tuin, 20e eeuw, 71,5x33 cm	 30-60

5134	 Zeer fraai textiel met zijde met decor van vogels, bloemen, vruchten, vlinders en meanderdecor, ca. 1900, 143x34 / 41 cm	 75-125

5135	 Anoniem, Geisha’s in fraaie ceremoniële kleren, geschilderd op textiel, ca. 1900, 100x38 cm per stuk	 400-800

5136	 2 Chinese aquarellen afkomstig van oude waaiers, 52 cm breed	 200-400

5137	 Uitzonderlijk fraaie kimono. Een traditioneel kledingstuk, mantel of jas, handgemaakt met zijde en gedecoreerd met draken,

	 vogels, en vele symbolen, 20e eeuw, 106 cm hoog, 146 cm breed	 500-750

5138	 Oude Kimono, traditionele mantel met zijde, voorzien van een houder voor een waaier met zeer fraai decor van bloemen,

	 figuren in vele kleine plooien, ca. 1900, 95 cm hoog	 250-750

5139	 Anoniem, Landschap met kraanvogels bij rots aan water, bloemen en andere vogels, geschilderd op textiel, ca. 1900, 113x71 cm	 300-600

5140	 2 bestoken benen objecten waarvan 1 met polychrome beschildering	 50-100

5141	 Bestoken ivoren dame met bloem in de hand omstreeks 1920 12 cm hoog	 50-100



5142	 Ivoren 19e eeuwse Netsuke in de vorm van een paard 5 cm breed, ca. 1900	 50-100

5143	 Bestoken ivoren plaquette op standaard omstreeks 1910 13 cm hoog	 75-125

5144	 Ivoren beeldje van een houthakker bij een boom omstreeks 1920 15 cm hoog	 100-200

5145	 Oude Tibetaanse Tanka aan stok 120x67 cm	 -

5146	 Arnhemsche Fayence 2 vazen met oren, model 215, decor 1002, 30 cm hoog (divers schade)	 50-100

5147	 Plateel kannetje met kurk 27 cm hoog	 50-100

5148	 Arnhem puntvaas met polychroom decor model 248 34,5 cm hoog	 100-200

5149	 Arnhem orenvaas met polychroom decor Laristan 31 cm hoog	 80-120

5150	 Arnhem plateel vaas met polychroom decor Lindus 37 cm hoog	 100-200

5151	 Rozenburg Den Haag vaas, uit het jaar 1911, met ingegrift W103G 46A, Rozenburg stempel, , werkorder nummer 406,

	 38 cm hoog (schade aan standring)	 100-200

5152	 Goebel, kristallen olifant op sokkel 13 cm hoog	 30-60

5153	 Ond. ges. glazen design object in vogelvorm 14 cm hoog, 27 cm breed	 60-100

5154	 Gemerkt Orrefors Palmquist, glazen vaas met geëtste decoratie van meisje met viool 17 cm hoog	 25-50

5155	 Royal Leerdam ontwerp Roel Teeuwen wit glazen samengeknepen object 11 cm hoog, 21,5 cm breed	 100-200

5156	 Leerdam amethistkleurige glazen vaas 12,5 cm hoog	 30-60

5157	 Oud geëtst fopglas naar 17e eeuws voorbeeld, 16,5 cm hoog	 50-100

5158	 Antiek glazen flesje 10,5 cm hoog, en vierkante glazen fles met oortje 13,5 cm hoog, vermoedelijk 5e eeuw	 100-200

5159	 6 Glazen voorwerpen, allen gemerkt De Lorm	 25-50

5160	 Leerdam, rookglazen vaas 20 cm hoog	 50-100

5161	 Gedecoreerde knijpfles met stop en zilver montuur, 27 cm hoog	 30-60

5162	 Glazen vaas met olieglazuur en Jugendstil decor, mogelijk Loetz, 28,5 cm hoog	 100-200

5163	 Boheems geel kristallen geslepen karaf met zilver 800 hals en platte stop 30,5 cm hoog	 50-100

5164	 Gemerkt JH 47  49/1, paars geïriseerde glazen siervaas met beschilderd decor van een iris 25 cm hoog	 40-80

5165	 Rosenthal studio-linie , gelimiteerde uitgave Weinachten 1997 schaal, bloemvormig glas 16 cm hoog, en vogelgroepje 

	 meeuwen 17 cm hoog	 30-50

5166	 Gesigneerd Vaart, Jan van der 1931-2000, blauw glazen vaas met nummer 250-104, 20,5 cm hoog	 50-100

5167	 Leerdam annagroenkleur glazen vaas 21,5 cm hoog	 50-100

5168	 Ges. Kosta Boda Vallien, wit/blank glazen siervaas met belletjes en lijntjes met nummer Y33 U ?  15 cm hoog	 60-100

5169	 2 Antiek glazen beschilderde flesjes 14 en 15,5 cm hoog met glas, 2 groene flessen 31 cm hoog, groen glas met emaille 

	 beschildering, en blank glas met reclame	 50-100

5170	 Leerdam, 2 blankglazen vazen, 10 en 21 cm hoog, en Copier rookglazen schaal met 10 schaaltjes	 -

5171	 Gemerkt St Louis, jaren 50 gekleurde vaas met fraai reliëf 25 cm hoog, en gemerkt Stuart, blankglazen vaas met bladvormig 

	 reliëf 20 cm hoog	 50-100

5172	 7 Diverse glazen voorwerpen w.o. vaasje met zilver montuur en blauw vaasje Lillehammen Eirik Jan Thore	 -

5173	 3 Spijkerglas vaasjes, 9, 8,5, en 6 cm hoog	 25-50

5174	 2 Spijkerbolvaasjes 6,5 en 8,5 cm hoog, en 3-hoeks spijkervaasje 11 cm hoog	 60-80

5175	 Cassette met 12 onderzetters en een karaf met stop, 22,5 cm hoog	 -

5176	 Gemerkt Verboeket, Max, 2 vazen 24 en 35 cm hoog	 30-60

5177	 Kristallen geslepen diepe schaal 8,5 cm hoog, 19 cm diam, gelegenheidsglas met geëtste voorstelling van 

	 Koningin Wilhelmina 1898, gelegenheidsglas met geëtste voorstelling 1901-1926, en kristallen gelegenheidsglas 

	 Bodega Oporto Amsterdam 1902-1927	 50-80

5178	 4 Spijkerbolvaasjes, 3 diverse modellen vaasjes, en asbakje	 50-100

5179	 Hadeland Norway, 6 glazen dierfiguren en 2 sierobjecten, en 4 ongemerkte dierfiguren	 -

5180	 ca. 25 diverse gekleurde presse papiers	 25-50

5181	 9 Diverse glazen voorwerpen w.o. Scandinavië en Egypte	 20-40

5182	 Arnhemsche Fayence, plateel vaas met vierkante hals, decor Poppy, model 156, schilder EV= Evert Vos 17 cm hoog	 100-150

5183	 Arnhemsche Fayence 2 puntvaasjes model 226, decor Kepella, 18 cm hoog (1 restauratie hals)	 50-100

5184	 Zuid Holland plateel schotel 27 cm diameter	 -

5185	 Zuid Holland Gouda plateel beeldengroepje van hertjes 10,5 cm hoog	 25-50



5186	 Arnhemsche Fayence plateel vaas met lineair- en vlinderdecor 18,5 cm hoog	 100-200

5187	 Ges. Derk Holman 1916-1982, aardewerken vaasje, jaar 1952 en nr. 1632, 8,5 cm hoog	 30-60

5188	 Zuid Holland Gouda, wit plateel beeld van een danseres 21 cm hoog	 40-80

5189	 Rijnland Alphen aan de Rijn, ovale aardewerken jardinière 9,5 cm hoog, 40 cm breed	 50-100

5190	 Distel Amsterdam, plateel vaasje, model 314, 11 cm hoog	 60-100

5191	 Zuid Holland Gouda plateel vaasje met decor Ramia 14 cm hoog, en Regina Minerva Gouda vaasje 15,5 cm hoog	 -

5192	 Zuid Holland Gouda plateel schaal met  decor Rhodian 21 cm diam, en Kon. Plazuid Gouda plateel vaasje 11 cm hoog	 25-50

5193	 Porseleinen Oosters gedecoreerde gelegenheidsschotel Koningin Wilhelmina 1898-1923, 23 cm diam	 25-50

5194	 4 Plateel voorwerpen w.o. Arnhemsche Fayence bolvaas in de vorm van een pompoen 15 cm hoog	 -

5195	 Gelria Arnhem plateel cachepot met decor Remuzio 18,5 cm hoog (haarlijntje), en Zuid Holland Gouda plateel pot5je met 

	 decor Corona9,5 cm hoog	 40-80

5196	 Arnhemsche Fayence, ovale jardinière 39 cm breed, orenvaasje 26 cm hoog, en bolvaasje 11 cm hoog (alle 3 stuks met schade)	 -

5197	 De Vier Paddenstoelen, grijs geglazuurd aardewerken vaasje 12 cm hoog, Zaalberg vaas met oor 15 cm hoog, 

	 Antiek Delftsblauwe schotel 23 cm diam (haarscheuren), en boterpot 7 cm hoog	 40-80

5198	 Porceleyne Fles Delft, 9 aardewerken schotels 16,5 cm diam met decor van koeien in rivierlandschap, jaar 1911, 

	 meerdere schilders (4 stuks met chipjes en haarlijntjes)	 -

5199	 Arnhemsche Fayence 8 borden en een botervloot met decor sneeuwklokje	 50-100

5200	 Koop divers Herend porselein, 9 kop en schotels en een kan 20 cm hoog	 50-100

5201	 Porseleinen polychroom schaaltje 32 cm breed	 20-40

5202	 2 Porseleinen tafelkandelaren met kinderen, 20 cm hoog	 50-75

5203	 6  antiek Boheemse glazen met fraai bruin met blank geëtst decor 12 cm hoog, en sierlijke druivenspoeler met klassiek decor 

	 in rand 10,5 cm hoog	 140-180

5204	 Herend Hongarije, 3 porseleinen  dekselbakjes, schaaltje 6 cm hoog, en vaasje 11 cm hoog	 60-100

5205	 Limoges porseleinen blauwe dekseldoos met bloemdecoratie en goudaccenten 8, cm hoog, 20 cm breed	 30-60

5206	 Wedgwood blauw Jasperware dekselpot 15 cm hoog	 25-50

5207	 Royal Copenhagen porseleinen schelp met vismotief en krab op rand 24x20 cm	 40-80

5208	 Herend Hongarije, 2 porseleinen bloempotjes met ramsoren 9 en 12 cm hoog	 40-60

5209	 Wedgwood Jasperware ovale schaal 19,5x25,5 cm, met originele doos	 -

5210	 7 Samson porseleinen kop en schotels, en Duits porseleinen theepotje (diverse schade)	 -

5211	 Gresaardewerken kruik, pot met oren, beker en 2 vaasjes	 -

5212	 Antieke scheerbekken met blauwe decoratie 27 cm breed	 60-80

5213	 Tichelaar Makkum 3-delig aardewerken kaststel met Chinees decor 27,5 en 28 cm hoog	 100-200

5214	 2 Antieke haardstenen met liefdevolle voorstelling	 50-100

5215	 Leica R4 body, nummer 1610151 met originele garantiebewijs en handleiding, 

	 zoomlens Leitz Wetzlar Vario Elmar-R 1:4.5 / 75-200 mm, nummer 3187787, macrolens Leitz Wetzlar Elmarit-R, 

	 1:2.8 / 60 mm nummer 3208099, Leitz extender-R, 2x for Leica-R, nummer 3213578 met tas, boekje Leica-technik door

	  C Emmermann und H Neumann, Handbuch des Leica-Systems en Ollie B Nommels fotoboek door Marten Toonder	 400-800

5216	 Gemerkt Schroder, keramiek blauwgeglazuurde vaas in eivorm 25 cm hoog	 40-80

5217	 Gesigneerd Vaart, Jan van der 1931-2000, Tulpenvaas, bronskleurig, ontworpen in opdracht van Aad Nuis, toenmalig 

	 staatssecretaris van O C en W bedoeld als cadeau voor de deelnemende ministers en staatssecretarissen van onderwijs 

	 en cultuur aan de Europese top in Amsterdam 1997, oplage 60 stuks, 20 cm hoog (gaaf)	 400-800

5218	 Rozenburg vaasje, JJ Verburg s’ Gravenhage olielampvoet, Arnhemsche Fayence schenkkannetje, en Maria Hobbel-van Harten 

	 vaasje en inktpotje	 30-60

5219	 Goebel jaren 60-70 aardewerken beeldje van naakte zittende vrouw 15 cm hoog, en beeld van naakte zittende vrouw 29 cm hoog	 60-100

5220	 Gemerkt Van Stolk, vaasje, theepot en schotel, JF Slot, vaasje en schoteltje, en De Ysel Doesburg sierschotel	 40-80

5221	 Porceleyne Fles Delft, 14 aardewerken bordjes waarvan 10 bordjes uit 1914 t/m 1920, en 4 borden uit 1936, 1938, 1945 en 1962	 50-100

5222	 Blin Paris, antiek messing lantarenklokje met gegraveerde wijzerplaat 23 cm hoog	 400-600

5223	 Scheerset in koffer	 150-250

5224	 Koopje van 2 kandelaren en een beeldje	 50-100

5225	 2 antieke portretjes van welgestelde dames in ivoren lijst 14,5 cm hoog 12 cm breed	 100-200



5226	 19e Eeuwse ikoon, Christus met Heilige voorvader, 25x18 cm	 200-400

5227	 5 diverse doosjes met schildpad en messing	 40-80

5228	 Vraagstuk van de veiling, zie magazine aprilveiling	 -

5229	 Gemerkt Minerva, plate Empirestijl bewerkt vaasje 27 cm hoog	 -

5230	 Antieke kijker 15,5 cm uitschuifbaar tot 42 cm	 30-60

5231	 Ivoren waaier met gezaagd decor en een briefopener, ca. 1920	 30-60

5232	 Schildpad dekseldoosje op ivoren pootjes 9 cm breed	 50-100

5233	 Oude planimetre in cassette gemaakt door A Ott Kempten Allgau, type No 32523	 -

5234	 Onduidelijke monogram, bronzen sierschaaltje met decor van 2 zwemmende vissen, 16 cm diameter, 630 gram	 250-500

5235	 2 Bewerkte verzilverde tafelkandelaren, 20 cm hoog	 20-40

5236	 2 Oude lakstempels van de Koninklijke Marine met koper stempelkussenbakje voor aan de riem	 30-60

5237	 2 19e Eeuwse portretjes van een militair en een vrouw, waarvan 1 ond. gesigneerd, beide portretjes in benen lijstjes 10x9 cm	 60-100

5238	 Rechthoekig doosje belijmd met parelmoer en staand op ivoren pootjes, 15 cm breed	 20-40

5239	 Antiek schildpad theedoosje met ivoren pootjes en randjes, en schildpaddoosje voor lepeltjes met 3 ivoren 

	 pootjes en randjes (schade)	 70-100

5240	 Koop diverse vingerhoedjes en needlecases	 25-50

5241	 5 Ivoren messenleggers met olifantjes, ca. 1900, 11 cm	 -

5242	 Antiek gefineerde theekist 11 cm hoog 14,5 cm breed	 50-100

5243	 Mahonie 19e eeuws theekistje 13 cm breed	 80-120

5244	 Cross U.S.A. made 2 pennensets bestaande uit balpen en potlood en een losse roller w.o. gold filled, 10 en 14 K	 50-100

5245	 3 oude bureauschrijfsets in cassettes	 40-80

5246	 Toegeschreven aan Bayens, Hans 1924-2003, Cyrano, brons 24 cm hoog	 150-300

5247	 Toegeschreven aan Jan Kriege  (1844-1944), gehamerd ovale metalen schaal 4 cm hoog, 34,5x27 cm	 40-80

5248	 Bronzen vijzel met stamper, schildpad sigarettendoosje, en ijzeren stempel gemaakt door JD Posthumus graveeur te Amsterdam, 

	 met sierlijke monogram, en koopje diverse munten waaronder zilveren tientje en halve centen	 40-60

5249	 Panasonic DMC-FX30 digitale camera	 25-75

5250	 Oude fles met zeilschip binnenin	 -

5251	 Indisch houten gestoken beeld van rituele danser 28 cm hoog	 30-60

5252	 2 Messing kandelaren 28 cm hoog	 20-40

5253	 Messing bewerkt stel kandelaren en een presse-papier	 20-40

5254	 6 Messing kandelaren 7,5-17 cm hoog	 -

5255	 18e Eeuws messing ovaal tabaksdoosje met graveerwerk Floor mijn lief, mijn waer de glans ontfant mijn trots met deeze 

	 krans 16 cm breed	 100-150

5256	 4 Miniatuur portretjes in benen lijstjes	 25-50

5257	 19e Eeuws sigarettenetui gemaakt van ivoor, verzilverd bewerkt montuur, en beschilderde voorstellingen op voorzijde 16,5x8 cm	 100-200

5258	 Koperen bewerkte brievenstandaard 19 cm hoog, ovaal opengewerkt fotolijstje 11,5x9,5 cm, en messing fraai bewerkt sluitgewicht	 30-60

5259	 Messing schelpvormig dekselbakje met cloisonne 5 cm hoog, 13 cm lang	 25-50

5260	 Weens brons beeldje van een man met mes in de borst 9 cm breed	 40-80

5261	 Metalen beeldje van een hond, 6 cm hoog zittend op marmer sokkel	 25-50

5262	 2 metalen beeldjes van een gezellig stel 26 cm hoog	 20-40

5263	 Merk Jaz, Art Deco  Franse wekker 11,5 cm hoog	 -

5264	 Gemerkt Klaas Dijkstra Sneek 2 koperen gedreven bakjes uit 1926, lakstempel met monogrammen en lakstempel met 

	 snavelhouder en 2 roodlakstaven in metalen schaaltje gemerkt Roeder Berlin	 60-100

5265	 Antiek houten fraai kerfsnee heft van een Zeeuws boeren mes 14,5 cm lang	 50-100

5266	 Antieke bronzen ribbelvijzel versierd met rozetjes, hartjes en figuren 7,5 cm hoog	 100-200

5267	 Art Deco messing brievenopener met op top brievenklem in de vorm van een uilenkop 27 cm lang, oud ivoren stampertje 5 cm, 

	 en Denmark tinnen engeltje 6 cm hoog	 40-60

5268	 18e Eeuwse inktpot met afneembare deksel, 8,5 cm hoog	 100-150

5269	 Monogram DK, koperen wandplaquette van Christus 16x13 cm	 20-40



5270	 Anoniem, houten gesneden hoofd van Christus met doornenkrans 17x13 cm, en anoniem bronzen plaquette met 

	 religieuze voorstelling 23,5x7,5 cm	 50-100

5271	 2 Bronzen vijzels 7 en 13 cm hoog, met stampers	 40-80

5272	 Antiek lepeldoosje gemaakt van schildpad, 13 cm breed	 40-80

5273	 2 Spekstenen rijkgesneden objecten 11 en 20 cm hoog	 40-60

5274	 2x religieus, een reisaltaar van brons in 3-luik en een weiwatervat met corpus, 34x27 cm	 100-200

5275	 Davis Patent MW Robinson Co, oude gietijzeren waterpas 61 cm lang	 40-60

5276	 Verzameling van 7 antieke lontscharen / kaarsensnuiters	 100-150

5277	 4 Chinese beschilderde glazen schermpjes in houten raamwerkjes 4x 33x11 cm	 100-200

5278	 3 Stenen sculptures van Aziatische mannen 25,5-26,5 cm hoog	 50-100

5279	 Antieke bronzen Oosterse penseellegger, 16 cm breed	 40-80

5280	 Chinese bronzen vaas gedecoreerd met draak, 20 cm hoog	 100-200

5281	 19e Eeuws Chinees vaasje met geëmailleerd decor van bloemen, 16,5 cm hoog	 20-40

5282	 2 Yixing theepotjes 9 en 9,5 cm hoog	 25-50

5283	 Chinees Yixing vaasje met meander decor 12 cm hoog	 30-60

5284	 Antiek Chinees zwart metalen sigarettendoos met koper opgelegd decor van landschap, dorp en rivier met boot 7,5x14 cm	 30-60

5285	 Chinees bronzen cloisonne orenvaasje met merk onderzijde 11,5 cm hoog, en spekstenen stempel met liggend dier op top 

	 en merk onderzijde 5,5 cm hoog, 5,5x5,5 cm	 25-50

5286	 Zeer fraaie gedecoreerde eierschaal porseleinen kom met draakdecor, 10 cm hoog, 25 cm diameter, slechts 238 gram,	 50-100

5287	 2 Imari schotels	 80-120

5288	 Imari schotel 21 cm diameter	 60-80

5289	 Lakwerk plateau met 4 kistjes parelmoer bewerkte fiches	 50-100

5290	 Oosters 3x, sieradenkistje en 2 waaiers in slechte conditie	 -

5291	 Stenen sculptuur van een tijger 32 cm breed	 40-60

5292	 6 Chinese aquarellen met voorstellingen van figuren met tekst 24x14 cm, in lijst	 50-150

5293	 19e Eeuws mahoniefineer theekistje en 2 houten tabakspotten	 40-80

5294	 Koperen 4-delig rookstel, 2 19e eeuwse koperen pijpcomforen en 1 pijp	 50-100

5295	 6 Antieke tinnen bussen met schroefdeksel	 50-100

5296	 Albast bestoken buste van een meisje 19 cm hoog	 20-40

5297	 2 Gresaardewerken rijkversierde Duitse 1-liter bierpullen 23 en 27 cm hoog, en gesigneerd Ronny, Zweeds glazen zwaan 

	 16,5 cm hoog	 -

5298	 Metalen decoratie met Italiaanse voorstelling van  man voor gezelschap 21x15 cm, in eiken lijstje	 40-80

5299	 Mahonie naaikist, theekistje en lepeldoosje	 -

5300	 Doos met insteekalbums met postzegels Nederland en Wereld, doos met diverse postzegels en postzegelvellen, en doos met 

	 albums postzegels Nederland en Wereld, en lege albums	 -

5301	 2 Albums met Eerstedag enveloppen Nederland 1959-1991, 2 albums met Eerstedagbladen Nederland 1981-1991, 

	 4 albums met FDC Suriname, Nederlandse Antillen, Nieuw Guinea etc, en blik met postzegelmapjes	 -

5302	 2 Dozen met albums en stapel losse PTT postzegelmapjes 1982-2000	 -

5303	 5 Blauwe Davo albums met Nederland postfris mapjes 1 - 251 cat.waarde ca. 1.100 euro	 125-175

5304	 Schuco, oud mechanisch beertje met  gitaar (sleuteltje manco) 24,5 cm hoog	 -

5305	 7 Oude porseleinen popjes 4-14 cm hoog	 40-60

5306	 Marklin locomotief met 3 wagons en koopje rails	 40-80

5307	 Ca. 200 handbeschilderde tinnen soldaten, paarden etc.	 150-250

5308	 3 Anker constructie steenbouw dozen	 60-80

5309	 3 Dozen en houten kist met Meccano constructie speelgoed	 -

5310	 Koopje Dinky Toys kiepwagen, kraanwagen, vuilniswagen, vrachtwagens met opleggers, jeeps, Esso wagen, en Corgi Toys Bedford	 -

5311	 Miniatuur huisje met ingerichte kamertjes 28 cm hoog 19 cm breed	 -

5312	 Pot  met vele reclamespeldjes	 -

5313	 Oude theemuts omstreeks 1910-1920 in vorm van een pop 43 cm hoog	 -

5314	 2 Beertjes, KLM en Russ Limited edition, Buckley 3639/25000 en een houten beeldje van een Afrikaanse politieman, 35 cm hoog	 -



5315	 Armand Marseille, looppop ca. 1910, German 390 A7M, merk op voeten DRP-66543-4, 59 cm hoog	 80-140

5316	 Koop met oude houten locomotief met wagons, en houten paard met kar w.o. Nooitgedacht IJlst	 -

5317	 Antieke  religieuze wanddecoratie ovaal aquarelletje  van Christus met daaromheen decoratie van papier, 

	 achter glas in houten gestoken lijstje 21x17 cm	 50-100

5318	 Kangxi, 2 kop en schotels met blauw decor van lange lijzen	 100-200

5319	 2 Bronzen beelden van Afrikaanse strijders, op marmer sokkel, 18 en 22 cm hoog	 100-200

5320	 55 Diverse handbeschilderde tinnen soldaatjes	 75-125

5321	 Alle de werken van Jakob Cats uitgegeven door Mr R Feith, 12 delen gedrukt eind 1700	 60-100

5322	 Antiek bijbeltje met zilver slotje, Utrechtse studenten almanak uit 1834, en houten kist in boekvorm met 

	 kerfsnee met porseleinen decoratie	 -

5323	 10 Zilveren postzegels 25 september 2001 in mapje nummer 251, uitgegeven door PTT post, 3 mapjes met Euro munten, 

	 en serie Spaanse munten 1975	 -

5324	 Zakje met diverse munten waaronder Nederlandse	 -

5325	 Gesigneerd Nijgh, Pieter Arie 1876-1959, Map met 7 werken tekeningen, aquarellen en etsen	 50-100

5326	 Opvouwbare kijker met kaarten	 20-40

5327	 Antiek album vol met ansichtkaarten van Winterswijk ca. 280 stuks	 200-400

5328	 Stapel antieke ansichtkaarten van Wijk bij Duurstede ca. 140 stuks	 100-200

5329	 Munt 50 stuiver 1808 Koninkrijk Holland Napoleon I	 100-200

5330	 3 19e Eeuwse boekjes en fotoalbum met foto’s	 -

5331	 Bronzen penning van medailleur Gijs Jacobs van den Hof (1889-1965) tgv droogmaking Zuiderzee in 1930, 6 cm diam	 50-100

5332	 Doos met ansichtkaarten plm. 500 stuks	 -

5333	 Gastenalbum uit september 1898, ter gelegenheid van de inhuldiging van Koningin Wilhelmina, aangeboden door de 

	 leden van de Algemeene Feestcommissie en de deelnemers aan den Feestmaaltijd  aan 

	 Jan Vincent Maarten van Toulon van der Koog, destijds burgemeester van Oosterbeek, met veel handtekeningen van 

	 belangrijke mensen, in sjieke lederen band (met geschreven toespraak van Baron Sloet) in bijbehorend noten tafelvitrinekastje	 100-200

5334	 Die Meisterwerke Des Rijksmuseum Zu Amsterdam, jaar uitgave 1890, in lederen band	 150-250

5335		  -

5336		  -

5337		  -

5338		  -

5339		  -

7000	 Keltum verzilverd 12-persoons bestek in houten cassette	 100-200

7001	 6-persoons Verzilverde cassette, Gero, Georg Nilsson, model nr. 447, bestaande uit 6 grote lepels en vorken, 

	 6 kleine lepels en vorken, 4-delig opdienbestek en 6 theelepeltjes, in cassette	 100-200

7002	 Notenhouten houder met 3 kristallen karaffen zo genoemd een Tantaluskwelling, 30,5 cm hoog, 36 cm breed	 150-250

7003	 Gero gehamerd verzilverd roomstel, Georg Nilsson,model nr. 2202 bestaande uit suikerpot, melkkan en dienblaadje, 22x9 cm	 25-50

7004	 Verzilverde theepot met fraai gestileerd decor, staand op sierlijke pootjes, 27 cm hoog	 30-60

7005	 Koop van 5 grote, 2 kleine en 3 fruitmessen met hetzelfde heft, 800	 -

7006	 Hollandse gelegenheidslepel, geen keur aangetroffen, 18e eeuw met decor van Geloof, Hoop en Liefde, 17,5 cm, 40 gram	 100-150

7007	 Verzilverde taartschep, WMF, met gegraveerd decor, Jugendstil-stijl, 27 cm lang, in cassette	 25-50

7008	 Cassette met 6 Aziatische lepeltjes, 6 longdrinklepels met rietfunctie en cassette met 10 prikkers en 2 champagnegardes	 25-50

7009	 6-persoons Verzilverde cassette, Gero, b.u. groot en klein bestek, taartvorkjes, theelepeltjes, slacouvert, jamlepel, 

	 5-delig opdienbestek, vleeswarenvorkjes, botermesje, kaasschaaf, puntfilet	 50-100

7010	 12 Grote en 12 kleine messen en een 2-delig trancheerset, TD Paris, met ivoren heft, in cassettes	 75-125

7011	 12 grote en 12 kleine messen met verzilverde heften, Gero 90	 75-125

7012	 12-persoons cassette, spadefilet, bestaande uit 12 grote messen, lepels, vorken, 12 kleine vorken en lepels, 11 kleine messen, 

	 11 koffielepels, 3-delig opdienbestek,	 100-200

7013	 Koop Duits bestek, 800, incompleet, 1450 gram	 200-400
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7014	 Koopje bijou waaronder horloges en colliers	 -

7015	 Lorus horloge en een onedel collier	 -

7016	 Koop divers bijou w.o. armbanden, horloge en ring w.o. zilver, bruto 224 gram	 25-75

7017	 Oosterse 2-delige gesp	 20-40

7018	 Koop divers zilver en verzilverd w.o. messenleggers, sauslepel met parelrand, platte schep, vleesvorkjes en een lorgnet, 

	 bruto 540 gram	 100-200

7019	 Koopje divers w.o. fotolijstjes, Riksja, aansteker etc.	 -

7020	 Koopje divers w.o. zilver	 -

7021	 Zoutvaatje en een peperstrooier met jadeïet, 5 cm hoog	 40-80

7022	 Zeer fraai gestileerd en gelobd cabaret, herkomst Perzië, ca. 1900, 33 cm diameter, 800 gram, geen keur aangetroffen	 200-400

7023	 Kunststof pijpcomfoor met gedecoreerde rand gemerkt fa van Eldik Zutphen, 830, 14 cm diameter	 25-50

7024	 Aziatische sierpot op 3 poten en rijk versierd met vogel en draken, geen keur, 29 cm hoog, 286 gram	 75-125

7025	 12 Djokja vingerkommen met gedreven decor in Art Deco stijl, gemerkt 800, 13 cm diameter, 1215 gram	 250-350

7026	 Djokja fruitmand op pootjes met decor van bloemen en vruchten, gemerkt 800, 28 cm breed, 390 gram	 100-150

7027	 Dienblad met verzilverde rand 52 cm breed	 30-60

7028	 Djokja ovale schaal met florale rand, gemerkt 900, 30 cm breed, 420 gram	 125-175

7029	 Djokja schotel met floraal decor, gemerkt 800, 27 cm diameter, 430 gram	 100-150

7030	 10 Djokja onderzetters met florale rand, gemerkt 800, 11,5 cm diameter, 466 gram	 75-125

7031	 8 Oosterse houders voor kaartjes voor tafelschikking, gemerkt Sterling, 5,5 cm hoog, 144 gram	 100-150

7032	 Djokja ronde schaal, 800, diameter 20 cm, houten houder met Djokja, en een flesje met Djokja montuur en dop, 800	 40-80

7033	 Djokja fruitschaal met gedreven decor en geschulpte rand, gemerkt 800, 30,5 cm diameter, 844 gram	 200-300

7034	 Schaaltje met florale ornamenten, 15,5 cm diameter	 -

7035	 Djokja schaaltje met floraal decor, gemerkt 900, 24,5 cm breed, 198 gram (scheur)	 -

7036	 Verzilverde sierschotel florale rand en inscriptie met 1965-1968 Harer Majesteits Ambassade Wellington, 

	 verso Mounts Stamped from the Originals Boolton and Watt Dies circa 1774 en Reproduction of Olde English Plate, 

	 30 cm diameter, 840 gram	 50-100

7037	 Indisch slacouvert met idem rijstlepel, hoorn met Djokja	 100-150

7038	 Djokja schaal met ajour gezaagd floraal decor, gemerkt 800, 29 cm breed, 364 gram	 100-150

7039	 Koop divers Djokja w.o. longdrinklepels / rietjes, dekselbakje, servethouder etc.	 -

7040	 Palissander sigarettenkistje met Djokja beslag, 15 cm breed met een zilver asbakje, jaarletter 1947	 40-80

7041	 Djokja schaaltje met gedreven decor, gemerkt P.H, 15,5 cm breed, 206 gram	 50-100

7042	 Indisch pindastelletje bestaande uit schaaltje, 22 cm, 6 bakjes en een lepel met applique	 25-50

7043	 Koop divers w.o. ketel op comfoor, jardinière, 2 kristallen kandelaren, karaf met stop (defect) roomstellen, sigarenhouder, 

	 koets, zoutvat (geen keur) punchlepel, inktstel, etc.	 -

7044	 Fotolijst met binnenmaat 23x17 cm (gebruikssporen)	 20-60

7045	 Fotolijstje, gemerkt 958, met Jugendstil- stijl versierde rand, 19x14 cm	 -

7046	 Verzilverde 3-lichts kandelaar, versierd met floraal decor, 22 cm hoog	 25-50

7047	 Oosterse houder, man die kar voorttrekt met daarin peper en zoutstrooier en een mosterdpotje, gemerkt Sterling, 154 gram	 50-100

7048	 Klassieke vaas van melkglas met metalen montuur, 19 cm hoog	 -

7049	 12 Verzilverde taartvorkjes, Gero, Georg Nilsson, steel versierd met bloemmotief, in cassette	 -

7050	 Verzilverde sigarettendoos met wafeldecor, 16x10 cm	 -

7051	 12-persoons verzilverd visbestek	 50-100

7052	 Verzilverde visschep met fraai ajour gezaagd decor, 28 cm en een verzilverde aspergeschep, 24,5 cm	 25-50

7053	 6-persoons verzilverd visbestek	 50-100

7054	 4 Zilveren vorken met idem lepels, Duitsland 800/1000, 534 gram	 150-200

7055	 14 Miniaturen, geen keur, 460 gram	 150-250

7056	 Knijpkaraf in verzilverd montuur, 28 cm hoog	 30-60

7057	 19e Eeuwse taartschep, BWG, met houten steel, ca. 1890, 35 cm	 25-50

7058	 2 Verzilverde blakers, versierd met parelrand, diameter 11 cm, 214 gram	 -

7060	 Antiek mahonie dienblad met geschulpte rand, ingelegd biesje en zilveren handgrepen, A J Daniel en J W Wielick Amsterdam 



	 1836-1863, bladmaat 67x51 cm	 200-400

7061	 Zilveren tafelkandelaar, Duitsland 835/1000, bruto 484 gram, 8 cm hoog	 50-100

7062	 3-delig Olie en azijnstel met geëtst decor van bloemen, voorzien van een montuur en dop in een rijkbewerkte zilveren houder

	 met gezaagd decor, Jacob Vos en Co, Rotterdam, Haarlem en Den Bosch, jaarletter 1916, 27 cm hoog	 400-600

7063	 Geslepen kristallen kaasstolp op onderschotel, met zilveren dop, versierd met parelrand, diameter stolp 14 cm, onderschotel 26 cm	 50-100

7064	 Zilveren brandewijnkom met gegraveerd decor ajour gezaagde en gedreven voet, naar antiek model, Zaanlandse Zilversmederij, 

	 jaarletter 1961, 414 gram, 10 cm hoog, 20,5 cm breed	 100-200

7065	 Ovale gegraveerde 19e eeuwse coupe op zilveren voet, staand om zwarte houten basis op 3 ivoren pootjes (1 defect) 15 cm hoog	 75-125

7066	 Hollands olie en azijnstel in zilveren houder, naar 18e eeuws model, jaarletter 1842 (stoppen los)	 400-800

7067	 2 Hollandse zilveren koektrommels op onderschotel, A Presburg Haarlem, jaarletter 1958, ronde trommel 12 cm diameter, 

	 rechthoekige trommel 15x10,5 cm, totaal 1530 gram	 750-1000

7068	 2 Duitse zilveren tafelkandelaren voorzien van belastingteken 1906-1953, gemerkt 61648 / 830, 20,5 cm hoog, bruto 826 gram	 100-200

7069	 Ovaal kunststof dienblad met ajour gezaagde zilveren rand, Zaanlandse Zilversmederij jaarletter 1934, 31 cm breed	 50-100

7070	 3-delig zilver theeservies, b.u. theepot 18,5 cm hoog, roomkan en suikerbakje op voet, bruto 870 gram	 250-350

7071	 Zilveren pijpcomfoor, Gebr. Reitsema Heerenveen, jaarletter 1865, met koperen binnenbak en staand op houten voet met 

	 4 ivoren bolpootjes, met gegraveerde rand, 11 cm hoog	 100-150

7072	 6 Zilveren theelepeltjes, Herman Hooijkaas Schoonhoven 1906-1924 en 6 vorkjes, J van Os van den Abeelen Schoonhoven 

	 1885-1934, totaal 84 gram	 20-40

7073	 2 Engelse zilveren bonbonschaaltjes, Birmingham jaarletter 1949, 13 cm breed, 82 gram	 40-80

7074	 6-persoons zilver visbestek met puntfilet, firma Pleijt en de Wilde Schoonhoven, jaarletter 1925, 698 gram	 200-300

7075	 10 Zilveren lepeltjes van Kempen jaarletter 1879, 98 gram	 25-50

7076	 6 Zilveren apostellepeltjes, 78 gram	 20-40

7077	 2 Zilveren suikerschepjes en 2 antieke zilveren roomlepels (1 met restauratie), 56 gram	 25-50

7078	 Zilver theezeefje, B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1923 met zeilschip op top, 12 cm, zilver vorkje, jaarletter 1873, 12 cm 

	 en een zilveren suikerschep met steel van agaat, 14 cm	 30-60

7079	 Zilveren schaar met gestileerd decor en parelrand, 12 cm, 54 gram	 50-100

7080	 Hollandse zilveren cakeprikker met boerin op top met emmers aan juk, Alb Meijer Schoonhoven jaarletter 1932, 22 cm, 42 gram	 20-40

7081	 Zilveren soepdienlepel, aardappellepel, juslepel en idem groentelepel, puntfilet, A J Driesen Schoonhoven Utrecht, 

	 jaarletter 1937, een zilveren vlalepel en 5 vorken en 5 lepels, van Kempen jaarletter 1947, 854 gram	 200-300

7082	 6 Grote, 6 kleine en 6 fruitmessen met zilveren heft, puntfilet, C F Wever Schoonhoven, jaarletter 1960, bruto 1045 gram	 200-300

7083	 Geborduurde avondtas met zilveren beugel, H Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1922, 13 cm breed, versierd met 

	 floraal decor, en nog 3 beursjes en een doosje	 30-60

7084	 4-delig Zilver kapstel	 40-80

7085	 Hollandse zilveren tasbeugel met gezaagd decor van vrouwen, 15,5 cm breed, jaarletter 1916, 138 gram	 50-100

7086	 Zwart fluwelen avondtas met zilveren beugel, bewerkt met floraal decor en figuren, 10 cm breed	 30-60

7087	 Zilver 3-delig kapstel met monogram	 40-80

7088	 Kralenbeursje met zilveren gegraveerde beugel, 11 cm breed, jaarletter 1914	 20-40

7089	 Hollandse avondtas met zilveren beugel met gegraveerd decor van bladeren en vogels, vroeg 19e eeuws, 16,5 cm breed	 100-150

7090	 Zilver rechthoeking dienblad, E Goldschmidt, met geschulpte rand, 45x33 cm, 1945 gram	 500-700

7091	 Ruitjes geslepen kristallen coupe met deksel op zilveren voet, Hohle en Bolhuis Amsterdam 1905-1958,met parelrand,  33 cm hoog	 40-80

7092	 Ovaal gedreven bonbonnière in Louis Seize stijl, 12,5 cm breed, 800, 96 gram	 30-60

7093	 Zilveren gedreven brandewijnkom met oren met dierkoppen, Firma Alle de Haas Sneek, jaarletter 1951, 126 gram, 

	 6,5 cm hoog, 17,5 cm breed	 50-100

7094	 Zilveren bonbonnière op pootjes, buitenland 830/1000 voorzien van belastingteken 1906-1953, 130 gram, 

	 6,3 cm hoog, 17,3 cm breed	 40-80

7095	 Zilveren bouilloire in de vorm van en pompoen, rijk versierd met bladeren, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1900, 

	 bruto 1375 gram, inclusief hengsel 31 cm hoog	 500-750

7096	 12 Zilveren couverts met Haags lofje, meesterteken Hermen Wenink (1792-1811) voorzien van belastingstempel (NN015) 

	 1814-1893, Zwolle, jaarletter 1792, 1450 gram	 1000-1500

7097	 2 Antieke zilveren roomlepels, 44 gram	 25-50



7098	 Zilveren groentelepels met monogram, Kon. Begeer, jaarletter 1882, 25 cm, 122 gram	 25-50

7099	 4 Zilveren kaasmesjes, van Kempen jaarletter 1906 en 1928	 -

7100	 Zilveren tang met floraal decor, 17 cm, 62 gram	 20-40

7101	 Zilveren natfruitschep met decor van een vogel, jaarletter 1939, 24 cm, 74 gram	 20-40

7102	 7 Zilveren lepeltjes, Leendert Schenkel Schoonhoven, met getorste steel en parelrand en 5 zilveren lepeltjes, Kon Kempen 

	 en Begeer Voorschoten, 76 gram	 20-40

7103	 Zilveren soepdienlepel met dubbel filet, van Kempen, jaarletter 1880, 29 cm, 186 gram	 25-50

7104	 4 Grote zilveren vorken en idem lepels met Haags lofje, van Kempen jaarletter 1927, 422 gram	 100-150

7105	 Zilveren druivenschaar, L J Limburg Amsterdam, jaarletter 1907, 17 cm, 94 gram	 50-100

7106	 Zilveren tafelschaar, 16,5 cm, 92 gram	 30-60

7107	 Zilveren gelegenheidslepel. Lieuwe Schoonhoven, Groningen, jaarletter 1906, bak versierd met gedreven decor naar 

	 Paulus Potter, 21 cm lang, 64 gram	 125-175

7108	 6 Zilveren theelepeltjes, van Kempen, jaarletter 1864, 13 cm met zilveren theeschep en suikerschep, 162 gram	 40-80

7109	 Antieke zilveren snuifdoos, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1858, 51 gram, 7,3 cm breed	 30-60

7110	 Zilver lepeldoosje met gedreven Hollands decor, staand op pootjes, Herman Hooijkaas Den Haag, 13 cm breed, 158 gram	 50-100

7111	 Engelse zilveren sigarettendoos met wafeldecor en inscriptie 7-2-1948, 16,5 cm breed, bruto 460 gram	 75-125

7112	 Miniatuur zilveren koets in de vorm van een Nautulisschelp, getrokken door een paard, 20e eeuw, 51 gram	 20-40

7113	 2 Zilveren miniaturen, Vrouw bij put en Man met kar met vat, 55 gram	 20-40

7114	 Ovale zilveren snuifdoos met gedreven decor, Gebr. Seton Schoonhoven, jaarletter 1927, 55 gram, 8,5 cm breed	 -

7115	 2 Zilveren balustervormige tafelkandelaren, Sterling, 925,16 cm hoog, bruto 390 gram	 75-125

7116	 Rechthoekige zilveren dekseldoos met gedreven decor, 10 cm hoog, 188 gram	 50-100

7117	 Odeurflacon met gouden montuur en dop, 14-krt, met stopje, in foedraal, 10 cm hoog	 80-120

7118	 Zilver miniatuur keteltje Herman Hooijkaas Schoonhoven en 2 19e eeuwse zilveren naaldenkokers, 46 gram	 20-40

7119	 Odeurflacon met gouden montuur en dop, incl. stopje, in foedraal	 75-125

7120	 Zilveren dekseldoos met gedreven decor van figuren op een plein, van Kempen Begeer, 11,5 cm breed, 214 gram	 100-150

7121	 Drie diverse zilveren miniaturen van paarden met karren, 108 gram	 40-60

7122	 Antiek zilver pillendoosje, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1849, 26 gram	 30-60

7123	 Engelse tafelkandelaar Birmingham jaarletter 1938, 18 cm hoog, bruto 144 gram	 -

7124	 Antieke zilveren koektrommel met parelrand, valse keuren Amsterdam, 925/1000, jaarletter 1902, 9 cm hoog, 15,5x10,5 cm	 300-400

7125	 Zilver lepelvaasje met inscriptie: Aan onzen vader uit dankbaarheid jegens God, Begeer Utrecht, 68 gram, 7 cm hoog	 -

7126	 Zilver theezeefje op lekbakje Gerritsen Zeist, 64 gram	 25-50

7127	 Zilver bakje met gedreven decor, buitenlands, voorzien van belastingteken 1906-1953, 40 gram, 6,3 cm diameter	 -

7128	 Mahoniehouten kistje met 12 zilveren theelepeltjes (12,5 cm) suikerschep en klontjestang, firma Outvorst Amsterdam, 

	 jaarletter 1907, 212 gram	 100-200

7129	 4 Zilveren longdrinklepels, Gerrit Greup Schoonhoven 1888-1915, met getorste steel, 18 cm lang, 76 gram, in cassette	 20-40

7130	 12 Geslepen kristallen messenleggers met zilver montuur, 10 cm lang, in cassette	 80-120

7131	 Ovaal tafelbakje met zilver montuur, Zaanlandse zilversmederij met blauw kunststof binnenbakje, rond bakje met zilver montuur 

	 met jaarletter 1928 en glazen binnenbakje en 2 zouttips met verzilverd montuur	 40-80

7132	 Zilver theezeefje op lekbakje, Zaanlandse Zilversmederij, jaarletter 1939, 62 gram	 -

7133	 11 Zilveren theelepeltjes en een bijbehorende suikerschep, Peter Coenraad Burghoorn Schoonhoven 1876-1881, 

	 met gegraveerde steel, in cassette, 100 gram	 25-50

7134	 Zilveren ovale broodmand met ajour gezaagd decor en voorzien van een parelrand met aan beide zijden oren in de vorm van

	 een strik, J Ph de Vries Hoorn, jaarletter 1925, 30 cm breed, 298 gram	 150-200

7135	 Zilveren bonbonnière met parelrand, firma Presburg en Hoogteiling Haarlem, jaarletter 1920, 13 cm breed, 82 gram	 30-60

7136	 Zilveren broodmand, A Presburg Haarlem, jaarletter 1949, ajour gezaagd 29x19 cm, 342 gram	 200-300

7137	 2 Zilveren tafelkandelaren, firma W Burger en Zonen Haarlem, jaarletter 1949, 9,5 cm hoog, bruto 378 gram	 50-100

7138	 Kristallen glas op zilver voetje, 14,5 cm hoog	 -

7139	 Duits zilver koffieservies met gehamerd Art Deco decor, bestaande uit ovaal blad, 45,5 cm breed, koffiekan, melkkan, 

	 roomkan en suikerpot, gemerkt Steltman 830 en voorzien van belastingteken 1906-1953, bruto 2145 gram	 600-900

7140	 Zilveren Art Deco bloemvaas met gehamerd decor, 800/1000, buitenlands voorzien van belastingteken 1906-1953, 286 gram, 
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	 19,5 cm hoog	 75-125

7141	 4 Kristallen peper en zoutstrooiers met zilveren dop, 4 cm hoog	 -

7142	 Zilveren flesbak, Kon van Kempen Voorschoten, jaarletter 1963, ajour gezaagd en versierd met parelrand, diameter 11 cm, 94 gram	 20-40

7143	 Kristallen roomkannetje, 9 cm hoog en een kristallen lepelvaasje met zilver montuur	 -

7144	 4 Zilveren tafelkandelaren, Hooijkaas, rijkelijk versierd met cannelures, guirlandes en parelrand, met ajour gezaagde voet en 

	 afneembare druppelvangers, 22 cm hoog, bruto 1072 gram	 300-600

7145	 Suikerstrooier met zilveren dop, Engeland, City of Chester, jaarletter 1915, 14,5 cm hoog	 60-90

7146	 5-delig Likeursetje, bestaande uit karaf en 4 glaasjes op zilver dienblaadje, 23x17 cm,188 gram, met inscriptie aan onderkant	 100-150

7147	 4 Peper en zoutstrooiers met zilveren dop, 3,5 cm hoog	 -

7148	 Ruitjes geslepen kristallen dekselschaaltje, met zilver montuur en applique op deksel, diameter 12 cm	 25-50

7149	 Cassette met 4 kristallen zouttips met zilveren schepjes	 30-60

7150	 Zilveren visschep met ajour gezaagd decor, van Kempen, jaarletter 1917, 31 cm, 140 gram	 50-100

7151	 Zilveren visschep met gezaagd decor en puntfilet, van Kempen, jaarletter 1926, 30,5 cm, 118 gram	 50-100

7152	 Zilveren visschep met ivoorstijl greep en ajour gezaagd decor, 35,5 cm, ca. 1900, bruto 136 gram	 75-125

7153	 Zilveren vleesvork met parelrand, D van Outvorst Amsterdam, jaarletter 1900, 24 cm, 76 gram	 25-50

7154	 12-persoons zilver couvert met Haags lofje bestaande uit 12 grote, 12 kleine lepels en 12 grote en 12 kleine vorken, van Kempen,

	 jaarletter 1927 met monogram, totaal 2410 gram	 750-1250

7155	 12 Zilveren theelepeltjes met parelrand en gedraaide steel, A Pluut Schoonhoven, 11 cm, 104 gram	 30-60

7156	 Zilveren jamlepel, IJ Steensma Bergen, jaarletter 1917,12 cm en een zilveren roomlepel, A Kuijlenburg Schoonhoven, 

	 jaarletter 1886, versierd met parelrand,  14 cm	 30-60

7157	 Zilveren sauslepel, Jacob van Wijk Amsterdam, jaarletter 1845, gegraveerde steel met floraal decor, 16 cm lang	 100-200

7158	 Zilveren natfruitschep met ajour gezaagd decor en getordeerde steel, Gerritsen Zeist jaarletter 1907, 21 cm, 40 gram	 20-40

7159	 Zilveren gelegenheidslepel met het wapen van s Gravenhage, jaarletter 1906, 60 gram, 21 cm	 25-50

7160	 2 Zilveren vleesvorkjes, jaarletters 1859 en 1864, versierd met gegraveerde floraal decor, 14 en 16 cm lang	 20-40

7161	 Zilveren gegraveerde schep, Augustinus de Rooij Den Bosch, jaarletter 1874, 20 cm, 50 gram	 30-60

7162	 2 19e Eeuwse schepjes voor mosterd en suiker, beide met agaat steel, m10,5 en 16 cm lang	 -

7163	 Zilver slacouvert met gegraveerd decor N S Visser en C Huijvenaar, Den Bosch, Rotterdam jaarletter 1870, 27 cm 156 gram	 150-200

7164	 Antieke Hollandse zilveren tafelbel met gegraveerd decor, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1871, 14 cm hoog	 50-100

7165	 Zilveren suikerschep, jaarletter 1870, 6 bijbehorende Biedermeier theelepeltjes, jaarletter 1871 en 2 zilveren gebaksvorkjes, 

	 jaarletter 1876, allen met meesterteken J M van Kempen en Zonen Voorschoten, 11 cm lang, 82 gram, in houten lepeldoosje	 25-50

7166	 6 Engels zilveren houders voor likeurglaasjes, jaarletter 1916, 3 cm hoog, met gegraveerd decor en 3 glaasjes, in cassette	 100-150

7167	 2 19e Eeuwse flesbakken met zilver montuur, Jacob Lang en Christiaan Koops Rotterdam, jaarletter 1856, 16 cm diameter	 100-200

7168	 6 Engelse zilveren koffielepeltjes met boon op top, in cassette, Birmingham 1922	 20-40

7169	 Antieke zilveren kerkelijke hanger met gegraveerd decor, meesterteken A.K en voorzien van belastingteken (NN015) 1814-1893, 

	 13 cm diameter, 122 gram	 100-200

7170	 Zilveren pijpcomfoor, jaarletter 1864, staand op houten voet met 4 ivoren bolpootjes, met gegraveerde rand en deksel met 

	 floraal decor (gescheurde bak)	 -

7171	 Ovaal zilver dienblad, 37 cm breed, 572 gram	 150-200

7172	 Tafelschuier met zilveren kap met decor van figuren in interieur, Zaanlandse zilversmederij, jaarletter 1926, 11 cm breed	 40-80

7173	 Koop van 2 glaasjes op zilveren voet, zilver vaasje en een zilveren tafelkandelaar	 20-40

7174	 Zilveren tafelkandelaar, 2 vaasjes op zilveren voet en een zilveren pen	 25-50

7175	 Antiek Hollandse tafelschuier met gedreven zilver decor met rokende man aan tafel in herberginterieur, jaarletter 1912, 15 cm	 40-80

7176	 Zilveren ovale mand met ajour gezaagd decor en voorzien van een parelrand, van Kempen, jaarletter 1916, 23 cm breed, 254 gram	 100-150

7177	 Zilveren fruitschaal met monogram, 39 cm breed 560 gram (scheurtje)	 150-250

7178	 Zilveren bonbonnière met ajour gezaagde rand en parelrandje,  jaarletter 1926, 14 cm breed, 52 gram	 30-60

7179	 Zilveren ajour gezaagde bonbonnière met parelrand en monogram, jaarletter 1926, 14,5 cm breed, 94 gram	 40-80

7180	 Zilveren ovale broodmand met ajour gezaagd decor en voorzien van een parelrand, jaarletter 1925, 27 cm breed, 296 gram	 100-200

7181	 2 Zilveren puddinglepels met dubbel filet, van Kempen jaarletter 1881, 22 cm, 108 gram	 30-60

7182	 3 Stuks zilver opdienbestek b.u. aardappellepel van Kempen jaarletter 1929, vlalepel Begeer jaarletter 1916 en sauslepel Gerritsen 

	 Zeist jaarletter 1920, 252 gram	 75-100
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7183	 Zilveren gelegenheidslepel met decor van de Nachtwacht, firma Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1907, 21 cm, 76 gram	 50-100

7184	 Zilveren taartschep met gegraveerd decor en getordeerde steel met parelrand, Johannes Schijfsma Woudsend / Sneek, 

	 jaarletter 1896, 26 cm, 84 gram	 40-60

7185	 Zilveren gelegenheidslepel met man te paard, jaarletter 1871 met inscriptie op de bak, .... geboren 29 juli 1872, 22 cm, 50 gram	 100-150

7186	 Zilveren sauslepel met fraai decor en getordeerde steel, jaarletter 1894, 17 cm, 52 gram	 20-40

7187	 Zilveren IJsset, b.u. schep 14,5 cm en 6 lepeltjes, 10 cm, meesterteken W Burger Haarlem 1925-1947, 92 gram	 40-80

7188	 12 Zilveren koffielepels voorzien van belastingteken 1906-1953, 800/1000, 13,5 cm, 272 gram	 50-100

7189	 Zilveren cakeprikker, W J Durmerniet Leeuwarden, jaarletter 1932, 21 cm lang en een zilveren vork, Pieter van Siebergen Breda, 

	 jaarletter 1853,met gegraveerde steel, 17 cm, totaal 58 gram	 30-60

7190	 Set zilveren lepeltjes met Biedermeierstijl decor, bestaande uit suikerschep en 6 theelepeltjes, Pako Rhenen, jaarletter 1978, 82 gram	 25-50

7191	 5 Messen met zilveren pistoolheft, G J Kok Heerde, jaarletters 1991 en 1992, heft versierd met acanthus blad, 23 cm lang, 

	 bruto 736 gram	 200-300

7192	 12 Zilveren theelepeltjes met idem theeschep met parelrand, firma Gerritsen Zeist, 11,5 cm, 168 gram	 40-80

7193	 2 Zilveren Art Deco 2-lichts tafelkandelaren gemerkt Begeer van Kempen en Vos 835, no 13398, voorzien van belastingteken 

	 1906-1953 en een monogram, 13,5 cm hoog, 344 gram	 100-200

7194	 Houten lepeldoosje, met zilveren applique van een molen op deksel, Venrooij Rosmalen, jaarletter 1946, met 10 diverse zilveren 

	 lepeltjes, 118 gram	 25-50

7195	 Ovale jardinière, blauw kunststof bak in een zilveren ajour gezaagde houder met belastingteken voor vreemde en andere 

	 onbelaste werken (NN015) 1814-1853, 21 cm breed	 200-400

7196	 2 Sigarettenetuis, gemerkt 830 en 935, 426 gram	 75-125

7197	 Geëtst schaaltje met bloemdecor met zilveren gegraveerde beugel, jaarletter 1875, staand op zilver voetje (wankel), 

	 16,5 cm diameter (chipjes)	 -

7198	 2 Zilveren vaasjes, bruto 154 gram, 14 en 17 cm hoog	 20-40

7199	 Ovaal zilver dienblaadje, firma Begeer, jaarletter 1930, 24,5 cm breed, 222 gram	 50-100

7200	 6 Hollandse zilveren servetbanden en 3 zilveren vingerdoekringen, 198 gram	 50-100

7201	 11 Zilveren theelepeltjes met gegraveerd Biedermeier decor, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1858 en idem suikerschep in 

	 een schildpad kistje (defect)	 100-200

7202	 Zilver visbestek, 12-persoons, met Spadel met hartfilet in cassette, van Kempen, jaarletters 1921, 1927 en 1928, 1148, 1148 gram	 300-600

7203	 12 Djokja onderzetters gemerkt 900, 8 cm diameter, 392 gram	 100-150

7204	 4 Zilveren geboortebekers w.o. 2 maal Frankrijk en 1 met jaarletter 1850, totaal 202 gram	 75-125

7205	 12 Zilveren couverts, in cassette, firma Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1920, 1005 gram	 300-600

7206	 Ovaal zilver asbakje met losse sigarettendover, gemerkt Roelof Citroen, 12,5 cm, 76 gram	 30-60

7207	 Glazen pot met zilveren deksel, 13 cm hoog en een ruitjes geslepen kristallen inktpot met zilver montuur en dop, 11 cm hoog	 25-50

7208	 Zilver dienblad met parelrand, ajour gezaagd decor en bewerkte oren, Duitsland, 800/1000, 472 gram, 41,5 cm breed	 100-200

7209	 3-delig Duits zilver roomstel met gehamerd decor, 250 gram (dienblaadje deukje)	 50-100

7210	 5 bolle gladde zwavelpotjes in marmer en steengoed in grijze tinten, oranje en gedecoreerd decor. De zilveren deksels met 

	 Biedermeier decor, 2e helft 19e eeuw	 100-150

7211	 Zilver theepotje met parelrand, firma G C Reeser en Zoon Den Haag, jaarletter 1895, 318 gram, 11 cm hoog	 100-150

7212	 Zilver comfoor / theelichtje met parelrand, 114 gram, 7,5 cm hoog	 30-60

7213	 Zilver vaasje van Kempen jaarletter 1928, 12 cm hoog (rooster manco) en 2 coupes van Kempen jaarletters 1922 en 1929, 

	 bruto 368 gram	 50-100

7214	 5 Zilveren Biedermeier theelepeltjes, jaarletter 1865, 5 zilveren mokkalepeltjes, suikerschepje en een theeschepje, 84 gram	 25-75

7215	 12 Zilveren theelepeltjes, geen meesterteken, jaarletter 1863, 12,5 cm, 110 gram	 40-80

7216	 6 Engelse zilveren koffielepeltjes met geëmailleerd decor, in cassette, Birmingham 1922	 20-40

7217	 Zilver vaasje met rooster, van Kempen, jaarletter 1927, 11,5 cm hoog, bruto 148 gram	 25-50

7218	 Zilver dienblaadje, Duitsland,835/1000,  met inscriptie Dem Celler Pferdefreund, 25x25 cm, 302 gram	 80-120

7219	 Zilveren koffiepotje met filter met parelrand, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1913, 386 gram, 14 cm hoog	 100-150

7220	 11 Stuks divers zilver opdienbestek w.o. vleesvorken, sauslepels en puddingschep, totaal 788 gram	 200-300

7221	 9 Zilveren oestervorkjes, Koninklijke Begeer Utrecht, jaarletter 1909, 13,5 cm, 258 gram	 50-100



7222	 12 Fruitmesjes met zilveren heften, van Kempen, met monogram, 17,5 cm	 25-75

7223	 12 Zilveren ijslepeltjes met opscheplepel, van Kempen, jaarletter 1928, lepeltjes 11,5 cm lang, 224 gram	 100-150

7224	 5 Diverse zilveren suiker- en theeschepjes, 74 gram	 20-40

7225	 2 Zilveren sauslepels en een eierlepel met dubbel filet, van Kempen jaarletter 1882, 156 gram	 40-80

7226	 Zilver gembercouvert met parelrand, Adrianus Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1882, 14 cm, 32 gram	 20-40

7227	 6 Zilveren vorken, fa wed. H Helweg en Zoon, jaarletter 1931, 17 cm, 308 gram	 80-120

7228	 Zilveren flessenbak, coupe op voet en 2 zilveren schaaltjes, bruto 244 gram	 60-80

7229	 20 Kristallen messenleggers met zilver montuur, 10 cm (2 extra met defect)	 125-175

7230	 Koopje divers zilver, waaronder asbak, servetbanden en een vaasje	 50-100

7231	 Koopje divers zilver, waaronder een sigarenhouder op zilveren voet (gelijmd), toasttang 835 en een lepel	 -

7232	 Schaaltje met decor van olifanten, 6 likeurlepeltjes, vingerdoekring en een rammelaar	 25-50

7233	 3 Diverse zilveren vorkjes en 5 diverse zilveren schepjes, 100 gram	 25-50

7234	 Koop divers zilver w.o. apostellepeltjes, servetbanden, kandelaren, zoutvaatjes, roomlepel, etc, totaal bruto 892 gram	 150-250

7235	 14 Diverse zilveren lepeltjes en vorkjes w.o. roomlepels, 19e eeuw, 144 gram	 50-100

7236	 30 Diverse zilveren theelepeltjes, 312 gram	 75-125

7237	 Hollandse tafelschuier met zilver gedreven decor van figuren in interieur, jaarletter 1948, 13 cm, een zilveren tuit-theezeefje 

	 en een zilver fotolijstje, gemaakt van een tasbeugel, 7x7 cm	 40-80

7238	 Zeer fraaie zilveren bestek in kist, 925/1000, Spadel met hartfilet, Firma Wed. H Helweg en Zoon, jaarletter 1982. Bestaande uit 

	 12 grote en 12 kleine lepels, 12 grote en 12 kleine vorken, vleesvork, aardappellepel, 2 groentelepels, 2 sauslepels, vlalepel, 

	 soepdienlepel, rijstlepel, diverse jaarletters w.o.  1882, 1890, 1938, en 12 grote en 12 kleine messen met zilveren greep 835/1000 

	 van Kempen 1930 en 1935. Totaal gewicht inclusief de messen bruto 6207 gram	 2000-3000

7239	 6 Zilveren likeurlepeltjes Baltus Jacobs Terpstra Sneek, ca. 1850, 9 cm, 22 gram	 25-50

7240	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dopje, incl. stop, 9 cm hoog, in foedraal	 75-125

7241	 Antiek Hollands zilver slacouvert met gegraveerd Biedermeier decor, geen meesterteken of jaarletter, ca. 1875, 28 cm, 140 gram	 100-150

7242	 Zeer fraaie zilveren kist, staand op pootjes en voorzien van grepen aan beide zijden met gegraveerd plaatje, Holland 18e eeuw, 

	 8,5 cm hoog, 22,5 cm breed, 14,5 cm diep, bruto 1510 gram	 1000-1500

7243		  -

7244		  -

7245		  -

7246		  -

7247		  -

7248		  -

7249		  -

7250		  -

7400	 Koopje divers bijou w.o. zilver	 -

7401	 Koopje divers bijou w.o. zilver	 -

7402	 Koopje divers w.o. zilver	 -

7403	 Koopje divers goud, 19,5 gram	 250-300

7404	 Koopje van diverse zilveren sieraden, waaronder 2 colliers	 -

7405	 2 Gouden trouwringen, 14-krt, een 14-krt gouden armband, closed for ever, totaal 22 gram, en een paar oorknopjes	 375-425

7406	 5 Oude damesringen, bruto 9,2 gram	 100-150

7407	 Gouden sieradenset met granaat, b.u. ring 18,25 mm met 2 oorstekers	 25-50

7408	 Lang collier van koraal en zoetwaterparels, 94 cm lang, (ook draagbaar als kort collier dmv slotje)	 25-50

7409	 Oud bloedkoralen collier met vele bollen, totaal ca. 210 cm, bolletjes ca. 7 mm	 100-150

7410	 4 Colliers w.o. bloedkoraal	 50-100

7411	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.0,28 ct,17,75 mm	 200-300

7412	 Witgouden fantasiering met 3 rozetten, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,41 ct., chatonzetting, 16,75 mm	 650-850

7413	 Collier van synthetische granaten, voorzien van een gouden sluiting, 14-krt, ca. 80 cm	 80-120

7414	 2 oude dames polshorloges met gouden band, bruto 22 gram	 100-200

7415	 Antieke zilveren chatelaine / horlogeketting met opwindsleutel en 2 ovale lakstempels waarvan een met monogram, 82 gram	 30-60
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7416	 Witgouden solitairring, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct., 17 mm	 125-175

7417	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 17,5 mm	 450-550

7418	 Zilver collier ca. 100 cm met bewerkte bol, 135,3 gram	 50-100

7419	 YvesSaint Laurent polshorloge in originele doos met extra schakels 1988, 191964	 50-100

7420	 Gouden armband of band van een dameshorloge, 14-krt, 12,6 gram	 175-200

7421	 19e Eeuws heren vestzakhorloge in bewerkte kast (800) met horlogeketting	 25-50

7422	 Gitten collier, 46 cm en een granaatcollier aan 14-krt gouden slotje, 42 cm	 50-100

7423	 2 Colliers van bloedkoraal, 45 en 79 cm lang, 190 gram	 40-80

7424	 Vestzakhorloge (14K) aan chatelaine met horlogesleuteltje, 19e eeuw, ca. 3,5 cm diameter	 50-100

7425	 Oude vestzakhorloge met 2 bijbehorende sleuteltjes	 -

7426	 Fantasiecollier, 3-rijig, gemaakt van diverse zoetwaterparels, turkoois en een slotje van Abalone schelp, 50 cm	 50-80

7427	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 5 saffieren en 12 briljant geslepen diamantjes ca. 0,20 ct., 17,75 mm	 1000-1250

7428	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 17,5 mm	 275-325

7429	 Witgouden entourage ring, 18-krt, bezet met ovale saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,59 ct., 17,5 mm	 1500-2000

7430	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en oud slijpsel van diamant ca. 0,98 ct., 17,5 mm	 1100-1300

7431	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., 17,5 mm	 350-450

7432	 Witgouden rozetring, 18-krt, bezet met synthetische saffier en diamant ca. 0,70 ct., 17,75 mm	 575-625

7433	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met 3 saffieren en 2 briljant geslepen diamant ca. 0,41 ct., 17,5 mm	 750-1000

7434	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met ovale saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 17,25 mm	 750-1000

7435	 Witgouden entourage ring, 18-krt, bezet met ovale saffier en briljant geslepen diamantjes ca. 0,62 ct., 18 mm	 1800-2000

7436	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct., 17,25 mm	 350-450

7437	 Witgouden armband, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,54 ct.	 750-1000

7438	 Fantasiecollier, gemaakt van Biwa parels en bergkristal, aan facet magneetslotje, 48 cm lang	 60-80

7439	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct.	 550-650

7440	 Witgouden oorstekers, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,19 ct.	 575-625

7441	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en briljant geslepen diamant ca. 0,82 ct., 18 mm	 1000-1250

7442	 Witgouden rozetoorknoppen, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,94 ct.	 1300-1500

7443	 Witgouden hele alliancering, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 18,5 mm	 550-650

7444	 Fantasiecollier, 2-rijig, gemaakt van rutiel/toermalijn, onyx, bergkristal en zoetwaterparels, aan slotje, 42 cm lang	 40-80

7445	 Witgouden waaierring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,70 ct., 19 mm	 1300-1500

7446	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,62 ct.	 450-550

7447	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met saffier en 8 kantige diamant ca. 0,47 ct.	 400-500

7448	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,63 ct.	 600-800

7449	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct. en 2 zoetwaterparels, 18 mm	 500-750

7450	 Collier van grijze zoetwaterparels, met magneetslotje, 46 cm lang	 30-60

7451	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,61 ct.	 1000-1250

7452	 Witgouden entourage ring, 18-krt, bezet met ovale smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,43 ct., 17,25 mm	 750-1000

7453	 Lang, meerkleurig parelcollier, 9-rijig, aan 18-krt gouden slotje, 76 cm lang	 175-225

7454	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,33 ct., 17,25 mm	 350-450

7455	 Fantasiecollier, 2-rijig, gemaakt van lapis lazuli en zoetwaterparels, aan magneetslotje, 43 cm lang	 40-80

7456	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met amethist en briljant geslepen diamant ca. 0.04 ct., 17 mm	 250-300

7457	 Paar zilveren oorstekers met cultive parel	 -

7458	 Fantasiecollier, gemaakt van zoetwaterparels met onyx en voorzien van zilveren sluiting, ca. 130 cm	 30-60

7459	 Zilveren ring met 2 parels, 18,5 mm	 125-175

7460	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met parel en 6 briljant geslepen diamantjes, 16 mm	 200-300

7461	 Aflopend zoetwater parelcollier aan bolslotje, 585, 52 cm lang	 25-50

7462	 Parelarmband met 18-krt gouden slot, 22 cm	 125-175

7463	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met blauw/groene parel en briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct.	 275-325

7464	 Collier van chrysopraas en zoutwaterpareltjes, voorzien van een gouden slot, 14-krt, ca. 45 cm	 50-75

7465	 Witgouden rozetring, 18-krt, bezet met 8-kantige diamant ca. 0,30 ct., 17,75 mm	 275-325



7466	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 1 zwarte en 14 kleinere briljant geslepen diamanten ca. 1,49 ct., 18 mm	 550-650

7467	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met 7 briljant geslepen diamanten ca. 0,97 ct., chatonzetting, 18 mm	 1000-1250

7468	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met zoetwaterparel en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct.	 225-275

7469	 Witgouden armband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,81 ct., maat 60 mm	 1750-2000

7470	 Zilveren slavenband met gegraveerd decor, gemerkt 925, 7,6 gram	 -

7471	 Witgouden entourage ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,76 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 900-1100

7472	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., chatonzetting, champagne, 18 mm	 250-300

7473	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 300-500

7474	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,47 ct., filetzetting, 17,5 mm	 900-100

7475	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,57 ct., 17,75 mm	 575-625

7476	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en briljant geslepen diamant ca. 0,59 ct., 17,75 mm	 550-750

7477	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., chatonzetting,17,5 mm	 300-500

7478	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,92 ct., chaton/railzetting, 17,75 mm	 1000-1250

7479	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,57 ct., chaton- en filetzetting, 17,75 mm	 1250-1500

7480	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant en baquette geslepen diamant ca. 0,67 ct., 18 mm	 1100-1300

7481	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,78 ct., 17,25 mm	 1000-1250

7482	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,38 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 750-1000

7483	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en briljant geslepen diamant ca. 0,63 ct., 17,5 mm	 1000-1250

7484	 Witgouden ring, 18-krt, model knoop, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 250-500

7485	 Witgouden venetiaans collier, 14-krt, met daaraan een 14-krt witgouden rozethanger, bezet met rozijn en briljant geslepen 

	 diamant ca. 0,31 ct., 42 cm lang	 350-450

7486	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met ovale robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,82 ct.	 1750-2000

7487	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,81 ct.	 450-550

7488	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., filetzetting	 600-800

7489	 Witgouden tennisarmband, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.2,17 ct., 18 cm lang	 1850-2050

7490	 Witgouden hele alliancering, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,07 ct., 17 mm	 700-900

7491	 Collier met 2 hangers, bezet met 2 druppelvormige diamanten, en 38 kleine diamantjes, 40 cm lang	 200-400

7492	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.0,14 ct.	 175-225

7493	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, model knoop, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., chatonzetting	 275-325

7494	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met 8 kantige diamanten ca. 0,02 ct., 17 mm	 50-100

7495	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 3,33 ct., 18 cm lang	 3250-3750

7496	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met 4 robijnen en 3 briljant geslepen diamant ca. 0,73 ct., 17,75 mm	 1250-1500

7497	 Bicolor gouden creolen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., balkzetting	 600-700

7498	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 8-kantige diamant ca.0,14 ct., 17 mm	 150-200

7499	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant, 17,5 mm	 40-80

7500	 Witgouden oorknoppen, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,98 ct., triple-entourage	 1000-1250

7501	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.0,53 ct.	 450-550

7502	 Gouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0,33 ct., 16,5 mm	 400-600

7503	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met 11 briljant geslepen diamant, 17 mm	 200-300

7504	 Witgouden ring, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct., 18 mm	 300-400

7505	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,73 ct.	 1000-1250

7506	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met witte en champagne kleurig briljant geslepen diamant ca. 1,50 ct., 17 mm	 750-1000

7507	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.0,12 ct.	 100-150

7508	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 17,25 mm	 300-400

7509	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met smaragd en diamant da 0,04 ct., 18 mm	 50-100

7510	 Bicolor gouden fantasiering, cross-over, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., filetzetting, 18 mm	 350-450

7511	 Gouden heren zegelring, bruto 3,8 gram, 19 mm	 25-50

7512	 Gouden ring, 18-krt, bezet met saffier en 14 briljant geslepen diamantjes, 17,5 mm	 50-100

7513	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 18 mm	 75-125

7514	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct., kastzetting, 17,5 mm	 225-275



7515	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,38 ct., chatonzetting	 400-600

7516	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,37 ct.	 300-400

7517	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,56 ct.	 750-1000

7518	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,83 ct., 17,25 mm	 750-1000

7519	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met 8 kantige diamant ca. 0,34 ct.	 400-500

7520	 Bicolor gouden riviere ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., 18 mm	 375-425

7521	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, model bloem, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct.	 175-225

7522	 Witgouden rijring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct., 17 mm	 450-550

7523	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 275-325

7524	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.0,35 ct., 16,75 mm	 250-350

7525	 Gouden tennisarmband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.1,16 ct., 18 cm lang	 1000-1250

7526	 Gouden armband, 14-krt, wit- met geelgoud, bezet met 7 briljantgeslepen diamanten, ca. 0.50 ct., 20 cm lang	 250-500

7527	 Gouden armband, 14-krt, bezet met granaat, 21 cm lang	 500-600

7528	 Brede gouden ring, 18-krt, bezet met tape geslepen diamant ca. 1,00 ct., 16,75 mm	 600-800

7529	 Gouden fantasiering, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 17,25 mm	 350-450

7530	 14-krt Goud met zilveren entouragering, bezet met parel en oud slijpsel van diamant ca. 0,75 ct., 16 mm	 375-425

7531	 Bicolor gouden solitairring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 16 mm	 50-100

7532	 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met oud slijpsel van diamant ca. 0,44 ct., 18 mm	 450-550

7533	 Bicolor gouden ring, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 17 mm	 250-350

7534	 Bicolor gouden ring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 16,75 mm	 500-600

7535	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met diamant ca.0,50 ct., 18 mm	 450-550
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7536	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn, saffier, smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., 18 mm	 275-325

7537	 Gouden rijring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,51 ct., 18 mm	 375-425

7538	 Gouden fantasiering, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,07 ct., 18,25 mm	 75-125

7539	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 17 mm	 150-200

7540	 Bicolor gouden rijring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,68 ct., 18 mm	 500-600

7541	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,03 ct., 18 mm	 100-150

7542	 Gouden slavenarmband, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.0,75 ct.	 1250-1500

7543	 Gouden armband, 14-krt, bezet met 7 pareltjes en 6 briljant geslepen diamanten, bruto 12,9 gram	 300-400

7544	 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,87 ct., 3-rijen, 17,5 mm	 900-1100

7545	 BWG Oorclips, bezet met haaientand	 100-200

7546	 Gouden rijring, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,25 mm	 125-175

7547	 Gouden ring, 14-krt, versierd met 2 panters, bezet met vele steentjes, 17,5 mm	 200-300

7548	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,02 ct.	 50-100

7549	 Gouden rozetring, 18-krt, bezet met saffier dubbele rij aan diamanten ca. 0,85 ct., 17,75 mm	 550-650

7550	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamanten in een rij, ca. 1,52 ct.	 850-1050

7551	 Gouden ring, 14-krt, met hartje, bezet met vele zirkonia, in de stijl van Chopard,18 mm	 200-300

7552	 Bicolor oorknoppen, 18-krt, in de vorm van een panter, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct.	 450-550

7553	 Gouden ring, 14-krt, bezet met hematiet, 16 mm	 40-80

7554	 Gouden ring, 14-krt, bezet met granaat, 17,75 mm	 40-80

7555	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 8 kantige geslepen diamantje ca. 0,01 ct., 18,75 mm	 40-80

7556	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,02 ct.	 100-150

7557	 Gouden 7 Gulden munt uit Utrecht 1760 in montuur aan 14-krt gouden collier, totaal 24,2 gram	 300-400

7558	 Gouden koordcollier, 14-krt, 150 cm lang, 54,4 gram	 800-1200

7559	 2-rijig granaten collier met gouden sluiting, 41 cm	 40-80

7560	 Bicolor  gouden choker, 14-krt, merk LE Chic, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,35 ct., 41 cm lang	 500-600

7561	 Gouden venetiaans collier, 14-krt, met een 14-krt gouden rozethanger, bezet met parel en briljant geslepen diamant 

	 ca. 0,25 ct., 50 cm lang	 225-275

7562	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met daaraan een bicolor gouden fantasierhanger, 14-krt, bezet met briljant geslepen 

	 diamant ca. 0,06 ct., 40 cm	 250-350

7563	 Gouden venetiaans collier, 18-krt, met daaraan een 18-krt, gouden fantasiehanger, bezet met briljant geslepen diamant 

	 ca.0,60 ct., 41 cm lang	 500-600

7564	 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met parel en briljant geslepen diamant ca. 0,02 ct.	 75-125

7565	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 16,5 mm	 75-125

7566	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 17 mm	 50-100

7567	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,01 ct.	 50-100

7568	 Paar gouden manchetknopen, 14-krt, 7,5 gram	 75-100

7569	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, chatonzetting, bezet met 4 briljant geslepen diamanten ca. 0,13 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 275-325

7570	 Gouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.0,64 ct.	 500-600

7571	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 39 briljant geslepen diamantjes ca. 0,47 ct., pavezetting, 17 mm	 600-700

7572	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met 5 briljant geslepen diamanten ca. 0,31 ct., 20,25 mm	 400-600

7573	 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, hartmodel, bezet met diamant ca. 0,01 ct.	 40-80

7574	 Gouden halve creolen, 14-krt, bezet met zirkonia	 50-100

7575	 Gouden solitair oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.0,38 ct.	 275-325

7576	 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca.0,01 ct.	 75-100

7577	 Gouden bloembroche, 14-krt, 14,2 gram	 200-300

7578	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en diamantjes ca. 0,01 ct., 16,75 mm	 50-100

7579	 Gouden speld bezet met een roosgeslepen diamant	 20-50

7580	 Gouden staafbroche, 18-krt, bezet met smaragd en oud slijpsel diamant ca. 0,09 ct., 5 cm lang	 225-275

7581	 Broche van 18-krt goud en zilver, bezet met roos geslepen diamanten ca. 0,04 ct., 5,5 cm lang	 225-275

7582	 Gouden collier, 18-krt, met daaraan een ronde hanger, bezet met koraal en briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 44 cm lang	 400-600



7583	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 1,41 ct., 18 mm	 850-1000

7584	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met robijn en 8-kantige diamant ca. 0,04 ct., 19 mm	 50-100

7585	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,07 ct., chatonzetting, 17 mm	 250-300

7586	 Witgouden strikring, 14-krt, bezet met 29 briljant geslepen diamanten, 3 van 0.20 ct., 22 van 0.02 ct. en 4 van 0.01 ct., 

	 totaal 1.04 ct., 19,0 mm	 1500-2000

7587		  -

7588		  -

7589		  -

7590		  -

9000	 Oude weegschaal	 25-50

9001	 Oosterse dekselvaas en een schaal	 -

9002	 Antieke koperen tulband, kolenkit, melkkan en waterkan	 -

9003	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Huizen Holland en Zuid Holland Gouda	 -

9004	 Doos met Chinees aardewerken beeldjes van figuren, goudsteenaardewerken kastkommen, tegels, Makkum Tichelaar schaaltje 

	 en raamdecoratie	 -

9005	 Doos met plate koffiekannen, kandelaartjes, bekers, lepeltjes en vorkjes	 -

9006	 Doos met plate bestek waaronder Gero	 -

9007	 2 Dozen met porseleinen koffie- en ontbijtservies met Chinees decor	 -

9008	 Koop divers verzilverd w.o. soepopdienlepels, sigarettendoos, asbak bestek etc.	 -

9009	 6 kristallen karaffen	 -

9010	 Doos divers w.o. plate, theelichtje, onderzetters, doosjes en eierstelletje	 -

9011	 Doos divers bestek wo. Keltum	 20-40

9012	 Doos met divers koperwerk waaronder doofpot, strijkbout, kastvazen, bellen etc	 -

9013	 Schermset in hoes	 -

9014	 Montana akoestische gitaar (1 snaar manco)	 -

9015	 2 Oud koperen konkels, ketel, 2 bakken en klein keteltje	 -

9016	 Gipsen beeld van een Japanse dame 39 cm hoog, en gipsen beeld van Hypocrates 33 cm hoog	 -

9017	 Koop koperen objecten	 30-60

9018	 Berkel weegschaal uit 1959, weegvermogen 3 kilo	 -

9019	 Koperen doofpot, kandelaar, ketel, hengselbak en steelpan	 -

9020	 Sleepanker voor een boot, koperen granaathuls 58 cm hoog, opbergboek, picknickset, klapkruk en oud kacheltje	 -

9021	 Oude weegschaal en ijzeren pers	 -

9022	 Houtsnijwerk fruitvoorstelling voor aan de wand 60 cm hoog, houtsnijwerk 65 cm hoog, en kerfsnee wandkistje 21 cm hoog, 

	 en kunststof mand met bloemen en fruit	 -

9023	 2 Tafelschemerlampvoeten en 1 tafelschemerlamp	 -

9024	 Houten ovaal dienblad, rond hokkertje, tinnen beschilderde kraantjeskan, Engels aardewerken schotel, en metronoom	 -

9025	 Doos met tin waaronder antiek tin	 -

9026	 Doos met antiek koperwerk ketels, kruiken, rasp, steelpan, comfoor etc	 -

9027	 Doos met messing snotneuzen, zeef, Joodse kandelaar, gewichten, blaker etc	 -

9028	 Aardewerken design schenkkan met glansglazuur 32 cm hoog, schaal met speciaal glazuur 28 cm diam, en schaal met voorstelling 

	 van paard 24,5 cm	 40-60

9029	 Anoniem, porseleinen dekselpot 14,5 cm hoog, aardewerken vis, grillige siervaas, en aardewerken groen geglazuurde schijf 

	 14,5 cm diam	 -

9030	 Messing kandelaar 36 cm hoog, sigarenkist, Indisch bewerkte schotel 17,5 cm diam en 2 kandelaartjes	 -

9031	 Doos divers tin	 -

9032	 Doos met o.a. eiken gestoken lepelrekje, Jugendstil koperen schuier en een messing sierornament	 -

9033	 Doos met Societe Ceramique Maestricht aardewerken voorraadpoten set bestaande uit 6 dekselpotten en olie- en azijn fles	 -
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9034	 Doos met kristallen bowlschaal, karaf, stopflesje, vazen en vaasjes, schaal, en Boheemse schotel	 -

9035	 Doos met antiek houten molentje, wandlampjes, theekistje, Indische waaiers, ornamenten etc	 -

9036	 Doos met 2 oude carbidlampen, 2 kleedjes en antiek tinnen beschilderde kraantjeskan	 -

9037	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder 19e eeuws Petrus Regout	 -

9038	 Doos diverse voorraadpotten	 -

9039	 Doos met 2 porseleinen Oosterse schotels, lakwerk doosjes, oude Pede wandkoffiemolen en 2 porseleinen potten	 -

9040	 Houten gestoken stoof, houten gestoken wanddecoratie, 13 oude metalen ronde muziekbladen voor muziekdoos, 

	 oude bakelieten telefoon, wandklokje en olieverfschilderijtje	 -

9041	 Doos met Hollands aardewerk jaren 60 en 70	 -

9042	 Koop divers tin en koper	 20-40

9043	 5 diverse vaasjes W.O Delfts blauw	 -

9044	 Doos met antieke tinnen klepkannen, maatkannen, schotels, koffiepot etc	 -

9045	 Doos met porselein waaronder Oosters, en aardewerk waaronder Zenith Gouda, goudsteen etc	 -

9046	 Doos met draadglazen koekjesbus, Art Deco glazen beschilderde vaas, suikerpot, rode sierglazen pot, kristallen stoppen en schaaltje	 -

9047	 Doos met divers porselein en aardewerk jaren 60 en 70	 -

9048	 Doos met porseleinen visschotels en schaal, beeldengroepje, aardewerken schotel, Wedgwood schaaltje, vissenkom, 

	 wanddecoratie en beeldjes	 -

9049	 Doos met kristallen schaaltjes, persglazen dekselschaaltjes met vis op top, glas, lampenkapje en design asbak	 -

9050	 Ontwerp Copier voor Eschenbag, porseleinen koffiepot met melkkannetje en suikerpot, Rosenthal porseleinen ovaal bladvormige 

	 schaal 36 cm met 6 schaaltjes, en Frans porseleinen siervaas 28 cm hoog	 40-80

9051	 Doos met porselein waaronder Oosters, Krautheim schildpadkop en schotels, en aardewerk waaronder Delft	 -

9052	 Doos met oud kristal, glas, plate, hout, tasje, mineralen, schelpjes etc	 -

9053	 Doos met antiek tin, Agfa Isolette fototoestel, houten gestoken dieren, koperen tafelbellen, geëmailleerde kan etc	 -

9054	 Ram Arnhem, aardewerken suikerpot en melkkannetje, vaasje, tabakspot, en Societe Ceramique siervaas	 -

9055	 Doos met aardewerken dienbladen, theelicht, Indisch lepelrekje, masker, kandelaren, glazen sierschaal etc	 -

9056	 Doos divers w.o. popjes	 -

9057	 Doos met Art Deco aardewerken pendule, Oosterse kommetjes met schoteltjes, tafelstel, en doos met Arzberg koffieservies	 -

9058	 Doos met 4 Oosters lakwerk dozen en 3 diverse doosjes	 -

9059	 Doos diverse Oosterse voorwerpen w.o. cloisonne, porselein, waaier etc.	 -

9060	 Doos diverse tegels w.o. Westraven, Makkum en met blauw Hollands decor	 -

9061	 Doos met Oosters porselein en aardewerk	 -

9062	 Doos met porselein en aardewerken waaronder Wedgwood, Royal Doulton, Royal Worcester en Rosenthal	 -

9063	 Doos met oude strijkbouten, koperwerk, brons, kleedje, degen	 -

9064	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9065	 Doos divers met glazen bowlstel en een beeld	 -

9066	 Doos met Oosterse poppen, tempelleeuw, lakdoosje en masker	 -

9067	 Doos met Hollands porselein en aardewerk jaren 60 en 70	 -

9068	 Doos divers met tin en koperen Chinese vazen	 -

9069	 Doos met Oosters- en Afrikaans houten beelden, decoratie en dekselbakje	 -

9070	 Doos divers met telefoon en platen	 -

9071	 Doos divers verzilverd	 20-40

9072	 2 Dozen met plate, tegeldienblad met schaaltjes, hallamp, fotolijstjes, tin etc	 -

9073	 Doos divers tin w.o. comfoor, bord, bekers, vazen etc	 -

9074	 Doos met aardewerken siervaas, schenkkannen waaronder Dartmouth, en schalen	 -

9075	 2 dozen divers, 1 glasdoos en een keramiekdoos	 -

9076	 Doos divers w.o. porseleinen beeldjes, olifantjes, kop en schotels etc.	 -

9077	 Doos met glazen waaronder groene	 -

9078	 2 Dozen met houten beelden, muziekdozen, barometer, klokje etc	 -

9079	 Doos met porselein en aardewerken kop en schotels, kommetjes, gebaksstel, pul, vaasjes etc	 -

9080	 Doos divers w.o. verrekijkers, doosjes, tas en wanddecoraties	 -



9081	 Koop divers kleingoed wo. aardewerk, pijpen, een bakje en 2 rekjes	 20-40

9082	 5 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

9083	 2 Lederen koffers	 -

9084	 Staande moderne vloerschemerlamp, en 3 tafelschemerlampen	 -

9085	 3 Diverse olieverfschilderijen w.o. landschap met reeën	 -

9086	 15 Diverse wanddecoraties waaronder aquarellen	 -

9087	 Doos met 2 spiegels, ets, ingelijste foto’s en 2 lijstjes	 -

9088	 10 Diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen, ets, spiegel etc	 -

9089	 8 Diverse wanddecoraties w.o. ingekleurde gravures en litho’s	 25-75

9090	 Ges. Marjon, aquarel in fraaie lijst, verso Maria Cristina van der Ham, olieverfschilderijtje, ges. Wouter van Vliet, kleurenetsje, 

	 en ond. ges. olieverfschilderijtje	 -

9091	 Doos diverse houten voorwerpen .wo. console, kistjes en Afrikaans beeldje	 -

9092	 10 diverse wanddecoraties	 30-60

9093	 Met monogram JPM, tekening van naakte zittende vrouw, anoniem, aquarel van vrouw met kat, en druk naar ets van 

	 Italiaanse tandarts	 -

9094	 5 Prenten in lijst	 -

9095	 Tekening portret, aquarel terras, ets Oude Zijds Kol Amsterdam, en olieverf op paneel landschap	 -

9096	 Koop diverse wanddecoraties	 30-60

9097	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder schilderij Kelderman, litho’s H van Straten, prent Toorop, Arabische kunst, aquarel, 

	 borduurwerk en stenen decoratie	 -

9098	 6 Diverse wanddecoraties	 -

9099	 2 Heliogravures van Zatka, H	 -

9100	 Ovale spiegel in goudkleurige lijst, olieverfschilderij wintergezicht, en borduurwerk in lijst	 -

9101	 Spiegel, schilderij, en 3 platen in lijst	 -

9102	 2 Wanddecoraties en een spiegel	 -

9103	 9 Diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen	 -

9104	 Gesigneerd Oostveen, Pieter van 1938-2006, Landschappen omgeving Tiel, 31x46 cm per stuk (1 met barst)	 25-75

9105	 16 diverse wanddecoraties waaronder, olieverf, ets en zijde	 -

9106	 4 diverse wanddecoraties	 -

9107	 6 diverse wanddecoraties	 -

9108	 Gravure in lijst van Jezus te Jericho, kleurenlitho van Versailles, en 2 diverse kleurenlitho’s	 -

9109	 Doos met plate eierdoppenset, glazen ijskan met plate montuur, plate tafelset, inktpotje, en groen glazen wijnfles 46 cm hoog	 -

9110	 4 Diverse lithos van Nijmegen	 25-50

9111	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder olieverf, gravures etc	 -

9112	 2 Indische voorstellingen op doek en hout, en 3 oude platen in lijst	 -

9113	 3 Akoestische gitaren	 -

9114	 Koperen gedreven handschoenenbak 25 cm hoog, 31,5 cm breed, koperen raamspuit (incompleet), en 3 oude litho’s van Oosterbeek	 -

9115	 5 Onyx tafelschemerlampvoeten 30-58 cm hoog	 -

9116	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 5 Diverse olieverfschilderijen	 -

9117	 Schap divers met beeld, radio ,vitrinekastje, haardstel, wanddecoratie, religieus steekwerk en een porseleinen beeld van flamingo’s	 50-100

9118	 Houten kraan, houten autoambulance, houten vrachtwagen, 3 Burago autootjes, en houten oldtimer	 -

9119	 Doos met sierglazen vazen, schaal, karaffen en Limoges porseleinen boekfles	 -

9120	 Doos met porseleinen serviesgoed met decor Blue Rose	 -

9121	 Doos met Daalderop koperen sierpot, koperen dekselvaas, 2 Engels aardewerken vazen, plate ketel op comfoor en steengoed kan	 -

9122	 Doos met tin, plate etc	 -

9123	 Doos met Velsen schotel, plateel, Ram schotel, en tegels	 -

9124	 Doos met 3 tinnen kraantjeskannen, en 3 theelichten	 -

9125	 Doos met aardewerken Art Nouveau vaas, 2 kastkommen, porseleinen klassiek koffiestel, en 2 schaaltjes	 -

9126	 25 Diverse KLM huisjes / karafjes Bols	 -

9127	 Doos met 2 grote schelpen, sierglazen vaasje, fotostriklijstje, en Bradex, 2 schilderijklokjes	 -



9128	 7 Aardewerken voorwerpen, Hollands, Ravelli, Zaalberg, Westraven, Mobach en Pieter Groeneveld	 20-40

9129	 Doos divers aardewerk W.O steengoed ketel	 -

9130	 Doos divers koperwerk, plate, schaakkist etc	 -

9131	 Doos diverse oude glaasjes w.o. geslepen	 -

9132	 Doos met divers plate bestek, sieraden, metalen beeld van honden etc	 -

9133	 Doos met stenen kruik, rookartikelen, maatkannen etc	 -

9134	 Doos met kristallen karaffen, schalen, schotels etc	 -

9135	 7 Antieke koperen voorwerpen waaronder schuimspaan, blakers, scheerbekken etc	 -

9136	 Doos divers w.o. tin, mahonie kistje, meetinstrumenten etc.	 -

9137	 Doos met Oosters porseleinen schotels, schalen, theepotje, en houten voorwerp	 -

9138	 Doos divers met Japans serviesje	 -

9139	 Doos met beschadigd Zuid Holland plateel witte beelden en beeldjes	 -

9140	 Doos met Oosters porseleinen schotels, houten beeld, tempelleeuw, aardewerken eierdoppen, beeldjes etc	 -

9141	 Doos met gietijzeren kandelaar, 44 cm hoog, 2 schildpadden en schildpad schemerlampje	 -

9142	 Doos met porseleinen kop en schotels met Chinees decor	 -

9143	 Doos met kristal, glas en plate	 -

9144	 Doos met tinnen schaal, klepkan, eikeltjeskannen, kruikje, bekers etc	 -

9145	 2 Reliëf blank met paarse vlekken Italiaans glazen vazen met gevouwen opening 24 cm hoog, Murano rode driehoeksvorm 

	 vaas 33 cm hoog, blankglazen kandelaar op hoge voet 30 cm, en kandelaar 36 cm	 50-100

9146	 Doos divers w.o. lepeldoosje, Gero knijpflessen, theebusje, Onyx vaasje, zwart dienblad etc.	 -

9147	 Doos met Daalderop Art Deco tinnen fruitschaal, 2 Oosters spekstenen gesneden vaasjes, puzzel, 3 metalen platen  etc	 -

9148	 2 Dozen met Oosters porselein, aardewerk, been, lakwerk en stolpje met kurklandschap	 -

9149	 Doos met porseleinen koffiestel, aardewerken 3-delig kaststel, en schenkkan	 -

9150	 Doos met divers koperwerk, bronzen vijzel met stamper, plate, munten, en strijkbout	 -

9151	 Doos met Japans porseleinen serviesgoed	 -

9152	 Doos met kandelaren, marmeren boekensteunen, geëmailleerde kan en blaker, houten beeld, cloisonne vaasjes etc	 -

9153	 Doos met tinnen kraantjeskan, maatkannen, schotels, schalen en lamp	 -

9154	 Doos met keramiek waaronder Adco, diverse fototoestellen, lp’s, Yamaha blokfluit, ges. Heytman, olieverfschilderij  etc	 -

9155	 Doos met Dresden porseleinen tafelschemerlampvoet, 2 oude voorraadblikken, en 2 design wandschemerlampjes	 -

9156	 Doos divers met klok en wanddecoraties	 -

9157	 Doos met divers porseleinen kop en schotels, fruitschaal, schenkkan, dekselschaaltje, snorrenkop etc	 -

9158	 Doos met tinnen klepkannen, bronzen beeldengroepje, messing inktstel etc	 -

9159	 2 Antiek koperen raamspuiten en beddenpan aan houten steel	 -

9160	 2 Dozen met porselein en aardewerk	 -

9161	 5 Diverse aquarellen	 -

9162	 10 Diverse wanddecoraties w.o. naar Louis Apol, Jongkind en gravures	 -

9163	 Repro radio in houten kast 34 cm hoog	 -

9164	 Fogger 900 mistapparaat	 -

9165	 Doos met aardewerk waaronder Fris en Gouda, glazen lampenkap, glazen siervaas, persglazen vakkenschaal en Petrus Regout 

	 kop en schotels	 -

9166	 Doos met Wedgwood tafelschemerlamp, aardewerken dekselschaal jaren 30, en moderne vazen	 -

9167	 Doos met Oosters porselein	 -

9168	 Royal Sphinx geel aardewerken 11-persoons koffieservies  met 9 ontbijtbordjes met afbeelding van zwarte poes	 -

9169	 Koop divers aardewerk, 2 vazen, een kom en diverse schotels	 30-60

9170	 Doos met petten, glazen druiventrossen, plate, toneelkijker, gietijzeren decoratie, houten Oosters doosje en rol oude landkaarten	 -

9171	 Doos divers w.o. kannen, vazen, gewichten, medailles etc.	 -

9172	 2 Messing potten 13 cm hoog, en 2 bronzen bellen 8 en 12 cm hoog	 -

9173	 ISP model TVR-7150,  draagbare radio/tv van omstreeks 1980, met bijbehorende doos, en Eumig 605D stommefilmprojektor voor 

	 8mm film	 -

9174	 HP PSC 1315 all-in-one printer nieuw in doos	 -



9175	 Bauer T10L filmprojector in koffer	 -

9176	 Koop van bierpul, dekselpot, porseleinen lampvoet en een kandelaar	 -

9177	 Gemerkt Adco, 3 aardewerken bolvazen 15, 16 en 21 cm hoog, en moderne 3=1 aardewerken object van Petra Huisken 

	 jaarstuk G.B.K. 1994	 -

9178	 Doos divers kristal w.o. kandelaren, vazen en schaal	 -

9179	 Doos divers w.o. onyx box, koraal, natuurstenen eieren	 -

9180	 Doos divers kristal en glaswerk w.o. ovale schaal, fruitschaal, onderzetters, kannetje, karafje etc.	 -

9181	 Doos divers Hollands aardewerk w.o. Westraven tegels, kom, borden met blauw decor een stroopkannetje	 -

9182	 Doos divers glaswerk w.o. karaffen, oranje bolvaas, schaal met glazen snoepjes etc.	 -

9183	 Doos divers koperwerk w.o. borstelbakje, puddingvorm, ketel, tabakspot, vijzel en kistje	 -

9184	 Doos met fototoestellen waaronder Praktica MTL3, Olympus Trip 35, Olympus -Pen, Agfa etc	 -

9185	 2 Dozen met porselein, plate, aardewerk waaronder eljeco cachepot etc	 -

9186	 Koop Chinees porseleinen kommetjes en schoteltjes met o.a. Lange Lijzen decor	 -

9187	 Doos met Hollands plateel en aardewerk	 -

9188	 Doos met meest oud Hollands aardewerk waaronder Petrus Regout, bloemenhanger, Franse melkkan en Engelse schotel	 -

9189	 Doos met Satsuma 6-persoons porseleinen koffieservies, draaktheepotten, 6 schotels, schaaltje, en hengselschaaltje	 -

9190	 Doos divers Chinees porselein	 -

9191	 Doos aardewerk w.o. Gouda bloempot, vazen, vuurtest en potje Oesterput Tholen	 -

9192	 Doos met persglazen schaal, 2 bierpullen met tinnen deksel, bolvaasjes, oranjevaas etc	 -

9193	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Makkum Tichelaar schaaltje, Porceleyne Fles schotel met jaarletters1942,Petrus 

	 Regout schotel, klepkan, glazen presse-papier, koekjesbus etc	 -

9194	 Doos met beschadigd KPC de Bazel karaffen, Copier glazen vazen, en persglazen vakkenschaal	 -

9195	 Doos met kerfsnee aardewerken vazen, theelicht, schotel met spreuk	 -

9196	 Doos divers w.o. spiegels, opaline vaas en klassieke beeldjes	 -

9197	 Doos divers porselein en marmer sculptuur	 30-60

9198	 Doos divers plate en bijou w.o. colliers	 -

9199	 Doos met Wedgwood aardewerken kop en schotels, waaronder decor Stratford, kommen, schaal, soepkoppen, en tafelschemerlamp	 -

9200	 Doos diverse w.o. koperwerk en Hollands aardewerk	 -

9201	 Doos divers W.O antieke aardewerken lampvoet	 20-40

9202	 Doos met antiek kristallen geslepen glazen en glaasjes	 -

9203	 4 Aardewerken gedecoreerde schotels jaren 50 en 60	 40-80

9204	 Koop porselein 20e eeuw in Chinese stijl, bestaande uit kaststel, 2 schotels, 2 vaasjes, theepotje zonder deksel, theebusje zonder 

	 deksel, 2 stopflesjes en siervaasje	 -

9205	 Doos divers kleingoed	 20-40

9206	 Doos met Oosters porselein en aardewerk, spekstenen beeldengroepje, glazen pul en aardewerken tegel	 -

9207	 Doos divers kleingoed	 -

9208	 Doos met keramieken paard, vaas, koekjestrommel, theedoos en schotel	 -

9209	 Doos met porselein, glas,  aardewerk, plateel, wekkerklokje, blokfluit, koperen vazen, benen vaasjes, Gillette scheerset etc	 -

9210	 Doos met meest Hollands aardewerk waaronder Zuid Holland Gouda, Societe Ceramique, Fris Edam, DOK, en Italiaanse schaal	 -

9211	 Doos divers w.o. koffiemolen, schaal, kandelaren, Oosters kistje etc.	 -

9212	 Doos met antiek tinnen voorwerpen	 -

9213	 Doos met Royal Albert porseleinen kop en schotels	 -

9214	 Koop Imari porseleinen schotels, schoteltjes, kommetjes, vaasje, schaaltje, en kannetje	 -

9215	 Doos met tinnen beschilderde kraantjeskan, Gero tinnen beker, messing kandelaren, kerfsnee plankjes, ingelegd sieradenkistje, 

	 schelpkandelaar etc	 -

9216	 Doos met beschadigd Leerdam 5 gekleurd glazen vazen	 -

9217	 Doos met keramiek vazen waaronder Adco, 2 vogels, en Chinees porseleinen schoteltjes	 -

9218	 Koop Oosters porselein bestaande uit schotels, gemberpot, theepot zonder deksel, theepot met zilveren tuit, soepkommetjes, 

	 vaasjes etc	 -

9219	 Doos diverse tinnen schotels en een lepelrek met vijzel	 20-40



9220	 Doos met spijkerbolasbak, 2 karaffen met stop, dekselbakje en schaaltje met vrolijk decor in deksel en bodem, Boheems vaasje, 

	 geëtst glas etc	 -

9221	 Doos divers w. boek Orbaan, mapje prenten, 2 wanddecoraties, kistje snuisterijen, Oosters vaasje en een koopje Oosters textiel w.o. Batak	 -

9222	 Doos met oude kristallen geslepen glazen en glaasjes	 -

9223	 Doos met de Lorm glazen, spijkerbol vaasje en asbak, Annagroen glazen kan met 6 glazen, 2 Iiittala vaasjes, laboratorium glas, 

	 en modern vaasje	 -

9224	 Doos met keramiek schalen, schotels, beeldjes waaronder Goebel, en scheerbekken	 -

9225	 Doos divers w.o. wanddecoraties, vaas, albast, beeldjes en knobbelvazen	 -

9226	 Doos met veel bijou	 -

9227	 Doos met gemerkte geslepen glazen, stopflesje en Zuid Holland plateel vaas	 -

9228	 Doos met 7 stuks Cor Unum  keramiek, en Petrus Regout koffieservies	 -

9229	 Gemerkt Joep Felder Tegelen, aardewerken turquoiseglazuur gebaksschaal met 12 schotels, en pindaschaaltje met 12 schaaltjes	 -

9230	 Doos met Hollands aardewerken schotels, vaasjes, tegels waaronder Porceleyne Fles Delft en Westraven	 -

9231	 Doos met  aardewerk, porselein, glas, Art Deco en Jugendstil hengselschaaltjes	 -

9232	 4 Dozen met wolkjesemaille pannen, vergieten, melkpan, steelpannen etc	 -

9233	 2 Dozen met geëmailleerde pannen, vergieten, sudderbranders etc	 -

9234	 Koop wolkjesemaille emmers, steelpan, sudderbranders, petroleumkan, pannen, braadslee en bestek	 -

9235	 RVS melkmachine	 -

9236	 Saval brander, koperen aker, ijzeren aker, houten juk, ijzeren haak en weger	 -

9237	 Doos met 19e eeuwse bijbel, houten gestoken kistje, doosje bijou, oude bureaulamp, blikken tafelwereldglobe, Reporter 

	 fototoestel in tas, en klok	 -

9238	 6-Kantige geslepen glazen hallamp in koper montuur, klassieke wandlamp en oliehanglamp	 -

9239	 Doos divers met klok, koper en wanddecoratie	 -

9240	 Doos met tin, porselein, Zeiss Ikon fototoestel, blikken trommel, plate en cd’s	 -

9241	 Koop divers met olielamp	 -

9242	 Tafeltje met aardewerken blauwe tegels ingelegd, doos met Makkum Tichelaar tegels, en stapeltje divers beschilderde tegels	 -

9243	 Houten poppenhuis, 68 cm breed met onderdelen, rieten picknickmand en 2 houten poppenstoeltjes	 -

9244	 Jaren 60 Philips Bi-Ampli radio in houten kast 40 cm hoog, 62 cm breed	 40-60

9245	 Antiek koperen doofpot, ketel op brander, en pot met oortje	 -

9246	 Beschilderd wiegje met inhoud en een poppenstoel	 20-40

9247	 Hanglampje, stoof en fruitschaal	 -

9248	 Noten wandporseleinkastje 64x64 cm	 20-40

9249	 Notenkleur wandvitrinekastje	 -

9250	 Noten wandporseleinkastje 60 cm hoog, 62 cm breed	 20-40

9251	 Siemens Spezial-Super 51, type SB 502 W, oude radio in bakelieten kast	 -

9252	 Brassero en een kandelaar	 -

9253	 De Toegepaste Kunsten in Nederland. Een reeks monografieën over hedendaagsche sier- en nijverheidskunst., 24-delig, 

	 eerste druk, uitgeverij W L en J Brusse Rotterdam	 75-125

9254	 Yan-Yu, Essai sur l’erotisme et l’amour dans la Chine ancienne met vele erotische afbeeldingen	 -

9255	 4 Prachtige monographies van Belgische impressionisten door Kunsthandel Berko, geroemd om hun uitgaven. In perfecte staat. 

	 PAUL MATHIEU 1872-1932, PAUL LEDUC 1876-1943, GEORGES ROGY 1897-1981 en GEORGES LEMMERS 1871-1944	 20-40

9256	 “CHINEESCH AARDEWERK EN PORCELEIN, A.J. Kleijkamp, 1928, KUNSTSCHATTEN UIT CHINA, Brussel, Palei van Schone Kunsten, 

	 22 januari-18 april 1982, PRONKEN MET OOSTERS PORSELEIN, Stephen Hartog, Waanders, 1990, CHINEESCHE CERAMIEK, 

	 Handboek collectie Princessehof Leeuwarden Nanne Ottema,1943 (1e druk, antiquarisch)

	 CHINA’s VERRE VERLEDEN, rijke vondsten uit Hunan, Jan Fontein, 1994,, VEERTIG EEUWEN CHINESE KUNST, Willem Willets, 1965”	 40-80

9257	 Van Dyck (Antoon) Tekeningen en Schilderijen, 2-delig in cassette, Mercatorfonds, NIEUW	 30-60

9258	 LA CERAMIQUE TANG ET LIAO, William Watson, Office du Livre, LA CERAMIQUE SONG, Mary Tregear, Office du Livre  en 

	 LA PORCELAINE MING, Daisy Lion Goldschmidt, Office du livre	 75-125

9259	 CHINE DE COMMANDE, D.E. Lunsingh Scheurleer, CHINESE PORSELEIN EN AARDEWERK, D.E. Lunsingh Scheurleer  en 

	 CHINESE ARMORIAL PORCELAINE FOR THE DUTCH MARKET, Waanders, NIEUW	 25-50



9260	 PORZELLAN aus CHINA und JAPAN, Die Porzellangalerie der Landgrafn von Hessen-Kassel, Staatliche Kunstsammlungen Kassel, 

	 Dietrich Reimer Verlag Berlin, 1990, NIEUW en SUNKEN TREASURE LENA CARGO, Fifteenth Century Chinese ceramics from the 

	 Lena Cargo, Franck Goddio e.a., Periplus Londen, 2000, Linnen gebonden met foedraal, NIEUW	 30-60

9261	 JAN TOOROP in zijn tijd, ROTHUIZEN, W., Amsterdam, Boxhorn, 1998, ingen./softcover, 128 p., geïllustreerd, DE HAAGSE SCHOOL 

	 IN DRENTHE, BODT, SASKIA DE, Assen: Drents Museum, Zwolle: Waanders, 1997. Catalogus bij een expositie over schilders,

	 waaronder een aantal van de Haagse School, die in de tweede helft van de negentiende eeuw in Drenthe zijn geweest om er te 

	 tekenen en te schilderen. Met literatuur opgave., register, uitgegeven ter gelegenheid van de gelijknamige tentoonstelling in het

	 Drents Museum, 1 februari-4 mei 1997 111 pagina s 31 cm. Als nieuw, BRUSSEL KUNSTENAARSKOLONIE, Nederlandse schilders 

	 1850-1890, BODT, SASKIA DE, gebonden, hardcover, inclusief stofomslag 1995 Snoeck-Ducaju, Gent 120pp, SCHILDERS VAN LAREN, 

	 Carole Denninger-Schreuder, Bussum, Thoth, 2003, linnen/hardcover met stofomslag, 192 p., geïllustreerd. Dutch	 20-40

9262	 FRANS HALS, Seymour Slive, Antwerpen, Mercatorfonds, 1990. 440 p. met linnen band en stofwikkel. Gevolgd door: Frans Hals. 

	 Schuttersstukken. 47 p. met linnen band en stofwikkel. Samen in een foedraal, NIEUW	 -

9263	 GEORGE MORREN, George Morren 1868-1941, Tony Calabrese. Monographie generale suivie du catalogue raisonne de l oeuvre. 

	 Algemene monografie, gevolgd door een beredeneerde catalogus van het werk. Antwerpen, Pandora, 30 x 24 cm, frontispiece, 

	 272 pp, bibl., indexes, hundreds of ills., mostly in color, many full-page, blue linen, gray lettering, orig. d.w., gray endpapers. 

	 Text in French and Dutch. The artist , 1868 - 1941, worked in the manner of the impressionists, for many years in France. Contains 

	 the oeuvre catalogue. NIEUWSTAAT. GEORGES LEMMEN (1865-1916), Roger Cardon.  Antwerpen, Pandora, 1990 Relie, avec 

	 emboitage d editeur, toile brune, sous jacquette d rditeur illustrr en couleur, page de garde illustre, 25x30,5cm, 536pp, illustre en 

	 couleur et n/b, NIEUWSTAAT. Monographie generale suivie du catalogue raisonne de l oeuvre grave	 20-40

9264	 VLAAMSE SCHILDERS IN DE NOORDELIJKE NEDERLANDEN, Jan Briels, Haarlem/ Antwerpen 1987, (25,2 x 33,2 cm), 545 pp., 570 ills. 

	 (colour / b.en w.), clothbound/ dustwrappers and slipcase, zeer uitgebreide en rijk geïllustreerde studie, onderverdeeld in thema’s: 

	 portret, historiestukken, genrestukken, batailles, stadsgezichten, dierstukken, stilleven, architectuur, landschap, en zeegezicht. 

	 Uitstekende conditie, gebonden met stofomslag en cassette. DE VLAAMSE SCHILDERKUNST IN AMERIKA, BAUMAN, 

	 G.C. & WALTER A. LIEDTKE [EDS.]. Antwerpen, Mercatorfonds, 1992. Original publisher’s green cloth hardback, gilt title spine and 

	 frontcover, pictorial dustjacket, small folio: frontispiece, 384pp. 102 coloured plates, catalogue of 502 items depicted with references, 

	 bibliography, index. Very fine copy - as new (In Slipcase). ISBN: 9061532299	 25-50

9265	 “PAUL BODIFEE, Schilder van stad en land, Walburgpers 2006, CHARLES DANKMEIJER, een gedreven kleurrijk schilder, 

	 Marten Bol,, DE KUNST VAN DE IMPRESSIONISTEN, Horst Keller, Atrium, HET IMPRESSIONISME, sam. Ingo F. Walther, Taschen, 

	 NATUUR IN BEELD BEELD IN NATUUR - LANGELAAN, M. AUGUSTIJN, PIET. Manifestatie Landschapskunst Vestingdriehoek 

	 Loevestein Woudrichem Gorinchem. Woudrichem, 1997, First Edition. (ISBN: 9080274798) Gebonden, 225 X335 Mm. 102pp. ill.. 

	 Very Good. Met grote bijdrage over LOUWRENS HANEDOES, enig boek waarover iets over deze schilder te vinden is, 

	 PAUL CITROEN  Landschappen. Zutphen, Terra, n.d., geb./hardcover met stofomslag, ongepagineerd, 60 afbeeldingen”	 20-40

9266	 4 Dozen met porseleinen serviesgoed met Willow decor	 -

9267	 Doos met Boch aardewerken serviesgoed	 -

9268	 Doos met Boch aardewerken serviesgoed met blauw haantjesdecor	 -

9269	 Doos met Boch aardewerken serviesgoed	 -

9270	 Doos met Boch aardewerken serviesgoed	 -

9271	 Doos met divers porseleinen serviesgoed	 -

9272	 Doos met Boch aardewerken serviesgoed	 -

9273	 Lidkoping, porseleinen koffie- en theeservies	 -

9274	 Doos met glazen, vazen waaronder Murano, glazen stolp, schenkkan etc	 -

9275	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9276	 2 Dozen met porselein en aardewerk waaronder 19e eeuws Petrus Regout	 -

9277	 Doos met houten gestoken beeld van een uil, keramiek beeld van een uil, 2 Chinese wanddecoraties, 2 icoontjes en 

	 gresaardewerken 10-liter kruik	 -

9278	 Doos met diverse boeken waaronder oude, en doos met albums postzegels Nederland en Wereld	 -

9279	 Doos met diverse boeken	 -

9280	 2 Dozen met stripboeken van Guust Flater, Asterix, Tangy en Laverdure, Blake en Mortimer, Alex, Lefranc, Bollie en Billie, 

	 Jan Jans en de kinderen etc	 -

9281	 Doos diverse kinderboeken w.o. Jip en Janneke, Saskia en Jeroen, Harm en Marlies, Pinkeltje en serie Walt Disney	 -



9282	 Koopje diverse stripboeken	 -

9283	 Doos met meest oude boeken, Calve ovale schaal en wanddecoratie	 -

9284	 Doos met 2-delige Pieter Scheen, boeken over Winterswijk en boeken over kunst en antiek	 -

9285	 Doos met boeken over Deventer en Dordrecht	 -

9286	 Doos met boeken over kunst, geschiedenis, en Franstalige en Engelstalige boeken	 -

9287	 Doos met tafelschemerlampjes, Art Deco tafelklokje, Italiaans aardewerken wandkraantjeskan, pokerspel, en antieke bijbel, 

	 en doos met oude lampionnen	 -

9288	 Doos oude kaarten en reisverslagen, hierbij een map van de NATO met foto’s en speeches 1964	 -

9289	 2 Dozen met boeken waaronder kinderboeken, Simon Vestdijk etc	 -

9290	 2 Dozen met lp’s waaronder collector items	 -

9291	 Doos met singeltjes jaren 60/70/80, en 2 oude Philips kofferplatenspelers	 -

9292	 2 Dozen met Boch aardewerken serviesgoed met blauw bladmotief	 -

9293	 Doos met Boch gekleurd aardewerken serviesgoed jaren 60	 -

9294	 Doos met Boch gekleurd aardewerken serviesgoed jaren 60	 -

9295	 Doos met Boch aardewerken serviesgoed	 -

9296	 Doos met Boch en Frans aardewerken serviesgoed	 -

9297	 2 Dozen met porseleinen kop en schotels waaronder Royal Albert, en doos met soepkoppen met schotels, sierschotels en glas	 -

9298	 3 Dozen met uitgebreid Bavaria Elbenbein Porzellan porseleinen koffie-en eetservies met bloemetjesdecor	 -

9299	 2 Dozen met porseleinen wit met groen motief serviesgoed met adres A Jungerhans Rotterdam	 -

9300	 10 nieuwe personenweegschalen	 -

9301	 Koop rails, locomotieven, wagons en huisjes	 -

9302	 Doos met Fischer Technik construcitespeelgoed	 -

9303	 Doos met speelgoedautootjes merk Norev, Mercury, Bestbox, Sispla, Efsi etc	 -

9304	 Koop houten poppenhuis meubeltjes, Flipje Tiel stripboeken en 2 lichtbakjes, Jumbojet spel, kunststof kinderserviesje en 

	 Monumental Moves spel	 -

9305	 2 Dozen met Oosters porseleinen schotels, kommen, kop en schotels en schaaltjes	 -

9306	 Doos divers waaronder jaren 60 metalen dienblad, Smith elektrisch klokje in bakelieten kast, wajang pop, tin, plate etc	 -

9307	 2 Dozen met gresaardewerken schenkkannen, pullen, bekers, dekselpot etc	 -

9308	 Doos met divers koperwerk waaronder granaathulzen, tinnen miniatuurtjes, gewichten, en houten pijpenstandaard	 -

9309	 2 Dozen met gresaardewerken kruiken, potten, vazen, en antiek aardewerken schaaltjes en bakjes	 -

9310	 Doos met gresaardewerken potten, schenkkannen en vazen	 -

9311	 2 Dozen met Chinees en Japans kobaltblauw porselein	 -

9312	 Koop divers oud aardewerk van Petrus Regout Maastricht, wit	 -

9313	 Kist met lp’s klassieke muziek	 -

9314	 Doos met cd’s en dvd,s	 -

9315	 Doos met spelletjes waaronder Stratego, houten auto’s en meubeltjes	 -

9316	 Doos met 3 delen Dikke van Dale elfde uitgave 1984, DE wandkoffiemolen, verzilverd, maatkannetje en fluit in doosje	 -

9317	 Doos met Duits porselein	 -

9318	 Doos met plate koffiestellen, broodmand, en hotelzilveren bakjes	 -

9319	 2 Dozen met kristallen glazen, onderzetters, gebaksstel, schaaltjes, peper en zoutstel	 -

9320	 Doos met poppen met porseleinen hoofden	 -

9321	 Doos diverse geëmailleerde voorwerpen w.o. voorraadbussen, sudderbrander, blauwe schenkkan etc.	 -

9322	 Grote koop etsen, gravures, litho’s en prenten, en olieverfschilderijtje	 -

9323	 Doos met Zuid Holland Gouda Plazuid aardewerken serviesgoed, en doos met Moulinex Ovatio 3 Duo keukenmachine	 -

9324	 Doos divers w.o. miniatuur vitrinekastje, beschilderde voorwerpen, spiegeltje etc.	 -

9325	 1 Doos met 70 pompomglaazen, en doos met glazen onderzetters, wijnvernevelaars en 24 glaasjes	 -

9326	 Koop diverse houten Oosterse consooltjes	 25-50

9327	 Arabia Finland 3 dozen met porseleinen servies met bruin/zwart glazuur, decor Ruska	 -

9328	 2 Dozen met kristallen geslepen glazen	 -

9329	 2 Dozen met Nachtmann kristallen glasservies	 -



9330	 Doos met kristallen glazen, schalen en fruitschaal	 -

9331	 Doos met 2 houten kistjes met stenen bouwstenen, fotoapparatuur, blikken treinwagonnetjes, en koperen kanonnetjes	 -

9332	 Doos met Wedgwood, porselein met zwiebelmusterdecor, glazen, Chinese schoteltjes, en Quimper schotel	 -

9333	 Doos met bestek waaronder met benen heft, tinnen schaal en schotel, koperen kandelaar, Ierse decoraties etc	 -

9334	 6 flessen wijn	 40-60

9335	 Doosje divers wijn	 40-60

9336	 Doosje divers wijn	 40-60

9337	 Koopje divers wijn	 40-60

9338	 Doosje divers wijn	 40-60

9339	 Doosje divers wijn	 40-60

9340	 Koop van 9 flessen wijn	 60-80

9341	 4 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderij en metalen wanddecoratie over luchtvaart	 -

9342	 Massief eiken rek voor mokken op te hangen, 190 cm breed	 -

9343	 Antiek eiken samengestelde kapstok met leeuw, vermoedelijk relatiegeschenk van de ING	 20-40

9344	 Eiken sierschot met gestoken decor van o.a. een narrenkop, 90 cm hoog, 136 cm breed	 30-60

9345	 Marklin locomotieven, wagons, rails, trafo, huisjes etc	 80-140

9346	 Marklin, oude locomotief, 12 wagons, station, brug, draaiplateau, stootblok, rails etc	 100-200

9347	 Societe Ceramique Maestricht aardewerken 4-delig aardewerken lampetstel	 -

9348	 Aardewerken 4-delig lampetstel	 -

9349	 Doos met Zuid Holland plateel, tin, fotolijstje etc	 -

9350	 Doos met porselein, kristal, opaline glas, en aardewerk	 -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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